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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 

 

           Месец август, обележиле су бројне Тројке из 

блока, њих чак осам, као и бројне прве посете 

породицама, а паралелно са тим и реализације 

договорене помоћи. Централни догађај је свакако 

био завршетак традиционалне Васкршње акције на 

Космету, где смо помогли 22 породице. Што се тиче 

осталих добротворних окупљања, бележимо следеће 

догађаје на подручју Србије и Републике Српске. У 

Србији окупљања су започета прво Хуманитарним 

турниром у Инђији (прикупљено 48.355 дин), затим 

су се ређали Стрит воркаут у Зајечару (81.000 дин), 

Баскет из блока у Божурни (29.630 дин), Тројка из 

блока у Власотинцу (35.130 дин), Меморијални 

турнир у Земуну (290.500 дин), Јагњијада у Доњој 

Љубовиђи (40.950 дин), Квиз из блока у Љубовији 

(19.400 дин) и Тројка из блока у Лозници (323.900 

дин).  

У Републици Српској наши сјајни волонтери 

организовали су прегршт окупљања. Почело је са 

Журком из блока у Милићима (прикупљено 

1.760км), па је настављено са Одбојком из блока у 

Бањалуци (380км), Неколико везаних хуманитарних 

догађаја у Вишеграду (800км), Билећа фест (250км), 

Тројка из блока у Зворнику (8.952км), Пенали из 

блока у Милошеву (160км), Баскет 3х3 у Билећи 

(200км), Тројка из блока у Дубици (9.240км), 

Одбојка из блока у Теслићу (936км), Ди Џеј журка у 

Зворнику (250км), Шишање из блока у Бијељини 

(1.207км), Котлић из блока у Брчком (1.820,05км), 

Тројка из блока у Требињу (4.680км), Тројка из 

блока у Приједору (20.764км), Грожђе из блока у 

Теслићу (1.270км), Тројка из блока у Брчком 

(1.138,70км) и Тројка из блока у Лакташима 

(8.810км). У дијаспори смо забележили овога пута 

само један само једно окупљање и то на Рођендану 

из блока у Минхену, где је прикупљено 740€. 

  

Посетили смо и неколицину породица, које ће бити 

уврштене у план помоћи за ову годину. На подручју 

централне Србије, посетили смо следеће породице: 

Павлове из Инђије са четворо деце, Гавриловиће из 

Мајданпека са четворо деце, Здравковиће из 

Алексинца са седморо деце, Мићиће из Београда са 

петоро деце, Јовановиће из Липовице са четворо 

деце и Миниће из Соко Бање са четворо деце. У 

Црној Гори смо посетили Јашовиће код Плава са 

троје деце и у Републици Српској Илиће из Братунца 

са четворо деце.  

Када је у питању круна нашег рада, односно 

реализација помоћи потребитим породицама, 

тежиште је било искључиво на подручју Србије. 

Прво је помогнута породица Тодосијевић из Велике 

Ломнице са троје деце, којима је адаптирана 

породична кућа, а вредност радова износила је 

1.435.595 дин. Након тога, породици Јоцовић са 

Рудника, са четворо деце, такође је реновирана кућа, 

а за тај пројекат утрошено је 2.166.070 дин.  

 

Стојковићима из Сијаринске бање, који броје чак 

деветоро деце, такође смо адаптирали и проширили 

стамбени простор, за шта је издвојено 4.138.672 дин. 

Породица Келовић из Пријепоља са четворо деце, 

добила је омањи трактор са прикључком у вредности 

од 577.150 дин. Ђокићима из села Богдање, који 

имају шесторо деце, такође смо адаптирали 

породичну кућу. За поменуте радове издвојено је 

1.934.398 дин. Следећа породица која је добила 

неопходну помоћ, били су Златићи из Крупца са 

седморо деце, којима смо обезбедили трактор са 

прикључцима у вредности од 478.500 дин.  

Последњи већи појединачни пројекат у овом месецу, 

завршен је код породице Стојићевић из Прхова који 

броје четворо деце, а којима је адаптиран доњи спрат 

на кући. Вредност обављених радова износи 

2.626.766 дин. Централна акција овог месеца, била је 

везана за Космет. У склопу традиционалне 

Васкршње акције, испоручена је помоћ за 22 

породице, а вредност целе акције износила је 

48.670€. Како се ближи крај године, тако се све више 

повећава интезитет испоручене помоћи, односно 

завршених акција. Предстојећих неколико месеци, 

обиловаће успешним и бројним активностима, како 

на пољу помоћи породицама, тако и када је реч о 

добротворним окупљањима на свим светским 

меридијанима. Подржите нас у нашим настојањима, 

да обезбедимо договорену помоћ за што већи број 

породица. 

 

         С поштовањем, 
                                            Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Поражавајућа је чињеница и сазнање да сте 

најлепше године свог живота, али и сам живот 

добровољно ставили на располагање свом народу и 

држави, а да онда од исте те државе и народа 

доживите да будете одбачени и скрајнути на 

друштвене маргине. Не само ви, него и цела ваша 

породица. Укратко, то je слика и прилика под 

којима живи ратни ветеран Игор Павлов, у насељу 

Марадик, општина Инђија са својом породицом. 

Пошли смо у посету породици Павлов, са сазнањем 

да је отац Игор имао учешћа у ратним дејствима на 

Косову и Метохији. Оно што нисмо знали, јесте да 

је био део наших прослављених и елитних јединица. 

Имање и сама кућа у којој поред Игора живи и 

његова супруга Милена и деца Душко (15), 

Данијела (12), Јелена (7) и Никола (5) далеко је од 

било чега елитног и славног. 

Скроман, тих и повучен, као уосталом и сви 

истински хероји међу нама, који су себе у 

потпуности дали за спас отаџбине и заштиту свог 

народа, не тражећи ништа заузврат, започео је 

причу о себи и својој породици. 

 

 
 
Живели смо као подстанари у Земуну десетак 
година, а онда смо уз помоћ нешто мало новца 
који смо добили од супругине мајке, успели да 
купимо ово што видите. Била је кућа у joш 
лошијем стању, али сам успео понешто сам да 
средим, пошто се бавим зидарским радовима кад 
има посла и кад ме неко позове – рекао нам је 

Игор. 

Наравно, неизоставна су била питања и о Игоровом 

активном ангажману у специјалним јединицама, пре 

и током ратних дејстава на Косову и Метохији. 

Пријавио сам се још када сам имао 21 годину и 
прошао доста тога. Пар година пре самог 
почетка рата сам био на Косову, а 
професионално сам остао у једници и још 
неколико година након ратних сукоба, док није 
све расформирано. Од тада сам практично на 
улици, покушавајући да се скућим са породицом 
и да зарадим за живот, бавећи се грађевином. 
Мада доста то тешко иде последњих пар година – 

разочарано нам је испричао. 

 

 
Слушајући све то, док паралелно гледамо оронулу  

кућу, са улеглим кровом који прокишњава, на којој 

осим пар свеже замењених прозора и врата, нема 

ништа вредно помена, тера нас аутоматски на 

размишљање, како најбоље помоћи, да барем мало 

исправимо сву неправду коју је Игор доживео, а 

заједно са њим и његова породица. Ипак, није 

оронула кућа једини проблем. Сазнање да ова 

честита породица већ две године нема струју због 

дуговања од 70.000 динара, које нису у могућности 

да плате, још већу горчину изазива код свих нас. 

Шта да вам кажемо, сналазимо се како знамо и 
умемо. Понекад користимо струју кад нам 
комшије дозволе да се прикључимо, барем да 
имамо деци да спремимо да једу и да оперемо веш 
– тужно је додала мајка Милена. 

Велики је то пораз целог друштва и надлежних 

институција. Показали смо у више наврата, да знамо 

као организација да ценимо жртву коју су за нашу 

отаџбину и наш народ дали многи ратни ветерани. 

Помагали смо их приоритетно и брзо. Тако ћемо 

урадити и у случају породице Павлов. Наћи ћемо 

најбоље могуће решење, да ова намучена породица 

добије оно најосновније, топао и сређен дом. 

Подржите нови пројекат Хуманитарне организације 

Срби за Србе! 

Заједно за 

ратног ветерана 
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Kao организација која помаже вишечлане породице 

преко 16 година, трудили смо се да породицама 

обезбедимо помоћ која би им помогла да стану на 

ноге и живе нормално. Породица Гавриловић 

контактирала нас је са великом жељом да се врате у 

своје село! Села источне Србије где се први пут код 

нашег народа приметио проблем са природним 

прираштајем готово да су пуста. Због тога је 

иницијатива шесточлане породице Гавриловић да се 

врате у Мироч, општина Мајданпек била вредна 

пажње и помоћи. 

 

Живимо у Кладову као подстанари. Трудимо се да 
све слободно време будемо у Мирочу, ту живе и 
моји родитељи а деци је прелепо – рекао нам је 

домаћин породице Јовица. 

 

 
 

Јовица је имао неколико операција због тумора на 

бубрегу, а како нам каже, сада му је много боље. 

Ради на одређено у једној грађевинској фирми, док 

мајка Мaja ради као чистачица у Ђердапу. 

 

Кућа на селу је стара. Нажалост, немамо овде 
воду, потребан је хидрофор. Ипак, имамо око 20 
хектара под обрадивом земљом, ливадама, 
шумама тако да постоји перспектива за нас ако 
бисмо успели да средимо кућу – говори нам Јовица 

разлог због чега би село био прави избор за њих. 

 

Александра (15), Виктор (7), Цветко (4), Василије (3) 

се увек радују када су на селу, што смо приметили 

код најмлађих чланова које смо затекли током 

посете. Хуманитарна организација Срби за Србе 

планира да овој породици направи купатило, уведе 

воду, купи столарију и донира материјал за 

сређивање две собе на спрату. 

 

 
 

Позивамо све донаторе да нам се придруже у још 

једној великој хуманитарној акцији наше 

организације! 

 

 
 

Породица жели 

повратак на село 
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 

посетили су и помогли угрожене породице на 

простору Косова и Метохије у оквиру 

традиционалне Васкршње акције. У хуманитарној 

акцији помоћ је обезбеђена за 22 породице а укупна 

вредност донације је 48.670 eвра! 

Велику логистичку подршку у овој акцији, као и 

много пута пре тога, пружили су нам наши 

сарадници и пријатељи из Епархијске добротворне 

организације „Мајка девет Југовићаˮ из Грачанице и 

манастира Високи Дечани. Део средстава за ову 

акцију сакупљен је на Тројци из блока у Смедереву, 

Концерту из блока и Биоскопу из блока у Београду. 

Прва помогнута породица били су Симићи из 

Страже. Далибор и Јована одгајају синове Данила (8) 

и Андрију (3) и ћерку Хелену (6). Живе од 

Далиборове плате који ради као ноћни чувар, 

социјалне помоћи и дечијег додатка. Породици је 

обезбеђен материјал за изолацију куће у вредности 

од 1.100 евра. 

 

 
 
Васићи из Јасеновика били су друга помогнута 

породица. Бобана и Ивица живе са сином Данијелом 

(18) и ћеркама Данијелом (15) и Дијаном (10). Од 

примања имају Ивицину плату који ради у полицији, 

социјалну помоћ и дечији додатак. Васићима је 

Општина Ново Брдо направила кућу, а они су је 

касније надоградили. Породицу смо помагали 2016. 

године када смо им обезбедили две коза и два јарета 

а овог пута им је купљен материјал за изолацију за 

надограђен део куће. Вредност помоћи износи 700 

евра. 

 
 
У Јасеновику смо посетили и породицу Петровић. 

Зоран и Даница имају ћерке Сању (19) и Тијану (16) 

и сина Немању (18). Зоран ради у полицији, па осим 

његове плате породица се издржава од социјалне 

помоћи и дечијег додатка. Обрађују три хектара 

земље и имају тридесет коза. Нажалост, Немања 

болује од епилепсије и заостаје у развоју за другом 

децом. Столарија им је била у јако лошем стању што 

су најбоље показивали зидови у кући који су пуни 

влаге. Наша организација донирала им је ПВЦ 

столарију и материјал за изолацију куће у износу од 

2.600 евра. 

 

 
 
Четврта помогнута породица била је породица 

Симић из Беривојца. Влада и Драгана живе са 

синовима Кријаном (10) и Стефаном (7). Од примања 

имају минималац 11.000 динара, социјалну помоћ и 

дечији додатак. Породица живи у старој кући преко 

педесет година. Столарија им је била у лошем стању, 

као и покућство. Породици је купљена ПВЦ 

Васкршња 

акција помоћи 
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столарија, електрични шпорет, фрижидер и два 

кревета. Укупна вредност помоћи износи 2.500 евра. 

 

 
 
У Горњем Кормињану долазимо до породице Дејана 

Васића. Дејан живи са супругом Јасмином и ћерком 

Иваном (4). Живе од Дејанове плате који ради у 

општини и Јасминине плате која ради као наставник 

у школи. Дејан је често болестан, али за сада доктори 

нису успели да открију дијагнозу његове болести. 

Породица је направила кућу, али нису успели да 

среде више од једне собе за живот. Уз помоћ 

донатора организације успели смо да им обезбедимо 

материјал за изолацију куће. Вредност помоћи 

износи 1.400 евра. 

 

 
 
У Горњем Кормињану посетили смо и Бранислава 

Вучковића. Бранислав живи са супругом Драганом, 

синовима Василијем (8), Огњеном (6) и ћерком 

Машом (5). Живе од Браниславове плате који ради у 

Народној кухињи и дечијег додатка. Обрађују један и 

по хектар земље и имају две краве. Купљен им је 

материјал за изолацију куће јер имају доста влаге. 

Укупна вредност помоћи износи 2.100 евра. 

 

 
 
Небојша Весић дочекао нас је у свом дому у 

Врбовцу. Живи са супругом Селеном и ћеркама 

Марином (23), Јованом (19) и сином Јованом (11). Од 

примања имају два минималца и дечији додатак. 

Обрађују три хектара земље и имају једну краву. 

Пошто Весићи живе у старој кући у којој нема 

довољно простора, обезбеђен им је грађевински 

материјал за проширење простора у вредности од 

2.500 евра. 

 

 
 
У Могили обишли смо породицу Дејана 

Милошевића. Заједно са супругом Анђелом одгаја 

Дуњу (2) и Неду (1). Живе од Дејанове плате који 

ради као ноћни чувар и дечијег додатка. Станују у 

кући Дејановог стрица и баве се пољопривредом. 

Обрађују пет хектара земље, углавном житарица и 

Васкршња 

акција помоћи 
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нешто мало папирике. У сарадњи са братском 

хуманитарном организацијом Сви за Космет која је 

на наш рачун уплатила 150.000 динара за ову 

породицу успели смо да им купимо мотокултиватор 

са фрезом у износу од 2.700 евра. 

 
 
Девета помогнута породица је породица Сање 

Рашић. Заједно са мужем Дејаном и децом Небојшом 

(22), Мирјаном (21) и Милицом (16) живи у 

Добротину. Од примања имају Дејанову плату који 

ради као ноћни чувар у обданишту. Обрађују два 

хектара земље и имају шест свиња. Породици смо 

купили мешаону за сточну храну како би 

припремали храну за свиње. Укупна вредност 

помоћи износи 1.700 евра. 

 

 
 
Следећа породица коју смо помогли били 

су Крстићи из Доње 
Гуштерице. Дејан и Маја имају чак четири 

сина: Немању (17), Стефана (16), Михајла (12) 

и Методија (2). Живе од Дејанове и Мајине плате. 

Дејан је недавно почео да се бави пољопривредом, 

купио је трактор и део механизације за седам хектара 

које обрађује. Како би му помогли, одлучили смо да 

му обезбедимо велику тањирачу. Вредност 

помоћи износи 2.500 евра. 

 

 
 
Млади брачни пар из Ливађа, Никола и Сунчица 

Костић одгајају тромесечну ћерку Миону. Породица 

живи и са Николиним дедом Стојимиром и бабом 

Лепосавом. Од примања имају Стојимирову пензију 

и Николину плату који ради у епархијској 

добротворној организацији Мајка девет Југовића. 

Обрађују око десет хектара земље. Купљен им је 

материјал за изолацију куће јер имају проблема у 

кући са влагом. Вредност помоћи износи 2.500 евра. 

 

 
 

У Грачаници помогли смо породицу Маниташевић. 

Саша и Бојана живе са сином Огњеном (12), ћерком 

Петром (12) и Сашиним оцем Ђорђем и мајком 

Смиљаном. Oд примања имају Сашину плату који 

Васкршња 

акција помоћи 



 

 

 

Месечни извештај за август 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 10 

 

ради у КБЦ Приштина и две пензије. Продали су 

кућу у Авајлији и купили су плац у Грачаници где су 

почели да праве кућу. Наша организација помогла их 

је са материјалом за изолацију куће. Вредност 

помоћи износи 1.800 евра. 

 

 
 
Добривоје и Ивана Недељковић из Новог Бадовца 

били су тринаеста помогнута породица у Васкршњој 

акцији. Живе са синовима Дарком (26) и Урошем 

(17). Од примања имају Иванину плату која ради као 

чистачица у школи. Породици смо обезбедили ПВЦ 

столарију у вредности од 2.550 евра. 

 

 
 
Последња породица коју смо помогли у Поморављу 

били су Ћирковићи из Добротина. Наташа и Дејан 

живе са ћерком Саром (11), Дејановим родитељима 

Ђорђем и Олгом, као и Ђорђевим братом 

Браниславом. Живе од Дејанове плате који ради као 

обезбеђење у дому здравља и две пензије. Обрађују 

два хектара земље и имају једну краву. Купљена им 

је ПВЦ столарија у износу од 2.200 евра. 

 
 
У Метохији помогли смо породицу Илић из Сушића. 

Отац Марко и мајка Илиријана имају три детета – 

Јану (8), Лену (6) и Вујадина (3). Породици смо 

обезбедили стеону краву у износу од 1.500 евра. 

 

 
 
У Беревцу смо посетили и помогли породицу 

Јањићијевић. Јадран и Јелена живе са ћеркама 

Каролином (16) и Богданом (4) и Јадрановим 

родитељима Љубишом и Србинком. Нажалост, 

девојчице су особе са оштећеним слухом.  

 

Носе слушне апарате и редовно иду у Београд на 

прегледе. Јадран ради у вртићу а и производе сир за 

сопствене потребе, па смо им помогли куповином 

краве. Укупна вредност помоћи износи 1.500 евра. 

 

 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Васкршња 

акција помоћи 
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У Великој Хочи помогли смо по други пут породицу 

Мицић. Након куповине делова за мотокултиватор и 

прозора, овог пута, грађевински материјал за замену 

крова на кући и мајсторе за извођење радова. 

Вредност помоћи износи 3.000 евра. Нажалост, мајка 

Смиљана остала је удовица јер је супруг Јевта 

преминуо пре скоро две године. Сама се брине о 

Љубици (19) и Мирославу (16). Љубица је студент 

прве године Факултета ликовне уметности, а син је 

средњошколац који похађа гимназију у Ораховцу. 

Живе од породичне пензије коју су добили након 

Јевтине смрти. 

 

 
 
У Великој Хочи помогли смо и породицу 

Маниташевић. Владан и Ана имају сина Луку (1).  

 

Породици смо обезбедили грађевински материјал за 

сређивање поткровља као и мајсторе за извођење 

радова. Укупна вредност помоћи износи 2.660 евра. 

 
 
Последња породица коју смо помогли у Великој 

Хочи била је породица Станковић. Отац Иван који је 

професор у школи заједно са мајком Весном одгаја 

Тадију (10) и Деспота (1).  

 

Више од петнаест година живе у Хочи као 

подстанари. Породици смо помогли куповином 

система за грејање у вредности од 3.000 евра. 

 

 
 
У Гораждевцу смо помогли породицу Братимира 

Србљака који живи са супрогом Мајом и децом 

Ањом (18), Урошем (16) и Николијом (3).  

 

Живе у заједничкој кући са породицом Радомира 

Србљака кога смо помогли прошле године.  

 

Породици смо обезбедили материјал за санацију 

крова у вредности од 3.000 евра. 

 

Васкршња 

акција помоћи 
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Стевановићима из Гораждевца помогли смо опремом 

за наводњавање у износу од 2.500 евра. Породицу 

чине Младен и Светлана са децом Анреом (19), 

Миланом (16), Александром (14) и Браниславом (7). 

 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Последња помогнута породица у Васкршњој акцији 

били су Дубићи из Сувог Лукавца. Отац Стефан, 

мајка Весела, ћерка Софија (2) и Стефанови 

родитељи Саво и Станија живе у једном 

домаћинству. Породица ускоро очекује принову. 

Обезбеђена им је косачица за трактор и фреза. 

Укупна вредност помоћи износи 2.500 евра. 

 

 
 

Велика Васкршња акција била је само једна у низу 

акција наше организације коју смо спровели у 2022. 

години. Ипак, до краја године остао је велики број 

породица којима наша организација планира да 

помогне, па још једном позивамо све донаторе 

Хуманитарне организације Срби за Србе да наставе 

са континуираном подршком, како бисмо 

заједничким снагама учинили све што је у нашој 

моћи да помогнемо онима којима је помоћ 

најпотребнија. 

 

 
 

 

 

Васкршња 

акција помоћи 
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Породица Здравковић пре неколико месеци 

преселила се у село Трњане крај Алексинца. Ипак, 

нови почетак породице која броји седморо деце није 

онакав какав би се очекивао. 

 

 
 

Потписали смо предуговор за ову кућу и предали 
смо власницима 10.000 евра. Ускоро би кућа 
требала да пређе у наше власништво. Једва смо 
прикупили 10.000 евра и као што видите, кућа 
није баш у најбољем стању – упознаје нас отац 

Добрица са тренутном ситуацијом. 

У кући нажалост немају воде, нити је купатило 

функционално. Почели су да сређују једну собу, али 

нису много одмакли. Добрица који издржава 

породицу као грађевински радник у децембру месецу 

прошле године имао је шлог па од тада не ради. 

Једина примања које Здравковићи имају су дечији 

додатак и социјална помоћ. 

 

 
 

Тешки услови живота највише погађају Милицу (14), 

Магдалену (12), Лану (11), Михајла (9), Јану (5), 

Машу (3) и Лену (2). Њихова мајка Данијела Милкић 

каже да су деца послушна и да им прија живот на 

селу, посебно јер чувају животиње – козе и прасиће, 

а најмлађе девојчице посебно су одушевљене зецом, 

којег чувају. 

 

 
 

Овој деци потребна је наша помоћ како би имали 

кућу о којој су сањали. Породици је потребно да се 

уведе вода, купи покућство и среди купатило. 

Такође, потребно је да се среди столарија и 

унутрашњост куће. Иако још увек нису кренули да 

обрађују земљу, значила би им помоћ у виду 

трактора и приколице. 

 

 
 

Позивамо све људе доброг срца да се придруже новој 

хуманитарној акцији наше организације како бисмо 

помогли многочланој породици Здравковић! 

У посети код 

Здравковића 
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Велики је крст самохраног родитеља, а још већи када 

се томе придода и болест. Како онда окарактерисати 

стање у породици Мићић са Новог Београда, где 

петоро малолетне деце живи са мајком Мајом, а низ 

болести од којих деца болују, као да нема краја. 

 
 

Посетили смо Мићиће у стану који им је дат од 

Града Београда на коришћење до даљњег. Распуст је, 

па су нас сви малишани скупа дочекали, заједно са 

мајком и баком Милицом. Најстарији је Драган (15), 

затим Милош (12), Дуња (10), Коста (7) и најмлађа 

Јана (5). На први поглед, тешко да би ико и помислио 

да нешто није у реду са децом у толикој мери, али 

када је мајка Маја кренула да наводи све здравствене 

проблеме деце, остали смо затечени. 

 

Драган има јаку епилепсију, менталну 
ретардацију, тромбофилију и Стивенс-Џонсонов 
синдром. Дуња такође има епилепсију и један 
облик менталне ретардације, шећер, а недавно је 
оперисала и оба кука, са којима има проблема 
због јаких епилептичних напада. Зато користи сад 
и ову ходалицу. Коста има тумор у грлу, због 
којих има и честа гушења, а мора да једе само 
пасирану храну. У више наврата је оперисан. 
Милош и Јана су нам здрави. Надамо се да ће 
тако и остати – суморан је закључак мајке Маје. 

 

Тешко је и замислити, како изгледа један обичан дан 

ове породице. Овде невоља невољу сустиже готово 

свакодневно. Проблеми са смештајем, храном, 

људима који немају разумевања за њихову ситуацију 

су практично мизерни у односу на већ описано 

здравствено стање деце, али им све то њихов тежак 

живот, чини још тежим. 

Овде смо се једва уселили пре годину дана, уз 
много потешкоћа, јер нисмо више имали где. 
Малтене смо остали на улици. Након обраћања 
градској управи, дозвољено нам је да користимо 
овај социјални стан без надокнаде. Ускоро ћемо 
морати да плаћамо закуп и комуналије, а ако не 
будемо имали, бићемо опет на улици. Не знам шта 
ћемо радити – додала је Маја. 

 

 
 

Нису остали људи неми на апел ове породице, који је 

објављен у неколико дневних новина пре више 

месеци, тако да је стизала одређена врста помоћи од 

неколико хуманитарних организација и појединаца. 

Нажалост, помоћ породици је потребна готово 

свакодневно. Један оброк који добијају у црквеној 

народној кухињи, само делимично решава њихове 

бројне проблеме. 

 
У договору са породицом, Хуманитарна 

организација Срби за Србе покушаће да обезбеди 

помоћ у виду набавке лежаја за децу, замене улазних 

врата, бојлера и ограђивања терасе решеткама, с 

обзиром да су у неколико наврата лопови 

покушавали преко терасе да упадну у стан. 

И са наше стране упућујемо апел добрим људима, да 

ако су у прилици, помажу редовно породици Мићић 

куповином животних намирница, лекова или на неки 

други начин, како би бар деца могла да имају нешто 

лакше услове за живот. 

Самохрана мајка 

породице Мићић 
Самохрана мајка 

породице Мићић 
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Млади, вредни, побожни и дом пун деце. Укратко би 

тако описали сусрет са породицом Јовановић из 

Липовице. Сређено мало двориште, скромни 

пластеник у ком је посађено десетак врста 

разноразног поврћа, неколико коза и кокошака и 

кућа под конац. 

 
Унутра, дочекали су нас и почастили осмесима 

Анастасија (6), Ангелина (5), Николај (4) и Теодора 

(9 месеци). Родитељи Ђорђе и Сузана имају на кога 

да буду поносни. Дом препун икона, говори нам да 

се деца од малена васпитавају у духу православља. 

Нажалост, реткост је то видети данас. 

 

 
 

Хвала Богу, сви смо здрави, дечица, такође, и то  
нам је најбитније. Користимо овај један спрат 
куће, који смо успели да средимо, када смо се 
преселили овде. Постаје полако тесно, јер имамо 
само дневну собу и овај мали издвојени део где 
сви спавамо. Зато сам почео да уређујем горњи 
спрат куће, али даље од сиве фазе нисмо одмакли. 
Споро иде, јер живимо само од моје плате – ближе 

нас је упутио Ђорђе. 

 
Ђорђе ради као кувар у једној пекари, а Сузана је 

углавном са децом. Неспорна је њихова жеља да 

дечици обезбеде све могуће услове за пристојно 

одрастање, али очигледно је да не могу сами и да им 

је потребно јако мало, да бар реше у потпуности 

питање животног простора. 

Следећа фаза на спрату је увођење грејања. То се 
мора прво одрадити, да би било шта даље могло 
да се настави. Доста је велики издатак то за нас, 
па смо ту сад стали. Тако да би нам значила 

првенствено та врста помоћи, а за даље би се 
сналазили – скромно је додао Ђорђе. 

 

 
 

На наше питање да ли би желели ускоро да имају 

своје собице, где ће се играти и гледати цртаће, 

дечица су стидљиво климала главом. 

 

 
 
За овакву једну здраву, скромну и побожну 

породицу, учинићемо и више од наведеног. 

Обећавамо, да ће се до краја године Анастасија, 

Ангелина, Николај и Теодора осмехивати из својих 

нових собица. Ко зна, можда након реализације 

плаиране помоћи, подстакнемо Јовановиће да дечици 

подаре још браће и сестара.  

 

Подржите нову акцију Хуманитарне организације 

Срби за Србе. 

Православље у 

дому Јовановића 
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Шта бисте радили када би ваша дјеца живјела међу 

овако црним зидовима? Када би спавали у собама 

препуним влаге? Када би им здравље било 

угрожено? Сигурно бисте учинили све што је у вашој 

моћи да то промијените! 

 

 
Ми нећемо тражити од вас да учините све што је у 

вашој моћи, али позваћемо вас да скромном 

донацијом помогнете породици Јашовић из 

Брезојевице код Плава. Они то заслужују! 

Борис Јашовић учествовао је у свим ратним 

дешавањима на Косову и Метохији, бранећи народ 

од терориста. Због заслуга награђен је медаљом и 

похвалницом. Данас у Црној Гори за Бориса посла 

нема! 

 

Ми се овдје још од мог прађеда водимо као 
непријатељи државе. Проблем је што смо Срби! – 

поручује Борис. 

 

 
Његова супруга Бојана дошла је из Јагодине. Иако је 

ту већ више од 12 година, иако је изродила троје 

златне дјеце, документа још увијек не посједује! 

Раде (8), Кристина (6) и Лука (4) наши су разлози 
за живот. Лука ми је имао проблема са говором, 
па смо га водили свуда. Поправља се. Бојим се 
само да им ова влага не утиче на здравље – каже 

ова пожртвована домаћица. 

 

Прије двије године године снажан ветар однио им је 

дио крова. То је додатно погоршало ионако лоше 

животне услове. 

 

Нешто смо мало санирали, како-тако. Нажалост, 
кров је генерално лош, греде су дотрајале. Ми 
спавамо сви у ове двије собице, али зидови вуку 
влагу и одоздо и одозго – јадају се. 

 

И генерално је све чега се човјек дохвати у њиховој 

кући лоше. Столарија лоше дихтује, намјештај је 

пропао, плочице су лоше урађене. Имају и велики 

дуг за струју, који отплаћују по 20 евра мјесечно. 

 

Од примања имамо само социјалну помоћ у 
износу од 190 евра. Држимо једну краву и коња, а 
овце смо љетос морали продати. Морао се 
изнајмити трактор, мора се покрити неки дуг и 
тако – додаје Борис. 

 

 
Немају, нажалост, своју земљу, па узимају у закуп 

колико могу и помажу другима око косидбе. Посаде 

мало и поврћа за своје потребе. 

 

Пуно је мука које су снашле породицу Јашовић. 

Ипак, вјерујемо да има добрих људи који неће остати 

нијеми на њихове проблеме. Хуманитарна 

организација Срби за Србе покренула је акцију 

помоћи, па вас позивамо да се придружите. Хајде да 

им ријешимо проблем са влагом! 

Заједно за 

Јашовиће  
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Још једна мала победа, коју смо извојевали уз помоћ 

великог броја донатора, за лепши и здравији живот 

наших најмлађих. Успешно је реализован пројекат 

помоћи породици самохране мајке Анђелке 

Тодосијевић из села Велика Ломница, крај 

Крушевца. Подсетимо, кућа у којој одрастају дечаци 

Димитрије (15), Давид (11) и Матеја (8), била је пуна 

влаге, превасходно због изолације и фасаде која је 

недостајала на кући. То је све умногоме утицало на 

здравље дечака. 

 
Пуно вам хвала, сада кућа изгледа као нова. 

Пресрећни смо сви. Дечаци поготово – рекла нам је 

мајка Анђелка. Обим помоћи био je значајан. 

Постављена је термоизолациона фасада на целој 

кући, замењена је комплетна ПВЦ столарија, 

затворени су калкани испод крова, постављени су 

нови олуци, унутра је сређен ходник и предсобље и 

постављено је 12 метара квадратних ламината. 

Вредност наведених радова износи 1.435.595 динара. 

Лепо је било видети, да је ова помоћ улила мало 

позитивне енергије самој породици, па су већ почели 

да размишљају шта би могли и сами да замене и 

уреде у својој кући. 

 

 
Купила сам на рате и материјал за реновирање 
купатила. Надам се да ћемо успети да прикупимо 

још новца, па да ангажујемо мајсторе да се и то 
среди. Онда ће бити све баш лепо, као ново – 

додала је Анђелка. 

 
Вреди истаћи да су фирме које су изводиле радове на 

реновирању куће, такође, узеле учешћа у овом 

пројекту, тако што су бесплатно окречене дечије 

собе и донирани су ПВЦ прозори за купатило и 

кухињу. Од наших сарадника из ресторана Валтер, 

породица је добила шпорет на дрва. 

Тодосијевићи су коначно добили нормалне услове за 

живот. 

Породица Тодосијевић је била једна од четири 

породице, за коју се новац сакупљао и на 

донаторској вечери, коју је уприличила наша 

организација, средином јуна месеца у ресторану 

Топчидерац у Београду. 

 
 

Када постоји жеља и воља међу људима и када свако 

од нас да и најмањи допринос, као што видимо да је 

то урађено на овом примеру, веома је једноставно 

спровести овакве акције у дело. Подржите рад наше 

организације, како би заједничким снагама 

омогућили дечици да одрастају у топлим и уредним 

домовима.   

Помогли смо 

Тодосијевиће 
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Сада ми је довољно само једно ћебе, не треба више 

пет ћебади – насмејано нам је рекао мали Марко (11) 

Јоцовић. Успели смо у нашој намери да обезбедимо 

најмлађим Јоцовићима из села Рудник све што су 

нам рекли да би желели да имају. Топле собе, нове 

прозоре кроз које не дува ветар, купатило и све у 

свему једну нову шансу за лепше и здравије 

одрастање. Велики апел смо покренули након наше 

прве посете, када смо се упознали са оцем Бранком, 

који иако инвалид, уз јаку жељу и огромне напоре 

одгаја сам четворо деце. Поред већ поменутог 

Марка, ту су и његове сестрице Смиљана (13), 

Биљана (12) и његова близнакиња Марија (11). 

 

Купатило нам је супер! Имамо најлепше 
купатило у целом селу – додале су радосним гласом 

Биљана и Марија. 

 

 
 

Заиста, мало je потребно овој деци, да буду 

задовољни и захвални. Када се осврнемо око себе, 

сва та помоћ која је обезбеђена Јоцовићима, је за 

већину људи нешто што се подразумева и не доводи 

у питање, а Јоцовићи су могли до сада само да 

маштају о томе. Захваљујући бројним донаторима, 

који су се одазвали на наш апел, у релативно кратком 

року су прикупљена неопходна средства и завршен је 

пројекат адаптације породичне куће Јоцовића. 

Пројекат је подразумевао првенствено изградњу и 

опремање купатила, затим замену ПВЦ столарије, 

замену дотрајалих електричних инсталација, 

постављање ламината и плочица, кречење и 

глетовање унутрашњих просторијa, замену кровног 

црепа и израду трема испред куће са постављањем 

олука. Укупно је издвојено 2.166.070 динара за 

наведене радове. 

 

Најбитније ми је да су деца срећна и задовољна. 
Све радим због њих. Кад их видим овако срећне 
због свега овога што је урађено, мени је срце пуно. 
Како да не будем захвалан свим људима, који су 
нам оволико помогли – пренео нам је отац Бранко. 

 

 
 

Помоћ је стизала за Јоцовиће и мимо наше 

организације од многих добрих људи, који су били 

подстакнути нашим апелом, па је обезбеђена између 

осталог и нова кухиња, шпорет на дрва и још доста 

тога. 

 

Задовољни смо и ми, јер смо подстакли људе да се 

укључе и директно помогну породици и обезбеде 

ствари које ми нисмо били у прилици да обезбедимо. 

Очекујемо још занимљивих пројеката у скорије 

време да буду завршени, тако да позивамо све 

заинтересоване људе, да прате наш рад и да подрже 

пројекте које покрећемо. 

Топлина у дому 

Јоцовића 
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Биће ово значајан животни подстрек за целу 
породицу Стојковић из Сијаринске Бање, након 
што је и званично комплетиран пројекат помоћи, 
који је наша организација спровела за ову 
вишедетну породицу. 
Смештени у општини Медвеђа, Стојковићи су једна 

од најбројнијих српских породица на том подручју, 

посебно када је реч о броју деце. То је био и главни 

разлог, зашто је вредност пројекта износила чак 

4.138.672 динара. 

Пропала столарија, оштећен кров, стари намештај, 

црни зидови, попуцали ламинат испод кога се види 

голи бетон, купатило које није у функцији, све је то 

сада прошлост. А нова реалност за деветоро деце: 

Бобана (19), Страхињу (17), Стефана (15), Лазара 

(13), Марка (12), Милицу (8), Јану (6), Радомира (4) и 

Радоја (4) од сада је ново купатило, реконструисан 

стари кров, адаптиране собе, замењена столарија и 

дозидан нови кров на делу куће који је био отворен и 

недовршен. 

 

 

Осим грађевинских радова, Стојковићима је купљен 

и основни намештај: кухиња, два ормана, један 

кревет на спрат, један кревет самац, кауч на 

развлачење, трпезаријски сто и шест столица. 

 

 
 

За оно за шта је нама требало више деценија да 

урадимо, ви сте урадили за свега пар месеци. Од срца 

вам хвала, због деце пре свега – емотивни су били 

деда Миле и мајка Валентина. Види се на лицима ове 

напаћене деце, да су задовољни и да ће тек уживати 

у свему што су добили, само да се навикну. Обећали 

су нам да ће чувати све што су добили и да ће заједно 

са мамом Валентином и татом Бобаном уредити и 

остатак куће, како би сви имали свој кутак за 

дружење и учење. 

 

 
 

Нас очекује још на стотине деце од Крајине до 

Македоније, којима смо обећали да ћемо им помоћи 

и обезбедити услове за лепше одрастање до краја 

године. Пуно посла је пред нама, а надамо се да ће 

нас наши стални и верни донатори подржати као и 

до сада у свим нашим подухватима. 

Тешки услови су 

сада прошлост 
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Награђена је од стране Хуманитарне организације 

Срби за Србе породица Келовић из Пријепоља, за 

своју скромност и невероватан труд који улажу 

свакодневно, борећи се да обезбеде себи и својој 

деци најосновније услове за живот. 

 

 
 

Приметан је и несразмеран однос између скромног 

захтева за помоћ који нам је упућен током наше прве 

посете овој породици и тога колико је породица 

вредна и радна. Иако породица живи у скученом 

простору, као подстанар, ни у једном тренутку није 

прича ишла у смеру помоћи око решавања стамбеног 

питања, већ је искључиво фокус био само на то како 

да им се помогне да могу више да раде и привређују. 

 

 
 
Отац Марко, као предводник ове марљиве породице, 

заједно са супругом Драганом и најстаријим сином 

Милошем (18), није крио задовољство, овако брзом 

реакцијом са наше стране: 

 

 
 
Заиста сте невероватни! Нисмо искрено 
очекивали да овако брзо стигне обећана помоћ. 
Ето, није прошло ни два месеца од како смо се 
упознали, а тракторчић нам је већ у повртњаку 
увелико. Пуно вам хвала. Нису крили задовољство 

ни дечаци Давид (8), Филип (6) и Дамјан (3), који су 

се одмах накачили на трактор, како би испробали 

карактеристике истог. Конкретно је породици 

купљен мали трактор „Томо Винковић“ са 

прикључним плугом и фрезом. Вредност испоручене 

помоћи износи 577.150 динара. 

 

Ова помоћ ће нам умногоме олакшати посао. 
Притом ћемо моћи да уштедимо новац, који смо 
до сада издвајали, кад год би нам требао трактор 
овог типа да изнајмимо, због завршавања 
сезонских послова на имању које обрађујемо. 
Сада имамо своје и бићемо много продуктивнији 
– пун је оптимизма отац Марко. 

 

Келовиће поздрављамо са жељом да стану на своје 

ноге, да својим трудом и радом, за који не сумњамо 

да ће се кад тад исплатити, обезбеде себи породичну 

кућу какву заслужују да имају и да не зависе више ни 

од кога. 

 

Келовићима 

стигла награда  
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На обострано задовољство и велику срећу свих који 

су учествовали у овом богоугодном пројекту, успели 

смо након годину дана да спроведемо у дело све што 

је испланирано. Вредна, дивна и побожна породица 

Ђокић из села Богдање крај Трстеника, дочекала је 

да им се на дуже стазе реши проблем, који су имали 

у вези стамбеног простора за своје најмлађе. 

 
Браћо, хвала вам пуно! Ово је прелепо и значи 
нам више него ишта. Сад не морамо да 
размишљамо о стамбеном простору и то је то што 
смо желели – није могао да сакрије задовољство 

вредни домаћин Владимир.  

 

Сви су редом били насмејани и ведри, уосталом као 

и први пут када смо посетили породицу током 

прошле године. Мајка Весна, Јана (19), Јована (17), 

Милица (11), Богдан (9), Наталија (5) и Љубица (3). 

Иако је протекло скоро годину дана од наше прве 

посете, до завршетка радова, ниједном осмеси и 

домаћински однос нису изостали, приликом сваког 

сусрета са њима. Веровали су у нас и у наша 

обећања, да ћемо им помоћи. Уосталом на вери у 

Господа Исуса Христа и почива ова породица и 

васпитава децу. Што је приметно на сваком кораку. 

Знали смо да је породица изузетно вредна, а то су 

доказали и приликом наше завршне посете. Својски 

су се трудили данима да уреде двориште, да све буде 

као под конац за фотографисање. 

 
Целе ноћи сам уређивао ове стазице и склањао 
гранчице, само да буде све перфектно. Ово како 
сад изгледа тај бивши подрумски део, који сте 
нам реновирали, не може да се опише речима – 

наставио је Владимир у даху. 

 

Утрошено је 1.934.398 динара, како би се некадашњи 

подрум, пун влаге, преуредио у функционални 

стамбени простор. Направљене су три собе, урађено 

је и купатило, замењена ПВЦ столарија на том делу 

куће, уведена је струја, вода и грејање, а у дворишту 

је направљена и септичка јама. Нове собе су 

опремљене са четири кревета, три ормана и једним 

компјутерским столом.Обезбеђена помоћ дала је 

крила Ђокићима, и како кажу уз Божију помоћ и 

споредни посао којим се баве, дословце је почео да 

цвета. 

 

Добили смо у међувремену неколико послова, 
који подразумевају уређивање дворишта и башта, 
тако да радимо пуном паром. Значи нам овај 
расадник биљака који смо направили, јер су нам 
додатни приходи неопходни, уосталом као и 
свима – закључио је Владимир. 

 

Закључак је, да је дефинитивно ова наша скромна 

помоћ, учврстила жељу Ђокића да своју будућност 

граде на својој дедовини.  Уосталом, то су и били 

њихови планови већ дуже време. Удобност и 

сигурност породичног дома не може се мерити ни са 

чим. Искрено се надамо, да ће најмлађи Ђокићи 

израсти у поштене и часне људе, и да ће им овај вид 

помоћи бити одскочна даска за све будуће животне 

успехе. 

Помогли смо 

вредне Ђокиће 
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Доста тога се променило код породице Златић из 

села Крупац недалеко од Пирота, од момента када 

смо их посетили прошле године. Оно што можемо 

рећи јесте, да је крајњи циљ испуњен, и да се 

најмлађи Златићи Сташа (15), Дина (14), Страхиња 

(12), Димитрије (11), Лана (10), Јована (8) и Ђорђе 

(5) поново осмехују. Имају доброг разлога за то. 

Иако смо намеравали да им помогнемо око 

адаптације куће, предухитрила нас је екипа емисије 

Радна акција са Тамаром која је тај посао успешно 

привела крају. 

 

 
 

Нама је преостао онај лакши део посла, који се 

односио на обезбеђивање машина за рад, које су 

такође биле преко потребне породици, како би 

остваривали додатне приходе и унапредили своје 

домаћинство. У разговору са оцем Славишом и 

мајком Кристином, направљен је договор да се 

планирана помоћ наше организације усмери на 

куповину једног половног трактора и балирке за 

сено. Тражену помоћ смо врло брзо обезбедили, а за 

наведену механизацију утрошено је 478.500 динара. 

 

 

 
 

Планирамо да проширимо постојеће стадо оваца, 
па ће нам трактор и балирка пуно помоћи у том 
послу. Имамо доста шуме у околини, тако да ће и 
извлачење дрва бити много лакше. Све у свему 
вам много хвала, јер сте објавили причу о нама, 
након које смо добили помоћ са свих страна – 

задовољно је рекао отац Славиша. 

 
 

Враћена је вера у људе, родила се нада да постоји 

бољи живот. Све су то добри људи заједничким 

снагама омогућили, јер је свако урадио оно што је 

најбоље умео. Нисмо изневерили ове малишане и 

поред свега обезбеђеног смо им одржали и једну 

лепу животну лекцију о саборности и човекољубљу. 

На њима је да то баштине и да семе доброте посеју 

где год их животни пут одведе. 

Засијало 

човекољубље 
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Стара кућа, са свега три оронуле собе, од данас ће 

служити само као подсетник на некадашњи живот 

породице Стојићевић из села Прхово код Пећинаца. 

Нова кућа, коју је деда Радован почео да гради 

одавно, за своју ћерку Светлану, која одгаја 

четворицу дечака Кристијана (17), Марка (15), 

Милана (14) и Бојана (11), само је укровљена, и у њој 

није било могуће живети. Било је потребно много 

новца за даље сређивање. 

Како су нам рекли још током наше прве посете, 

највећа жеља им је да уреде доњи део спрата на тој 

кући, који има 90 м2 и који би им био довољан да се 

сви сместе. 

 

 
 

 Уз помоћ великог броја донатора, а посебно 

компаније Моцарт и турнира Кош за срећу, врло 

брзо су прикупљена неопходна средства и успешно 

је завршена акција помоћи за Стојићевиће. Утрошено 

је 2.626.766 динарa. Обећано – учињено. Урађена је 

фасада на доњем спрату нове куће, а унутра је спрат 

у потпуности уређен и опремљен, тако да сада 

постоје три собе, кухиња и купатило. Од намештаја 

смо обезбедили два ормана, кухињу, трпезаријски 

сто са шест столица, три кревета самца, један кревет 

на спрат и једну угаону гарнитуру. 

Целој акцији су се прикључили и пријатељи 

организације из Пећинаца и обезбедили помоћ у 

виду замрзивача, фрижидера, шпорета на дрва и 

електричног шпорета, и тако овај пројекат 

употпунили на прави начин. 

Прилику да нас угосте и искажу захвалност, овај пут 

су имали дечаци Марко и Милан са дедом 

Радованом. 

 

 
 

Свиђа нам се све што је урађено. И собе су супер, 
можемо сви лепо да се сместимо, али и да 
позовемо друштво на дружење – скромни су били 

дечаци, ненавикнути још на све лепо што им се 

дешава. 

 

Жао нам је што нисмо срели и Бојана, кога је мајка 

посебно нахвалила прошли пут да им је највреднији, 

а да то није била само празна прича, потврдио нам је 

и овог пута деда Радован: Бојан је на њиви, ради. 

Купи лубенице, па зато није сад ту, а није близу 

њива, па га не можемо брзо дозвати да дође. Много 

је вредан, али и сви остали по цео дан раде кад је 

распуст, да зараде и помогну мајци. Кад је школа, 

онда викендом иду где год их неко позове да раде. 

Невероватно заиста, јер нисмо имали прилике да се 

сусрећемо са оваквим причама, да деца раде, а да 

није то на имању које је породично, већ да су у 

надницама готово свакодневно. Због тога, сматрамо 

да је помоћ стигла на праву адресу.  
Желимо Стојићевићима да остану овако вредни и 

сложни, и надамо се да ће им ово бити велики 

подстрек да истрају у борби за бољи живот.   

Награда та 

марљивост 
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Ко каже да се доброчинство и брига о ближњем не 

исплати? Свако добро дјело, дође кад тад на наплату, 

као и оно лоше. 

 

На својој кожи ће то осјетити глава породице Илић 

Небојша, након одлуке наше организације да његову 

бројну породицу, уврстимо у наш план помоћи. Иако 

само са једном скромном платом, успјешно са 

супругом Сузаном одгаја четворо малишана Данила 

(13), Теодору (11), Трифуна (9) и Христину (3). 

Поред свега тога, стиже да брине и о својим 

суграђанима из Братунца. Предсједник је локалне 

Светосавске организације, која се труди да 

обезбјеђује основне животне намирнице, 

најугроженијем дијелу становништва. Илићи су 

иначе доживјели и низ непријатности, покушавајући 

да ријеше своје стамбено питање. Још увијек се ова 

поштена породица мучи и живе као подстанари. 

Својевремено им је била обећана донација у виду 

изградње монтажне куће, уз услов да сами ископају 

темељ и купе плац. Породица је свој дио посла 

урадила, подигли су велики кредит, а на крају је 

обећана донација изостала. 

 

Шта да се ради, дешавају се такве ствари, не 
можемо никога кривити. Мада је све то на крају 
донекле и добро испало, јер нас је покренуло. Ко 
зна да ли би се икада упустили у градњу темеља и 
куповину плаца, да нам нису обећали ту 
монтажну кућу. Подигли смо додатни кредит, па 
смо дозидали још и два спрата куће и ставили је 
под кров. За даље тренутно нема средстава – 

реалан је био у оцјени ситуације отац Небојша. 

Да је породица изузетно вриједна, доказује и 

чињеница, да планирају доњи дио куће да претворе у 

столарску радионицу и тако остварују додатну 

зараду. 

 

Држим кошнице, и планирамо да обрађујемо 
земљу, када се преселимо у ту нову кућу, а 
столаријом бих се бавио озбиљније. Мислим да би 
ми то баш ишло од руке – појаснио нам је Небојша. 

 

 
 

Што се тиче помоћи са наше стране, план је да се 

помогне конкретно уређивањем другог спрата куће 

површине 90 м2, гдје би породица требало да живи и 

да се доврши кров који је започет. То је најмање што 

можемо да учинимо за овако једног племенитог 

човека, који не заборавља на потребе других, иако и 

сам са породицом живи и више него скромно.  

 

Хуманитарна оргаизација Срби за Србе, покреће још 

један пројекат помоћи вишедјетним породицама са 

подручја Републике Српске – подржите нас! 

 

Узајамно 

доброчинство 
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Непредвидивост живота нешто је са чиме се сви 

суочавамо. Да ли негативнe или позитивне 

промене, ове ситуације траже од нас да се брзо 

прилагодимо. Овога пута, дошли смо у село 

Врмџа крај Сокобање како бисмо чули тужну и 

тешку причу породице Минић. 

 

 
 
Имам проблема са здрављем, срчани сам 
болесник.  Најпоноснији сам на своје четворо 
деце. Када их је мајка оставила, морао сам да 
радим као таксиста више од 12 сати дневно како 
бих их прехранио. Сада више нисам у могућности 
да таксирам – упознаје нас отац Бобан са 

ситуацијом. 

 

Стара кућа, пропала столарија и покућство, кров који 

прокишњава, неколико недовршених соба – дом у 

коме своје детињство проводи  Аница (12), Андрија 

(11), Страхиња (9) и Богдан (8). Са њима живе деда 

Јелен и баба Бојка. 

 

Родитељи су ми болесни. Отац је инвалид, веома 
тешко се креће, док је ситуација са мајком мало 
боља. Помажу ми највише око деце. Тренутно 
живимо од социјалне помоћи и дечијег додатка, 
пре неких два месеца купили смо прасиће да 
чувамо, а имамо и обрадиву земљу – одговара отац 

на питање како живе. 

 

Иако ведри духом, тужни погледи малих Минића на 

најбољи начин описују колико је тешко живети без 

мајке. Ипак, љубави и наде у боље сутра не мањкају, 

због чега смо силно мотивисани да овој породици 

помогнемо. 

 

Највише би нам значило да се промени кров јер је 

лоше урађен, често нам прокишњава. Такође, зими је 

много хладно јер дува са свих страна, па је потребно 

заменити столарију. Деци би значило да се 

адаптирају собе и санира купатило – рекао нам је 

Бобан. 

 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 

велику акцију помоћи породици Минић! Позивамо 

све донаторе да нам се придруже како би четворо 

малишана добило пристојне услове за живот. 

 

 
 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 

За Миниће из 

Сокобање  
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ХУМАНИТАРНА 
УТАКМИЦА ИЗ БЛОКА 

 

У недељу 03. јула са почетком у 18:30 часова у 

Инђији на терену Мирослав Радуљица код 

Културног Центра одржана је хуманитарна утакмица 

у којој су се састали ветерани и јуниори 

Кошаркашког Клуба Железнича, на којој је 

прикупљено 48.355 динара. 

 

 
 

Резултат је овога пута био у другом плану, а поента 

утакмице било је прикупљање средстава за помоћ 

социјално угроженим породицама. Ово је први пут 

да се овакав тип утакмице организује, а план 

организатора је да ова утакмица постане 

традиционална и да се одржава сваке године, на још 

већем нивоу. Публика је уживала у лепим потезима 

младих играча, а и старих кајли Жеље, клуба који иза 

себе има велику традицију. 

 

 
Захваљујемо се свим учесницима, публици и свима 

који су узели учешће у овој акцији. Позивамо све да 

већ у суботу 17.09. 2022. године од 17 часова на 

кошаркашким теренима код Културног центра дођу 

и подрже нови спектакл – турнир Тројка из блока! 

СТРИТ ВОРКАУТ ИЗ 
БЛОКА У ЗАЈЕЧАРУ 

 

У Зајечару је 26. јуна одржан још један из блока 

догађај у организацији Fitness Food, волонтера 

хуманитарне организације Срби за Србе и бројних 

спонзора. У отвореној теретани насеља Авној 

окупили су се снажни момци са још јачим 

хуманитарним духом. Укупно преко 30 такмичара 

разврстано је у 2 категорије по телесној тежини и 

током целог дана су се такмичили у 9 Стрит Воркаут 

дисциплина. Уз помоћ спонзора, такмичара и 

окупљеног народа прикупљено је 81.000 динара 

хуманитарне помоћи у склопу Видовданске акције за 

помоћ српским породицама са више деце. Турнир је 

по оценама свих присутних организован на врло 

високом нивоу, а најбољи такмичари су били 

награђени и вредним наградама – ваучерима, 

мајицама, витаминима, минералима, енергетским 

пићима и наравно медаљама и пехарима. Чак ни 3 

пљуска нису покварила овај спектакл испод парк-

шуме Краљевице.Такмичари су се опробали у 

разним дисциплинама: бенч прес, склекови, згибови, 

пропадања, апсолутни згиб, итд. Извођење ових 

вежби пратиле су и проверавале наше сјајне судије 

предвођене једним од пионира овог спорта у Србији, 

Срђана Арсеновића из Новог Сада. Било је домаћих 

учесника из Зајечара, али и бројних гостију из 

Кладова, Ниша, Неготина, Бора, Мајданпека, 

Бољевца, па чак и далеког Панчева, а такмичар који 

је сакупио највише медаља и тиме заслужено понео 

титулу апсолутног победника овог хуманитарног 

турнира је Лазар Спасић. И ове године је брат Ненад 

Ћирић Ћира показао на делу шта је права борба и да 

нема предаје. Велико хвала свим такмичарима, 

присутном народу, као и нашим спонзорима – 

Николић превозу, апотеци Др. Макс, Ајриш пабу 

Ривендал, порталу Тимочка, Фемили кафеу, апотеци 

Унипром М, ауто школи СТОП.  

 

Хуманитарни 

догађаји  
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БИЛЕЋА ФЕСТ 
 

 
 
Билећа Фест одржан  је од 27. до 30 јула на 

локалитету Бећаруша, а наступали су Бане 

Мојићевић, Милена Ћеранић и Дејан Матић као и 

регионални Диџејеви – Диџеј Гаго, Диџеј Божо, 

Диџеј Ђоликс и Диџеј Мико. Организатори Билећа 

феста су Културни Центар Билеће, Општина Билећа 

и Туристичка организација. 

 

 
 
Хуманитарне организације Срби за Србе и Свети 

Вукашин били су присутни са донаторским кутијама, 

а сви посетиоци могли су да донирају средства. 

Укупно је прикупљено 500 КМ, које су подељене на 

равне части, 250 КМ свакој организацији. 

 

Хвала од срца свима на подршци! 

 

 

   Дјеца су наша будућнсот! 

ЖУРКА ИЗ БЛОКА 
 
 

 
 

У сриједу 20. јула Милићи и Кафе Маршал, били 

су домаћини Журке из блока у организацији ХО 

Срби за Србе. Премијера овог догађаја у 

Милићима пропраћена је одличним одзивом 

Милићана који су за ову прилику скупили износ 

донације у вриједности од 1.760 КМ. 

Овом приликом посебно се захваљујемо екипи 

из Кафе Маршал који су били формални 

домаћини овог догађаја, али и свима који су се 

одазвали и дали свој допринос у акцији за оне 

којима је помоћ најпотребнија. Такође, треба 

истаћи да је овај догађај само увод у све будуће 

акције које ће се у Милићима организовати под 

покровитељством СзС. С тим у вези, 

искористићемо прилику да позовемо све 

Милићане да се и у будућности још масовније 

одазову и подрже све акције које наша 

хуманитарна организација буде реализовала у 

овом мјесту. 

 

Музички програм 

из блока 
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У суботу 24. јула, након многих градова из Србије и 

Републике Српске, Бања Лука је била домаћин једног 

од многих хуманитарних турнира у одбојци, које 

организује Хуманитарна организација Срби за Србе. 

За град који краси ријека Врбас је ово била прва 

Одбојка из блока и баш из тог разлога турнир је 

одржан на терену за одбојку на пијеску који се 

налази на једној од најпосјећенијих плажа ове 

хладне, зелене ријеке. Укупно је прикупљено 380 

КМ које су намијењене за помоћ вишечланој 

породици Гашић из Залужана.  

 

 
 

На градској плажи Абација турнир је почео у 12 

часова. Иако су сви били свјесни да ће баш та субота 

бити можда и најтоплији дан ове године, то није 

спријечило такмичаре да дају све од себе на терену и 

да се боре за сваки поен, а ни наше волонтере да свој 

посао вриједно раде. На турниру је учествовало осам 

екипа које су биле подијељене у двије групе. Након 

групне фазе турнира и првих дванаест утакмица у 

полуфинале су се пласирале екипе: ГАС ПЕТРОЛ, 

ОБ20, ЧАИРЕ и КАБАСТЕ. 

 

 
 

 У првом полуфиналу екипа Кабасте је била боља од 

екипе Гас Петрол, док је у другом полуфиналу екипа 

Чаире изборила пролаз у финале. У неизвјесној 

утакмици за бронзану медаљу екипа ОБ20 је била 

нешто боља од својих ривала са друге стране мреже 

и сасвим заслужено изборила 3. мјесто. Ања 

Баровић, Стефан Васић и Огњен Тодић су били 

одликовани бронзом. У финалној утакмици Чаире су 

савладале Кабасте са коначним резултатом 2:0 у 

сетовима, што значи да је сребрена медаља припала 

Јани Стојисављевић, Софији Станивуковић и Андреи 

Алексић, док су златне медаље, као и побједнички 

пехар примили Оливер Мирковић, Филип Петричић 

и Владан Ајдер. 

 

 
 

Велико хвала свим учесницима, посебно онима 

који су помогли нашим волонтерима у припреми 

овог догађа, Одбојкашком савезу Републике 

Српске, судијској четворци коју су сачињавале 

Драгана Репић, Милица Поповић, Миа Пузић и 

судија Јован Чолић, Кафе бару Ривер, 

рекламним новинама Вектор, Драшку Маџару, 

Дому омладине. Ни овај турнир као ни сваки 

претходни који су наши волонтери у Бањој Луци 

организовали није могао да прође без Витинке 

која је као технички спонзор подржава сваки 

догађај који организујемо на територији града. 

Још један од техничких спонзора овог догађаја 

је Џорџ Комерц. 

Прва одбојка из 

блока 
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Хуманитарна утакмица која је први пут одиграна на 

лето 2014. обезбедила је рекордну донацију, први пут 

милионску, од чега ће породици Стојићевић из 

Пећинаца бити изграђен нови дом. Осма кошаркашка 

утакмица познатих Кош за срећу одиграна је 21. јуна 

на Калемегдану, на којој је прикупљено 

невероватних 2.268.773 динара. 

Кош за срећу је настао пре осам година и тада 

прикупљао скромне донације од пар десетина 

хиљада динара, растао из године у годину и дошао 

до тога да по мечу прикупи пар милиона динара.  Сва 

добротворна средства намењена су изградњи новог 

дома породици Стојићевић, а генерални спонзор 

овогодишње утакмице била је компанија Mozzart 

која је значајно допринела рекордној донацији. 

 

 
 

Хвала! Сакупили смо преко два милиона динара 

(преко 19.000€) и успели да обезбедимо средства за 

нови дом и живот породице Стојићевић играјући 

кошарку. Mozzart Кош за срећу је превазишао сва 

очекивања и ово је убедљиво наша најуспешнија 

акција од 2014. када смо почели, без размишљања да 

ћемо овако порасти. Хвала свим људима који су 

волонтерски допринели реализацији, хвала 

десетинама јавних личности и спортиста, хвала КК 

Партизан који нам је већ седам година уступа терен, 

хвала публици која донира и ту је да се са нама 

забавља и за крај – хвала партнерима. Mozzart је 

препознао нашу причу као нешто занимљиво и 

желео да буде покровитељ, ту су биле и друге 

компаније које су помогле, а и многи појединци. – 

рекао нам је један од организатора Петар Лазић.  

Кош за срећу на Калемегдану ове године играли су 

Ленка Петровић, Ања Павићевић, Вишња 
Стефановић, Тијана Милојевић, Бранка Луковић, 
Марко Луковић, Урош Луковић, Жељко Ребрача, 

Бранко Лазић, Лука Митровић, Стефан 
Бирчевић, Иван Паунић, Хамад Међедовић, 
Миодраг Драгичевић, Владан Бабић, Владимир 
Вуксановић, Марко Тејић, Марко Радовановић, 
Бошко Ћирковић Шкабо, Никола Мишковић, 
Никола Јелић Микри, Милош Грубор Бигру, 
Иван Дешановић, Дино Муратовић ДЈ Мрки, 
Стеван Стевановић, Стефан Невистић, Младен 
Совиљ, Стеван Пиале, Марко Јеремић и Дарко 
Брашанац. Учесници су били пуни позитивних 

утисака након утакмице одигране на Калемегданској 

тврђави. 

 

 
 

Прелепо. Видети оволики број познатих који се 

окупио у хуманитарној акцији је само доказ да 

желимо да помогнемо свима. Срећна сам што сам 

дошла и кошевима помогла да ове године средства 

буду баш велика. – рекла нам је Вишња Стефановић 

Још једна сјајна организација хуманитарне акције 

Кош за срећу. Радује ме што смо помогли онима 

којима је то неопходно, дивно је видети и да је дошао 

велики број људи, како познатих, тако и оних на 

трибинама. Верујем да ће се и други укључити у 

овакве акције пре свега што за циљ имају лепу и 

хуману мисију. – рекло нам је Бранко Лазић 

 

Позивам све људе добре воље да се укључе оваквим 

акцијама. Толико познатих на једном месту, а заједно 

смо послали важну поруку. Супер је било дружити се 

на Калемегдану, забавили смо се, а ми 

професионалци смо мало спустили гас. Кош за срећу 

није само кошарка, него прелепа хуманитарна акција 

за пример. – истакао је Лука Митровић 

Кош за срећу за 

Стојићевиће 
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НИЗ ХУМАНИТАРНИХ 
АКЦИЈА У ВИШЕГРАДУ 

 

Вишеград и ове године показао да је град хуманих 

људи. Дана 25. јун волонтери Хуманитарне 

Организације Срби за Србе организовали су низ 

хуманитарних акција у циљу прикупљања новчаних 

средстава за помоћ вишедијетним породицама у 

Републици Српској. 

 

 
 

Пикадо из Блока одржан у кафе бару Kалчо привукао 

је 20 учесника,  те је том приликом скупљено 200 

KМ. Побједнички пехар у игри 301 освојио је 

Миленко Јањић, друго мјесто на турниру припало је 

Дарку Вучићевићу, а треће Саши Јањићу. 

Истог дана,  бројни посјетиоци као и грађани 

Вишеграда имали су прилику да плове 

туристичким бродићем Марија и тако учествују 

у хуманитарној акцији Бродић из блока. 

Резултати ове акције били су одлични, скупљено 

је 400 KМ. У ресторану Kод Зоке у акцији Kафа 

из блока прикупљено је 100 KМ. Пекара Лотика 

се прикључила са хуманитарном акцијом Бурек 

из блока те тако увећала укупан износ за 50 KМ. 

Исти износ скупљен је у акцији Kлопа из блока 

која се другу годину за редом одржала у кафе 

пицерији Спорт. 

 

У једном дану у Вишеграду скупљено је 800 

KМ,  у плану је да се реализује још неколико 

акција до краја текуће године. Хвала од срца на 

подршци! 

ФИБА БАСКЕТ 3Х3 У 
БИЛЕЋИ 

 

 
 

За вријеме ФИБА баскета 3×3 у Билећи, који  је 

одржан 07. августа волонтери Хуманитарне 

организације Срби за Србе у сарадњи са фондацијом 

Свети Вукашин, организовали  су продају пића, гдје 

је сва зарада од пића на равне части подјељена. 

Укупно је прикупљено 400км, тј. 200 КМ је уплаћено 

ХО Срби за Србе и 200 КМ фондацији Свети 

Вукашин. 

 

 
 

Захваљујемо се свима на учешћу и донацији.  

 

 

Дјеца су наша будућност! 

 

Хуманитарне 

акције 
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Трећи турнир Баскет из блока успешно је одржан у 

Старој Божурни. Као и претходних година турнир је 

био меморијалног карактера у сећање на Душана 

Ивановића. Претежно млади људи окупили су се око 

идеје да помогну неком и да очувају успомену на 

Душана. Удружење грађана „Моја Стара Божурна“ 

била је организатор турнира, па су се људи из 

удружења својски потрудили да све прође на 

високом нивоу. Турнир је трајао три дана. У петак 

29. јула било је свечано отварање турнира. 

 

 
 
Приређен је пригодан програм у коме су учествовали 

црквени хор „Бисерчићи“ из Житорађе, црквени хор 

из цркве Свете Петке у Доњој Расовачи, фолклор под 

вођством Мирослава Стојковића Ћосе, Анђела 

Станковић која је рецитовала песме и читала беседу 

и фрулаш Лазар Савић. Водитељка програма била је 

Ана Вучић. У суботу 30. јула није било никаквих 

дешавања због лошег времена, па се у недељу 

морало кренути раније са такмичењем како би се 

стигло са одигравањем групне фазе, а затим две 

полуфиналне утакмице и утакмице за треће и прво 

место. 

 

 
 

 У првој групи играле су следеће екипе: „Јанг Бојс“ 

из Прокупља, „КК Њу Орљанес“ из Орљана, екипа 

„Олд Скул“ из Вољчинца и екипа „Пилићари“ 

изПрокупља. У другој групи играле су следеће 

екипе: „Далтони из Подине, „Фотоман“ из Ђакуса и 

екипа „Маре и Коцићи“ из Старе Божурне.  

 

Из сваке групе пролазиле су по две екипе даље. 

Екипа „Јанг Бојс“ је у првом полуфиналу лагано 

победила екипу „Маре и Коцићи“. У другом 

полуфиналу које су играле екипе „КК Њу Орљанес“ 

и „Фотоман“ победу је однела екипа „Фотоман“ 

после велике борбе. Меч за треће место био је 

узбудљив, виђен је преокрет и на крају победа екипе 

„КК Њу Орљанес“ над домаћом екипом „Маре и 

Коцићи“.  

 

 
 
У финалу су момци из екипе „Јанг Бојс“ убедљиво 

победили екипу „Фотоман“ и одбранили титулу од 

прошле године. Дакле, треће место екипа „Њу 

Орљанес“ из Орљана, друго место заузела је екипа 

„Фотоман“ из Ђакуса, а прво место заузела је екипа 

„Јанг Бојс“ из Прокупља. Арбитри на овом турниру 

били су Жарко Станковић и Дарко Стошић из Ниша. 

Спонзори турнира били су компанија „Рич“ из 

Прокупља, Gama Consulting, такође, из Прокупља и 

Општина Житорађа. На рачун хуманитарне 

организације Срби за Србе укупно је уплаћено 29.630 

динара. Захваљујемо се свим учесницима Баскета из 

блока у Старој Божурни. 

Успешан 

баскет из блока 
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ПРВА ТРОЈКА ИЗ БЛОКА 
У ВЛАСОТИНЦУ 

 

 
 
Први турнир Тројка из блока у Власотинцу, у 

сарадњи са Кошаркашком академијом Власина, 

одржан је 26. јула на теренима поред реке Власине и 

окупио је много добрих људи који су са поносом 

могли да кажу да су били део једне лепе хумане 

приче. На самом почетку турнира обратили су нам се 

свештеници Милош Живић и Марко Николић и том 

приликом благословили почетак овог богоугодног 

дела, а недуго затим смо могли да чујемо Марту 

Станковић и Милу Митић у изведби химне 

Републике Србије Боже правде. Што се самог 

турнира тиче прикупљено је укупно 35.130 динара и 

пријавило се 50 такмичара у брзом шутирању тројки. 

Након првог дела такмичења када су учесници 

шутирали тројке са три позиције, уследио је финални 

део где је у конкуренцији 10 најбољих тројкаша 

редослед победника био следећи: 

 

1. Марко Стојановић 
2. Александар Тримчић 
3. Никола Давинић 
4.  

Кошаркашка академија Саша Грујић је дала свој 

допринос акцији тако што је продајом њихове 

опреме сав приход отишао у хуманитарне сврхе. 

Технички спонзори: 

 

1. ИнфоДеск Власотинце 
2. Пицерија Магнифико 

 

На крају, захваљујемо се свима који су били део овог 

пројекта, и дали свој допринос да још једна Тројка из 

блока буде успешно реализована. 

ПЕНАЛИ ИЗ БЛОКА 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе заједно са 

организаторима турнира Ајмо на мале Милошево 

спровели су 07. августа хуманитарни турнир Пенали 

из блока. Учешће је узело 32 такмичара, великом 

већином су била дјеца што је дало једну додатну 

драж и посебну радост. Лијепо је видјети да 

малишани стичу навику помагати другим социјално 

угроженим породицама. Овогодишњи освајач пенала 

је Никола Драгојевић, који је уједино и одбранио 

прошлогодишњу титулу. У овом мини карневалу 

шутања пенала скупило се 160 КМ. 

 

 
Нама преостаје још само да се захвалимо 

органозатору на још једном указаном повјерењу, 

свим донаторима и учесницима који су се укључили 

у овај хуманитарни догађај. 

Тројка и пенали 

из блока 
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Поново смо се уверили да овај крај дише за фудбал, 

дише за нека своја сећања, за хуманост. Где год 

били, које год обавезе сви имали, зна се да је 

половина јула резервисана за неку нашу причу, ону 

истинску и другарску. Седми хуманитарни 

меморијални турнир у фудбалу „Немања Љубичић 

Шваба”, на терену рукометног клуба „Земун” у 

Земуну одржан је од 18. до 25. јула. 

 

 
Тешко је опоравити се од емоција које се накупљају 

тих наших 7-8 дана. Првенствено због нашег друга и 

брата, кога се сећамо на неки наш начин и кога 

безусловно чувамо од заборава. Потом имамо и део 

турнира који даје посебну драж истом. Сваке године 

помогнемо некој од угрожених вишедетних 

породица широм Србије, и показујемо и њима да 

никад нису сами у борби која се зове живот. Свако 

од вас присутних , на овај или онај начин је 

учествовао у нечему лепом и хуманитарном. Не 

можемо да се захвалимо свима вама појединачно, 

што сте свакога дана били присутни и свакога дана 

донирали за некога коме је заиста потребно. 

 
Сви сте ви победници! У више наврата поменули смо 

да приход од турнира иде као помоћ породици 

Стојићевић из Пећинаца, самохраној мајци 

четворице синова. У међувремену, добили смо вест 

да је за поменуту породицу скупљено довољно новца 

за све радове који требају да се ураде. Нашли смо се 

у незахвалној ситуацији, где треба да бирамо између 

породица , од које је свака у тешкој животној 

ситуацији. 

 
Одлучили смо да помогнемо породици Суботић која 

живи у селу Шатринци, крај Ирига. Желимо да се 

захвалимо још једном свима вама који сте несебично 

давали и помогли нам у још једној години у низу, у 

којој ћемо помоћи неку породицу. Нашој армији 

деце, која је нестрпљиво чекала сваки тајмаут , свако 

полувреме и крај утакмице да истрчи на терен и 

осети га макар и на кратко, маштајући да ће једног 

дана и они заиграти. Као и увек , имали смо подршку 

спонзора који све што донирају, донирају другарски, 

а то су : 

1. Кафе Пицерија ОРТАК 
2. Кафана ПУКНИ ЗОРО 
3. Трговина МЕРАК 
4. НИКОЛА ПРОМЕТ 
5. Печењара Три Прасета 
6. Пицерија Амелиа 
7. Ресторан МАТИЈАШ 
8. ОКЕАН КОЛОР 
9. Роштиљ КАЛЕ 
10. ЛИРС ШОП 
11. Ауто-школа РАПТОР 
12. Посластичарница Крими Рад 
13. ГК Шилд 
14. Меридиан Бет 

 

Победу је однела екипа Ракуни, а уз вашу несебичну 

помоћ и наше залагање, са поносом можемо да 

кажемо да смо прикупили 219.500 динара, као и 

71.000 динара које је донирао Меридиан Бет за сваки 

постигнут гол. Што значи да наша помоћ породици 

Суботић на крају износи 290.500 динара. 

 

Меморијални 

турнир у Земуну 
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Након 2019. године по други пут смо одржали 

Тројку из блока у Зворнику на теренима Основне 

школе Свети Сава. На Видовдан Зворничани су се 

окупили да подрже највећи спортско хуманитарни 

пројекат хуманитарне организације Срби за Србе и 

тако помогну породицу Ћирковић из Осмака! 

 

 
 
Тројку смо отворили са пјесмом и игром, наступали 

су ученици музичке школе Војин Комадина и Анђела 

Кулић, затим Ана и Ирена Спасојевић као и дјечији 

ансамбл културно умјетничког друштва Свети Сава 

Зворник! Двије дисциплине смо имали, 72 такмичара 

за брзо шутирање тројки као и 45 пријава за шут са 

пола терена.  

 
У првом плану је наравно било да се погоди 

донаторска кутија, резултат је био мање битан! 

Велико хвала омладинцима из кошаркашког клуба 

Принцип у улози скупљача лопти! Најпрецизнији ове 

године били су: 

1. Андреј Перендић 

2. Александар Остојић 
3. Марко Пено 

 

 
 
Од спонзора, донатора, такмичара и пријатеља 

Тројке из Блока у Зворнику смо скупили 8.952 КМ 

донација! 

 

 
 

Велико хвала свим људима добре воље што су дали 

свој допринос у реализацији пројекта. Видимо се 

следеће године на Видовдан! Дјеца су наша 

будућност! 

 

 
 

Друга тројка у 

Зворнику 
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ОДБОЈКА ИЗ БЛОКА У 
ТЕСЛИЋУ 

 

У недељу, 07. августа, на градској плажи Радолинка 

у Теслићу одржан је трећи по реду хуманитарни 

турнир Одбојка из блока. Учествовало је 15 екипа и 

прикупљено 936 КМ. Сва прикупљена средства биће 

усмјерена за помоћ породици Јокић Вуловић, из 

Јелић потока. 

 

Прва 3 мјеста заузели су: 

1. Приједор 
2. Бумеранг 
3. Теслић радар 

 

 
 
Велику захвалност дугујемо гостима из Приједора и 

Добоја, који су били учесници овогодишњег 

турнира. 

 

 
 

СРБИ ЗА СРБЕ НА 
ЈАГЊИЈАДИ 

 

У селу Доња Љубовиђа код Љубовије у суботу 13. 

августа одржана је четврта по реду Јагњијада, 

највећа манифестација на овим просторима после 

Дринске регате. Веома лепа, атрактивна такмичарска 

манифестација коју организује месна заједница овог 

села и Удружење овчара Љубовија. 

 

 
 

Четврту Јагњијаду посетило је преко 1000 

посетилаца, а екипе су дошле из различитих делова 

Србије. Прво место освојила је екипа Основна школа 

Пецка, а награда је била комплетан ражањ са 

машином. Поред такмичарског дела, сви посетиоци 

Јагњијаде могли су да подрже хуманитарну 

организацију Срби за Србе, донирајући новчана 

средства у донаторску кутију, па је на крају догађаја 

прикупљено 40.950 динара. Овом приликом 

захављујемо се свима на пруженој подршци и 

радујемо се сусрету следеће године!  

 

 

Догађаји из 

блока 
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ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У 
КОЗАРСКОЈ ДУБИЦИ 

 

У граду на модрозеленој Уни који у срцу природе 

чува Мљечаницу, у колијевци народних хероја, 

мјесту гдје идеја Срби за Србе живи 365 дана у 

години… одржана је шеста Тројка из блока. 

Наравно, зна се, ријеч је о Козарској Дубици. На 

Спортском центру 9. јануар у недељу 24. јула 

учествовала су 202 учесника, а ове године, 

прикупљено је 9.240 КМ. За три поена гађало је 137 

шутера, а најбољи је био Игор Матаруга. Друго 

мјесто припало је Данилу Закићу, а на треће 

пласирао се Петар Милошевић. Са половине терена 

кош је гађало 65 шутера, а пет је погодило и као 

увијек, за награду добило нашу мајицу. СзС прича 

живи у овом граду већ седам година. Дубичани су од 

рађања ове идеје врло озбиљно приступили борби за 

боље сутра вишечланих породица. 

  
 

Поносни и пркосни домаћини, неуморни су, никада 

не мирују, чим се заврши један догађај, одмах 

планирају други и баш због тога, успјели су сакупити 

110.000 КМ за све ове године, а од чега је само у 

2021. години донирано 20.937 KM. Дуичани су и ове 

године приредили интересантан музички програм и 

наступ Српског пјевачког друштва Вишњић, а 

одржана је и традиционална бакљада. Такође, 

желимо да искажемо захвалност нашем донатору и 

фотографкињи Сањи Злојутро која се увијек одазове 

на наш позив и која је, и ове године, успјела да 

забиљежи све најважније и најљепше тренутке 

турнира. Ништа и без нашег ди-џеја Данила Коса 

који је направио фантастичну атмосферу. 

ЛАКТАШИ ВРАЋЕНИ НА 
ТРОЈКА МАПУ 

 

Давне 2017. године организовали смо прву Тројку из 

блока у Лакташима. Многи градови у Републици 

Српској су се управо на тој Тројци активирали и 

кренули својим путем и активностима. Много година 

је од тада прошло, добили смо велики број 

волонтера, порасле су цифре скупљених донација, 

броја догађаја, волонтера, а у Лакташе не дођосмо. 

Ове године смо одлучили да 30. августа Лакташе 

вратимо тамо гдје им је мјесто, међу градове гдје се 

одржава Тројка из блока! Савршеном комбинацијом 

нових људи и старе гарде оформили смо 

организациону екипу и вратили турниру стари сјај. 

Укупно 32 спонзора, 100 шутера за три поена, 34 са 

пола терена, око 300 посјетилаца, много младих 

људи, пријатна атмосфера, наши људи из Приједора, 

Градишке, Козарске Дубице и Бања Луке стигли у 

госте да подрже, фантастичан амбијент, само су 

показатељи доброг и напорног рада орагнизатора. 

Прва три мјеста освојили су: 

1. Стефан Симић, 2. Стефан Грабљић, 3. 
Комшо 

 
Поред мајица Тројка из блока, победници и учесници 

који су погодили кош са пола терена, награђени су и 

улазницама за хектор фајт најт догађај 02. септембра 

у Лакташима. Од спонзора, донатора и донација на 

самом турниру прикупљено је 8.810 КМ. Сва 

прикупљена средства намењена су за помоћ 

породици Живковић из Ријечана. Хвала од срца свим 

људима добре воље, спонзорима, техничким 

спонзорима, момцима из КК Игокеа на помоћи око 

скупљања лопти, волонтерима из свих градова и 

пријатељима организације на сјајном догађају и 

дружењу. Настављамо са активностима до краја 

године да Живковићима средимо спрат куће и да 

дјечица имају услове за живот вриједан 21. вјека. 

Тројке у Дубици 

и Лакташима 
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ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У 
БРЧКОМ 

 

 
Брчански Трг младих поново је овог љета 22. јула 

био домаћин каравана Тројка из блока – по пети пут! 

Још једном се град на Сави одазвао овој акцији која 

представља спортски покрет у чијем центру је 

човјекољубље. Чак 108 такмичара из Брчког и 

околних мјеста опробало се у шутирању, а зављајући 

спонзорима и добровољним прилозима за помоћ 

вишедјетним породицама широм српских земаља 

прикупљено је 1.138.70 КМ! 

 
 

Шампион у шутирању тројки ове године је Милан 

Хајдер, друго мјесто освојио је Владимир Никић, док 

је треће мјесто припало Дамјану Марићу. Хвала 

свима на подршци! Дјеца су наша будућност! 

ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У 
ЛОЗНИЦИ 

 

У суботу 13. августа Основна школа Кадињача била 

је заиста мала да прими све људе великог срца који 

су дошли да подрже Тројку из блока. Лоше време и 

киша није спречила преко 200 људи да дођу на шесту 

по реду Тројку и да још једном сви покажу да је град 

Лозница један од стубова организације Срби за Србе. 

Уз помоћ спонзора, донатора, техничких спонзора и 

учесника сакупљено је 323.900 динара, која ће бити 

усмерена за помоћ породици породици Славујевић 

из Јаребице крај Лознице. Тројку из блока отворио је 

професор др Милош Ковић, а за само такмичење у 

брзом шутирању тројку пријавило се 130 шутера, док 

се за веома захтевно шутирање са пола терена 

пријавио чак 51 шутер. Увод у шутирање и 

загревање атмосфере започео је наступ Етно групе 

Лила, која је са неколико песама најавила турнир. 
Неколико сати трајало је надметање такмичара у 

мало је рећи врелој сали која није имала места да 

прими све знатижељне посетиоце који су чак и из 

ходника школе покушавали да прате. Након првог 

дела такмичења када су учесници шутирали тројке са 

три позиције, уследио је финални део где је редослед 

победника био следећи: 

 

2. Марко Петровић 
3. Марко Веселиновић 
4. Вук Јанковић  

 
До сада је у Лозници одржано 10 догађаја које су до 

сада прикупиле 763.650 динара, а Масажа из блока 

као догађај који је пријао свима, наши дивни 

терапеути били су и на Тројци из блока, да опусте 

такмичаре пред шутирање. 

 

 

Догађаји из 

блока  
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Љетна поподневна киша 11. августa у Граду сунца – 

Требињу, није спријечила бројне Требињце да изразе 

своју хуманост доласком на сад већ традиционалну 

шесту по реду Тројку из блока у овом граду. На 

срећу присутних пљусак који је тог дана падао је 

престао непосредно прије самих припрема и почетка 

још једне хуманитарне акције под суфиксом из 

блока. После Синдикалног концерта из блока и 

Пикада из блока, круна свега одржана је на 

популарним Бодирогиним теренима гдје се скупио 

велики број хуманиста и пријатеља организације на 

шестој по реду Тројци из блока у Требињу. 

 

 
 
Спортско- хуманитарни спектакл су подржали 

бројни привредници, а поред њих морамо са великом 

радошћу да истакнемо прослављеног српског 

кошаркаша требињца Милана Гуровића који је са 

великом емоцијом прихватио наш позив. Ова ноћ је 

била посебна по још много чему, желимо истаћи и 

посебно се захвалити нашој браћи из фондације 

Епархије захумско-херцеговачке и приморске 

Фондацији Св.Вукашин.  

 

 
 
Поред њих ту су нам као велика подршка дошли и 

млади кошаркаши из КК  Леотар, као и другари из 

фондације Дјеца дјеци. Овогодишњу Тројку су поред 

поменутог Милана Гуровића отворили, отац Милош 

Мандић испред фондације Св. Вукашин, 

прослављени требињски асови Дуле Марковић, 

Бранко Зотовић, актуелни капитен КК Леотар – 

Ђорђије Нинковић, Божо Ђурасовић и многи други. 

Укупно пријављених за такмичење у брзом 

шутирању тројки је било 137,  а за шут са пола 

терена се пријавило 50 такмичара. Истаћемо и 

такмичаре који су имали најсмиренију руку и 

освојили симболичне пехаре и медаље: 

1. Милан Спаић 
2. Лазар Милић 
3. Катарина Томаш 
 

Овогодишња тројка из блока уз помоћ великих 

хуманиста, безусловној подршци свих медија у 

граду, бројних хуманиста успјела је да прикупи  

4.680,00КМ које ће директно бити усмјерене у помоћ 

изградњи породичног дома породице Братић из 

Билеће. 

 

Спонзори: 

Фондација „Свети Вукашин“ 
Кафе „Тини“ 
Мењачница Небац 
Коноба „Лушац“ 
Кафе „Happy“ 
Ресторан „Бохо“ 
Михољски збор – одбор Требиње 
Спа&Хотел Студенац 
Јавно предузеће Радник д.о.о. 
Златара Рубин 

 
 

Захваљујемо се свим људима који су на било који 

начин помогли да одржимо још једни дивну хуману 

причу у Херцеовини и Требињу. 3..2..1.. Тројка из 

блока, до неког следећег виђења! 

Тројка из блока 

у Требињу  
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ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У 
ПРИЈЕДОРУ 

 
Тројка из блока прерасла је у традицију наше 

организације, фантастичан спектакл који окупља све 

више људи. Наша турнеја сваке године протутњи 

кроз многе градове широм Републике Српске, а 31. 

јула стигла је у своју престоницу на Сани ривер. 

Приједор к’о Приједор. И ове године организован 

изванредан догађај, поново шутера и посјетилаца као 

у причи, волонтери опет уложили много труда, душу 

и срце, дали све од себе како би приредили спектакл, 

исцимали се за десетине спонзора па су и ове године 

град који је сакупио највише новца. Наравно, није 

најважнија ствар нити сврха овог догађаја да се 

посматра ко је највише новца сакупио, али труд, 

пожртвованост  и залагање наших волонтера из Лас 

Дораса заиста треба похвалити и истаћи. Ове године, 

прикупљено је свеукупно 20.764,95 КМ. На самом 

догађају који је по обичају трајао сатима, 

учествовало је 242 шутера, а 139 њих бацало је 

тројке са пола терена. У опасној конкуренцији, прво 

мјесто освојио је Немања Лакић, за петама био му је 

Ђорђе Предић, а треће мјесто заузео је Теодор 

Добријевић. Наравно, ништа и без фолклора у 

Приједору. Велико хвала културно умјетничким 

друштвима Козара и Др. Младен Стојановић на 

пјесми и игри! 

 

 
 

И овом приликом, жељели бисмо се захвалити 

нашим поносним спонзорима којих је, Богу хвала, из 

године у годину све више. Они стари остају што је 

наш највећи успјех јер су препознали и схватили 

причу наше организаиције, а и  нови се само нижу. 

Хвала свима на подршци! Дјеца су наша будућност! 

ГРОЖЂЕ ИЗ БЛОКА У 
ТЕСЛИЋУ 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе, у сарадњи 

са Управом храма Светог пророка Илије, на празник 

Преображења Господњег, 19. августа, организовала 

је по први пут хуманитарни догађај „Грожђе из 

блокаˮ. Уз помоћ вјерног народа прикупљено је 

1.270 КМ. 

 

 
 
Велику захвалност дугујемо свештенику Чеди 

Готовцу, са братством храма и Црквеним одбором. 

Захваљујемо се и верном народу, као и свима онима 

који су пружили подршку!  
 

 
Сва прикупљена средства биће усмјерена за помоћ 

породици Јокић Вуловић, из Јелић потока. 

 

Турнири из 

блока у Р.С.  
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ДИ ЏЕЈ БОКИ ЗАВРТЕО 
ХУМАНИТАРНО 

 
Други пут у Зворнику 02. августа Ди Џеј Боки у 

клубу Спарта пуштао је музику, а овом приликом 

гости су имали прилику да наручују пјесме и плате 

пјесму убацивањем донације у донаторску кутију. 

Сјајан догађај након фантастичне Тројке из блока 

која се након пар година паузе опет одржала у 

Зворнику. Од наручених пјесама и добровољног 

прилога скупљено је 250 КМ донација. 

 
Хвала свим гостима клуба, екипи Спарта као и Ди 

Џеј Бокију на успјешној акцији! 

 

 

ШИШАЊЕ ИЗ БЛОКА У 
БИЈЕЉИНИ 

 

 
 

У фризерском салону Видаковић 30. јула одржало се 

прво Шишање из блока. Преко 50 људи је дошло тај 

дан на фризуру а новац су имали прилику убацити у 

донаторску кутију која је била постављена мјесец 

дана већ прије догађаја. Од новца за фризуре као и 

добровољних прилога скупили смо 1.207 КМ 

донацијa. 

 

Велико хвала Николи Видаковићу на сарадњи као и 

свим људима који су се одлучили ошишати код 

Николе и уједно помоћи још једној социјално 

угроженој породици на подручју града Бијељина. 

ДРУГИ КОТЛИЋ ИЗ 
БЛОКА У БРЧКОМ 

 

Мјесна заједница Илићка одавно је показала да је 

јако упориште хуманости у Брчком. И ову крсну 

славу – Свету Тројицу, ово насеље обиљежило је на 

јединствен начин, Котлићем из блока, 12. јуна. 

 

 
 

Залагањем људи из МЗ Илићка и волонтера Срби за 

Србе, прослава је заиста била домаћинска, на првом 

мјесту уз све оно што славу чини славом, али и уз 

котлић и дјечију грају, те лијепо дружење и наравно, 

хуманост. Котлић из блока већ постаје традиција, па 

је тако и ове године сав приход од котизација и 

продаје пића упућен право нашој организацији – 

сјајних 1.820,05 КМ.  

 
Уз 17 екипа и строг, али правичан жири, на крају је 

свима ипак било најважније да су се бројни грађани 

окупили око заједничког циља и доброг чорбанца. 

Хвала од срца на подршци! 

 

Низ догађаја из 

блока на делу 
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КВИЗ ИЗ БЛОКА У 
ЉУБОВИЈИ 

 

У уторак, 16. августа у Љубовији је одржан 

хуманитарни догађај Квиз из блока. Организатор и 

домаћин догађаја био је Кутак 015. У пријатној и 

опуштеној атмосфери, у духу хуманости, учесници 

су показали завидно знање из разних области као 

што су општа култура, историја, географија, 

књижевност, музика и остало, а највеће знање из 

области хуманости, па је на крају вечери у 

донаторској кутији било 19.400 динара. 

 

 
 

Учешће је узело 12 екипа са  укупно преко 40 

такмичара свих старосних доби. Коначан екипни 

пласман на табели изгледао је овако: 

 

РОЂЕНДАН ИЗ БЛОКА У 
МИНХЕНУ 

 

Поред разних и маштовитих акција која је екипа 

волонтера из Минхена организовала, први пут смо, у 

једном ужем кругу људи, прославили Рођендан из 

блока. На предлог слављеника Љубомира Симића и 

Душка Малиновића 13. августа у кафићу Голд 

одржало се једно хуманитарно вече. Разиграна и 

весела атмосфера трајала је до касно у ноћ. 

Прикупљено је око 740 евра, који су донирани за 

помоћ породицама. 

 
Хвала свима који дошли и заједно прославили 

рођендан наших пријатеља и истовремено новчаним 

средством подржали рад организације. 

 

 

Радосни догађаји 

из блока  
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МЕМОРИЈАЛНИ ТУРНИР 
У ГРАДИШЦИ 

 

У знак сећања на пријатеља Александра Вуковића 

који је трагично настрадао, пријатељи су 

организовали 20. и 21. августа 6. Меморијални 

турнир Александар Ацо Вуковић у Градишци. 

Одржано је такмичење у малом фудбалу, али и у 

одбојци на песку. Средства од котизација била су 

намењена у хуманитарне сврхе, па је један део 200 

КМ уплаћен на рачун Хуманитарне организације 

Срби за Србе. 

 

 
 

Од срца се захваљујемо свим учесницима и 

организаторима који су одлучили да део средстава 

дониарају организацији. Деца су наша будућност! 

 
 

 

МЕМОРИЈАЛНИ ТУРНИР 
У РАДОИЊИ 

 

У петак, 19. aвгуста, на празник Преображења 

Господњег, у оквиру манифестације Дани села 

Вранеша одржао се меморијални турнир Никола 

Поповић у малом фудбалу на теренима Основне 

школе Гојко Друловић у Радоињи. Турнир је почео 

око 10 часова, након одржане литургије у Храму 

Преображења Господњег. На турниру је укупно 

учествовало 7 екипа. Цео турнир је протекао у 

спортској и фер плеј атмосфери. Прво место је 

освојила екипа Храм Ужице. Они су турнир 

завршили без пораза. Друго место су освојила је 

екипа Новатекс, док је на трећем месту била екипа 

Радоиња. Након завршетка турнира победничка 

екипа одиграла је ревијални меч са екипом нашег 

познатог певача Слобе Радановића. При убедљивом 

вођству екипе Храм Ужице, меч је при самом крају 

прекинула киша. На самом турниру смо уз помоћ 

котизација за учешћа на турниру и осталих 

индивидуалних донација успели да сакупимо 46.270 

динара. Док смо пре турнира, уз помоћ спонзорства 

фирми, за акцију помоћи четворочланој породици 

Радевић из сјеничког засеока Вишњева успели да 

сакупимо 60.000 динара, што на крају даје укупну 

цифру од 106.270 динара.  Спонзори: Новатекс, 
Bakalovina House – Мирко Лековић 

 
На самом крају, желимо да се захвалимо свима који 

су својим доприносом омогућили одржавање 

турнира, као и онима који су својим присуством 

допринели успешности акције. Посебну захвалност 

дугујемо Бошку Лековићу, иницијатору овог скупа и 

људима из Етно Села Вранеша који су раширених 

руку прихватили Бошков предлог за одржавање 

турнира. 

 

Меморијални 

турнири 
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ПРОМОЦИЈА 
ОРГАНИЗАЦИЈЕ 

 

Још једна у низу промоција организације као и њен 

рад изложили су представници организације из 

Козарске Дубице испред манастира Моштаница на 

славу Преображења Господњег 18. августа. Циљ овог 

догађаја био је да своје суграђане још више упознамо 

са радом Хуманитарне организације Срби за Србе. 

 

 
 

Такође смо поставили донаторску кутију у којој су се 

скупљала средства за помоћ социјално угроженим 

породицама са четворо и више дјеце у општини 

Козарска Дубица. Хвала људима који су препознали 

наш хуманитарни рад. Од прилога у донаторску 

кутију скупили смо 90 КМ донација. Овом приликом 

желимо од срца посебно да се захвалимо Игуману 

Сергију на Благослову да промовишемо рад 

организације. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! ПОЗОВИ 17763 

 

MILLITARY ИЗ БЛОКА 
 
Осаманестог јуна 2022. године организована је још 

једна Military Experience Challenge трка на стрелишту 

Тамнава! Ово већ сада друго такмичење овог типа на 

стази дугој 7,5 км са 26 препрека (220 такмичара). 

Захваљујући нашим добрим пријатељима 

организаторима и свим такмичарима, на овом 

догађају сакупљено је 50.000 динара. 

 

 
 

Једина ОЦР трка у региону са бојевим гађањем, коју 

су осмислили и креирали припадници специјалних 

јединица, ове године је била поред препрека са 

војном тематиком попут пузања са пушком, ношење 

муницијских сандука и рањеника, гађање у циљ 

школском бомбом и секиром, прескакања борбених 

возила, са задацима осматрања и трагања, бојевим 

гађањем пиштољем и пушком обогаћена и 

хуманитарним делом! 

 
 

Позивамо и остале тркаче и људе добре воље да се 

прикључе хуманитарном каравану и поставе наше 

кутије и на њихове догађаје. 

Промоција и 

Millitary  
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У ЈУЛУ 1.972  ПОРУКА НА 
7763 

..................................................................................... 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 

покренула је почетком марта 2015. године 

националну кампању за помоћ социјално угроженим 

породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 

оператерима Телеком, Yettel, А1 Србија и Глобалтел. 

Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току јула 

пристигло је укупно 1.972 поруке, а од почетка 

акције укупно 365.093 порука. 

Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 

Довољно је послати празну поруку или са текстом по 

жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 

оператера). Упућујемо велику захвалност свим 

донаторима и пријатељима организације који су се 

укључили у хуманитарну кампању организације 

СРБИ ЗА СРБЕ. 

 ............................................................................................ 

 

  

 

У ЈУЛУ 1.163 ПОЗИВА НА 
БРОЈ 17763 

............................................................................................. 

 

 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 

Републици Српској покренула је почетком јануара 

2018. године националну кампању за помоћ 

социјално угроженим породицама широм Републике 

Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 

оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. Путем 

хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са фиксне и 

мобилне телефоније) донирају се 2 конвертибилне 

марке. У току јула пристигло је укупно 1.163 позива, 

а од почетка акције укупно 110.249 позива. 

Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 

телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 

провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 

Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 

позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 

позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 

по позиву. 

 

 

Хуманитарни 

СЗС бројеви 

Активности 

током јула 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 

Хуманитарни 

бројеви 



 

 

 

Месечни извештај за август 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 46 

 

 
 

Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 

Позивамо све пријатеље организације који су у 

могућности да поставе донаторске кутије у својим 

локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 

Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 

 

ДОНАТОРСКЕ КУТИЈЕ 
 

 БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48 

 Канцеларија Срби за Србе – Др 

Милутина Ивковића 2а 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А 

(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express – Кнеза 

Вишеслава 142 (Видиковац) 

 Лаптоп клиника – Антифашистичке 

борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић) 

 Теретана Колосеум – Јурија Гагарина 

140 – 142 (Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат – 

Дунавски кеј 23 (Дорћол) 

 Београдска пословна школа – 

Краљице Марије 73 (Звездара) 

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 

Давидовића 86 (Звездара) 

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 

Методија 2а (Звездара) 

 Кафана Лимун жут – Димитрија 

Туцовића 88 (Звездара) 

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун) 

 Бутик Хорус – Краља Милана 22-24 

 Пицерија Ортак – Првомајска 35 

(Земун) 

 Кафана Савски бисери – Јурија 

Гагарина 80б (Нови Београд) 

 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2 

(Дорћол) 

 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 

(Зелени венац) 

 The Klemenza – Коче капетана (Врачар) 

 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 

 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 

 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови 

Београд) 

 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 

 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 

 Ресторан Три приче – Маршала 

Толбухина 5 (Нови Београд) 

 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 

 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 

(Бели Поток) 

 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара) 

 Good food Богословија – Мије 

Ковачевића 9/1 (Богословија) 

 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара) 

 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 

130 (Видиковац) 

Донаторске 

кутије 
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 Технички преглед Арена експрес – 

Бул. Арсенија Чарнојевића (Нови 

Београд) 

 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза 

Александра Карађорћевића 17 (Дедиње) 

 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Канарево брдо) 

 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо) 

 Пекара Чачанин – Борска 94 

(Раковица) 

 Caffe DUB – Пилота Михаила 

Петровића 53д (Видиковац) 

 Коктел бар Коњарник – Устаничка 

170е (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг) 

 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 

 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара) 

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283 

(Вождовац) 

 Оптичарска радња Монокл – Бул. 

Краља Александра 300 (Звездара) 

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2 

(Звездара) 

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац) 

 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 

(Баново Брдо) 

 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара) 

 Пиле и Прасе – Булевар Краља 

Александра 114 (Звездара) 

 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67 

 Значи Паб – 22 Октобра 16 (Земун) 

 Пекара Лука Мо – Зрмањска 3 (Баново 

Брдо) 

 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 

Марковића 23 

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18 (Нови 

Београд) 

 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

 Agi Pasta Away – Врачар – Максима 

Горког 97 (Јужни булевар) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка 

Вукотића 1/Ђ 

 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст) 

 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун) 

 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 

(Нови Београд) 

 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б (Вождовац) 

 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 

 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац) 

 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 Фризерски салон Фризерај –  Борска 

41в (Миљаковац) 

 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6 

 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 

5 ТЦ Меркатор (Нови Београд) 

 Сплав Рио – Дунавски кеј бб (Нови 

Београд) 

 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64 

(Нови Београд) 

 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п 

(Нови Београд) 

 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71 

(Нови Београд) 

 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55 

(Нови Београд) 

 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

(Дорћол) 

 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац) 

 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин) 

 Технички преглед НЕО 1980 – 

Железничка 34 (Сурчин) 

 China Town 1 – Војвођанска 390 б 

(Сурчин) 

 China Town 2 – Војвођанска 386 д 

(Сурчин) 

Донаторске 

кутије 
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 Moon Sushi & Fusion food – 

Македонска 31 

 Најгори фризер – Тршћанска 4 

(Звездара) 

 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 

151/1, лок 63 (Нови Београд) 

 Обућа Газела 1 – Војвођанска 77 

(Сурчин) 

 Обућа Газела 2 – Војвођанска 90 

(Сурчин) 

 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 

(Црвени крст) 

 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б (Нови Београд) 

 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58 (Нови Београд) 

 Етно ресторан Мировица – 

Смедеревски пут 1 (Болеч) 

 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун) 

 By Extra doo – Булевар краља 

Александра 95 (Звездара) 

 Extra vogue – Булевар краља 

Александра 112 (Звездара) 

 Extra stil – Милана Ракића 125г 

(Звездара) 

 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг) 

 Planet win 365 – Браће Срнића 23а 

(Медак) 

 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а (Нови Београд) 

 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 

(Врачар) 

 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 

 Старо огњиште – Доктора Ивана 

Рибара 120а (Нови Београд) 

 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 

50 (Нови Београд) 

 Пабић – Бежанијска 46 (Нови Београд) 

 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 

84 (Борча) 

 Exclusive Limo service – Булевар 

Михаила Пупина 10е/63 (Нови Београд) 

 Фризерски салон Оле – Ђорђа 

Станојевића 9а (Нови Београд) 

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 

(Земун) 

 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 

(Нови Београд) 

 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково) 

 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица) 

 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нови Београд) 

 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ 

БН БОС) 

 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај) 

 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5 

 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24 (Нови Београд) 

 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун) 

 Наша ризница – Крушедолска 1 

 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 

 Caffe bar Village – Славка Миљковића 

110 

 Terra Rossa – Љутице Богдана 1 

 Ресторан Сидро 22 – Трише 

Кацлеровића 27е (Вождовац) 

 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун) 

 Пицерија 76ица – Булевар Зорана 

Ђинђића 81л (Нови Београд) 

 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 

(Борча) 

 Брза храна Арарат – Димитрија 

Туцовића 55а (Звездара) 

 Walter Железник – Даринке Радовић 35 

 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 

 Walter Палилула – 27. марта 31 

 Walter Врачар – Макензијева 85 

 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 

 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 

 Walter Борча – Братства и јединства 2г 

 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 
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 Walter Раковица – Патријарха 

Димитрија 12 

 Walter Земун – Магистратски трг 18 

 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 

 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 

 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 

1а 

 Walter ТЦ Делта сити – Јурија 

Гагарина 16 (Нови Београд) 

 Walter Ада мол – Радничка 9 

 Walter ТЦ Галерија – Булевар Вудро 

Вилсона 12 

 Walter Бањица – Степина љубичица 

(Насеље Степа Степановић) 

 Walter Рода – Ђорђа Станојевића 35 

(Нови Београд) 

 Walter ТЦ Стадион – Заплањска 32 

 Апотека Неофарм – Паунова 3г 

(Бањица) 

 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 

 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 

 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 

 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун) 

 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 

32б (Блок 22) 

 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 

6 (Баново Брдо) 

 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар) 

 Фризерски салон  Beauty Industry NO 
1– Генерала Штефаника 8 (Насеље 

Степа Степановић) 

 Банана`с – Војводе Степе 216 

(Вождовац) 

 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 

Београд) 

 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 

(Борча) 

 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo 

Centar) 

 Јака Лаб – Цара Душана 24б (Дорћол) 

 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 

26 (Вождовац) 

 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд) 

 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 

Толбухина 29 (Нови Београд) 

 Балон за фудбал Црвено/Црно – 

Омладинских бригада 138 (Нови 

Београд) 

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 

36а (Сурчин) 

 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 

(Земун) 

 Октобар паб – Војводе Миленка 44 

(Врачар) 

 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 

(Калуђерица) 

 Coffee Break – Пастерова 14б 

 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 

4, ТЦ Ушће 

 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг 

 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ 

Бео 

 Monument 4 – Обилићев венац 29 

 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ 

Делта сити 

 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14 

 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол 

 Лига Паб – Вишњичка 84 

 Tattoo студио Иван Ексер – Лунета 

Миловановића 4 (Звездара) 

 Продавница Атика – Његошева 90 

(Врачар) 

 Ресторан Цар – Капетан Мишина 25 

(Дорћол) 

 Мењачница Кенгур – Братства и 

јединства 76 (Борча) 

 The firm barbershop – Ивана 

Милутиновића 85 (Борча) 

 Мењачница Гомикс – Змај Јовина 9 

 Фризерски салон Adesso – Браће 

Јерковић 76а (Вождовац) 

 Gaga nails – Војводе Влаховића 5 (Браће 

Јерковић) 

 Мала Маца – Рузвелтова 13 

 Ћевап и крилце – Друге српске армије 

(Насеље Степа Степановић) 
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 Ресторан пицерија Rustique – Васе 

Пелагића 48а (Сењак) 

 Corner street food – Борска 13в 

(Миљаковац) 

 ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 

 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 

(ТЦ Авив) 

 Walter – Браће Јовановића 45 

 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 ОПОВО 
 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 

 ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5 

 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 

 Walter – Пупинова 5 

 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 

 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 

1 

 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 

 Švaba tattoo – Гимназијска 5 

 Пабче – Стевице Јовановић 29 

 Кафе Ђас – Чента бб 

 ВРШАЦ 

 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 Ruggers Hub – Ивана Милутиновића 28 

 КИКИНДА 

           Козметички салон Дама – Војводе 

Путника 71 

 НОВИ САД 
 Бутик Бастион – Лазе Костића 7 

 Рода Центар – Руменачка 150 

 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 

 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 

 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 

 Ципелград – Булевар патријарха Павла 

12 

 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци) 

 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник) 

 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафана Библиотека – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук 

Вељкова 3 

 Кафана код Стрикана – Иве Андрића 

13 (Футог) 

 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 

2А 

 La Torcia – Сомборска 12 

 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 

 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11 

 Апотека Јања – Војвођанска 20 

(Руменка) 

 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 

 Ђак спорт ТЦ Биг– Сентандрејски пут 

11л 

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 

16 

 Kalem by Zak – Народних хероја 3 

 Пицерија Сомбастик 1 – Јована 

Јовановића Змаја 24 (Руменка) 

 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 

 Фризерски салон Станков Бојка – 

Цара Лазара 1 

 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 

 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11 

 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 

 Мотел Арена – Римски шанчеви бб 

 Пекара Филија – Отокара Кершованија 

14б 
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 Фризерски салон Стефанели 1 – 

Повртарска 48 

 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 

119 

 Pancetta Concept Bar – Његошева 12 

 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4 

 Пите испод сача Фијакер – 

Светосавска 86 (Каћ) 

 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 

 Фризерски салон С-лајн – Бранка 

Радичевића 41 (Каћ) 

 Фризерски салон Јелена – Светосавска 

64а (Каћ) 

 Кафана код чика Жике – Шумадијска 

16 (Каћ) 

 Фризерски салон Нина – Бањалучка 7 

(Футог) 

 СРБОБРАН 

 Кафе Кактус – Змај Јовина 4 

 Стр БИС – Николе Тесле бб 

 Кафе Полуга – Светог Саве 9 (Надаљ) 

 Маркет Аман – 19. октобра бб 

 Кафе бар Арваји – Трг републике 1 

 Кафе пицерија Гранде – Трг републике 

3 

 СТАРА ПАЗОВА 

 Наша Кухиња – Бранка Радичевића 7 

 Бумеранг бар – Светосавска 13/15 

 Two guns – Доситејева 12 

 Кафић М38 – Светосавска 7 

 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 

3 

 Prontocatering – Викенд насеље 17 

(Нови Бановци) 

 НОВА ПАЗОВА 

 Х Фактор – Његошева 27 

 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто – Цара Душана 28 

 Concept Caffe – ТЦ Слобода 16/1 

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 

10 

 Maria Partel – Новосадска 2 

 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3 

 DM Mobile – Новосадска 33/3 

 Кафе Corso – Војводе Степе 1 

 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 

21а 

 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари 

пут Београд – Нови Сад 

 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 

(Бешка) 

 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 

 Норма петрол – Новосадски пут бб 

 Н-биро – Војводе Степе 2 

 Брза храна Кеба Краба – Војводе Степе 

 Мењачница Кадијевић – Цара Душана 

28 

 Сремица – Новосадски пут 4 

 Фитнес клуб Александар – Војводе 

Степе 20 

 Кафе пицерија Корзо – Војводе Степе 1 

 Теретана Магнет – Краља Петра Првог 

20 

 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

 Пекара Пекарац 1 – Шећер сокак 72 

 Пекара Пекарац 2 – Краља Петра 

Првог 5 

 Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 

 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17 

 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 

 Сремгуд – Светог Саве 8 

 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 

19 

 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 

 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1 

 Фризерски салон Прица брица – Трг 

Николе Пашића бб 

 Месара Достанић – Булевар 

Константина Великог 42 

 Индекс Проб – Вука Караџића 2 

 Средња техничка школа Никола 
Тесла – Змај Јовина 29 

 РУМА 
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 Кафе Република – Вељка Дугошевића 

100 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос 
Таца – Орловићева 32а 

 Фризерски салон Галар – Вељка 

Дугошевића 136/9 

 Caffe Bianco – Главна 135 

 ПТР Докмановић – Павловачка 21 

 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 ШИД 

 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 

 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31 

 Кафе Дали плус – Карађорђева 45 

 The Tall man Irish pub – Карађорђева 

64 

 КЉАЈИЋЕВО 

 Бифе Река – Краља Петра Првог 4 

 Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 БАЧКА ТОПОЛА 

 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 

1 

 Admiral bet – Маршала Тита 11  

 ОЏАЦИ 

 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 

39 

 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 ВРБАС 

 Башта у центру – Маршала Тита 92 

 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18 

 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 КУЛА 

 Vividia plus – Саве Ковачевића 7 

 Кафе Соско -Жарка Зрењанина бб 

(Липар) 

 СОМБОР 

 Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 СУБОТИЦА 

 Suins Sped – Гранични терминал 

Хоргош 

 Mirza tattoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 Vividia plus 1 – Београдски пут 168 

 Vividia plus 2– Мајшански пут 255 

 Vividia plus 3 – Партизанских база 31 

 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57 

 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а 

 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

 ПАЛИЋ 

 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11 

 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 ЛАЗАРЕВАЦ 

 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 ОБРЕНОВАЦ 

 Пекара Код Жике 1 – Војводе Мишића 

119 

 Пекара Код Жике 2 – Краља Петра I 42 

локал 1 

 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 

63 

 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3 

 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 МЛАДЕНОВАЦ 

 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 АРАНЂЕЛОВАЦ 
 Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 СМЕДЕРЕВО 

 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10 

 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 

 Мењачница Мандарина – Омладинска 

2 

 Fast food Arena – Ђуре Даничића 70 

 Marilyn Cafe – Карађорђева 21 

 Кафе Пиколо – Пролетерска 41 

 Фризерски салон Brotherhood – ТЦ 

Данубиус, локал 250 

 Централ бар – Краља Петра 1/23 

 Сплав Максимус – Кеј бб 

 Walter – Саве Немањића 2 

 Мењачница Еуро Дива – Карађорђева 

21 

 ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 

2 

 ЈАГОДИНА 
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 Обућа Газела – Кнегиње Милице 1 

 КРАГУЈЕВАЦ 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 Пекара Planet food – Светозара 

Марковића 31 

 Клуб Студент – Радоја Домановића 1 

 КНИЋ 
 Кафе бар Милер – Кнеза Михајла 2 

(Гружа) 

 КРАЉЕВО 
 TRN tattoo – Четврти краљевачки 

батаљон 1/1 

 Играоница Play – Омладинска 6 

 Кафана Париз – Трг српских ратника 

43 

 Square Beer Pub – Трг српских ратника 

27 

 Caffe Flash – Омладинска 33 

 КРУШЕВАЦ 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 

 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 

 Теретана S GYM – Чеховљева 16 

 ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 

 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 

 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 

36 

 Добра клопа – Велибора Марковића 

 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 

 Ди Милано – Врњачка 1 

 Ресторан Краљица – Немањина 22 

 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 

 Кафе Трг – Променада 

 Лима бистро – Врњачка 19 

 Кеопс променада – Бањски трг 

 БОГАТИЋ 

 Свечана сала Боровић – Павла 

Орловића 51 

 ШАБАЦ 

 Транском Јабука – Краља Милутина 22 

 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 

 Транском Чавић – Поцерска 6 

 Брза храна Пашанац 1 – Карађорђева 

57 

 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 

3/23а 

 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 

14 

 Пекара Станимировић – Јована 

Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 

трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 

204 (Село Мишар) 

 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница 

 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 

 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 

 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 

 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 

 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 

 Пекара Марковић – Светог Саве 2 

(Мајур) 

 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 

 Мењачница Стадион – Масарикова 135 

 Пецивара Харт – Господар Јевремова 

49 б 

 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 

 Walter – Обилазни пут бб (Капитол 

парк) 

 Мењачница Рака и Ниџа – Кнеза 

Милоша 15 

 Пекара НДН – Вука Караџића 112 

 Кобас бар 2019 – Градски трг 

 Пекара Фигаро – Мачванска 16 
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 Мењачница Синиша – Карађорђева 27 

(ТЦ Навип) 

 Мењачница Гаврић – Поцерска 70 

 Пецивара Тал – Војводе Јанка 

Стојићевића 109 

 ВАЉЕВО 

 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5 

 Кафе Москва – Карађорђева 153 

 Ресторан Таверна – Карађорђева 40 

 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 Хацијенда – Карађорђева 26 

 Хотел Омни центар –  Кнез Михајлова 

88 

 ЛОЗНИЦА 

 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 

 Фризерски студио Image – Гимназијска 

бб 

 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 

 Кафетерија Рома – Владе Зечевића 7 

 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб 

 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1 

 Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 Butik Exterra – Пашићева 1 

 Аутосервис Ваген 1 – Петра 

Комарчевића бб 

 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 

 Aqua Casa – Шабачки пут 57б 

 Кафана Тишина – Пашићева ф/9 

 Фризерски салон Давид – Војводе 

Путника 30 

 Алекс & Дар – Луке Стевића 55 

 Хавана Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11 

 СТР Него 1 – Светосавска 338, 

(Брасина) 

 СТР Него 2 – Боринска 29, (Доња 

Борина) 

 West media photo studio – Његошева 2 

 Штирске вечери – Слободана Пенезића 

бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7 

 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача) 

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 

 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 

 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 

 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 

 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 

 Месара Слађа 1 – Владимира 

Броњевског 4 

 Месара Слађа 2 – Болничка 8 

 Механичарска радња Конић – Руњани 

бб 

 АС електроник – Поп Лукина 4 

 Boss trade – Слободана Пенезића бб 

 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб 

(Бања Ковиљача) 

 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 

 Ресторан Три краља – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 

 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 

 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 

 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 

 Кладионица 365.рс – Јована Цвијића 4 

 АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб 

 Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10 

 Брза храна Добра прича – Кнеза 

Милоша 36 

 Кафана Боже помози – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 

 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54 

 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8 

 Мењачница Бока јуниорс – 

Гимназијска 8 

 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2 

 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб 

 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб 

 Салон лепоте и здравља Сале – 

Здравка Машановића 6 (Бања Ковиљача) 

 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб 
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 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 

22 

 Тренинг центар Теретана – Здравка 

Машановића бб 

 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199 

 Продавница Боринка – Маршала Тита 

26 (Липнички Шор) 

 Маркет Маки – Маршала Тита 76а 

(Бања Ковиљача) 

 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала 

Тита 6 

 Трговинска радња БК 1 – Маршала 

Тита 157 (Бања Ковиљача) 

 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 

6 (Бања Ковиљача) 

 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб 

 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19 

 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а 

 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1 

 Техноманија – Босанска 4 

 Мењачница Мара – Јадранска Лешница 

бб 

 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 

 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 

 Маркет Женева 1 – Трг Ослобођења 1 ( 

Лешница) 

 Маркет Женева 2 – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 

 Лела Текс – Војводе Мишића бб 

 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4 

 Пера Ждера – Војводе Мишића 6 

 Свечана сала Барабинац – Јована 

Цвијића 6 

 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница) 

 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб 

 Пекара Лена – Миленка Марина 1 

 Kафе Сјај – Шабачки пут бб 

 Брза храна Амигос 015 – Босанска 2 

 Хедера Вита 1 – Трг Вука Караџића 5 

 Хедера Вита 2 – Трг Јована Цвијића 3 

 Апотека Јована – Владислава 

Броњевског 34 

 Еуро Грил 1 – Воћњак бб 

 Еуро Грил 2 – Дринске дивизије 20 

 Еуро Грил 3 – Саве Ковачевића 

 Пицерија Витез – Вука Караџића 27 

 Кладионица Сокер 1 – Војводе 

Мишића 10 

 Кладионица Сокер 2 – Трг Вука 

Караџића 15 

 Кладионица Сокер 3 – Патријарха 

Павла 3 

 Мењачница Пике – Војводе Мишића 

бб 

 Кафе Слога – Ресавска 29 (Коренита) 

 МД Стевановић 015 – Коренита бб 

 Књижара Новитет – Војводе Мишића 

бб 

 Фризерски салон Hair style Relax – 

Војводе Мишића бб 

 Пицерија Верис 86 – Трг Јована 

Цвијића 12 

 Кафе ресторан Авенија 2013 – Јована 

Цвијића 18 

 Месара Гајић 93 – Војводе Путника 4 

 Кафе Мајами – Војводе Путника 44 

 Пицерија Боливија – Проте Игњата 

Васића 10 

 Хипер маркет Миле Пром – Војводе 

Путника 61а 

 Кладионица 365.рс – Маршала Тита 132 

(Бања Ковиљача) 

 Велефирма доо – Војводе Мишића 4 

 Фризерски салон Бум – Војводе 

Мишића 3/26 

 4M- Pirosi – Кнеза Милоша 15 

 Хомерова пицерија – Трг Јована 

Цвијића 7 

 Месара код Мирка – Учитељска 18 

 Кафић Пауза –  Карађорђева 6 

 МАЛИ ЗВОРНИК 

 Жарковић доо 1 – Дринска бб 

 Жарковић доо 2 – Светосавска бб 

 Угоститељска радња N&Г – Краља 

Петра бб 

 Пекара СЗПР – Краља Петра бб 

Донаторске 
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 Ресторан Нови Мост – Вука Караџића 

122а 

 Кафе бар Д%Н – Краља Петра Првог 

19а 

 КРУПАЊ 

 Ресторан Класа – Маршала Тита бб 

 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 

 ЉУБОВИЈА 

 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 

 Green pub – Илије Нешковића 22 

 ЧАЧАК 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 Sky fly – Књаза Милоша 141 

 УЖИЦЕ 
 Extra Sport – Димитрија Туцовића 46 

 ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ – Миладина Пећинара 

бб 

 Ресторан Парк код Новице 2017 – 

Јованке Јефтановић 48 

 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића 

бб 

 Пивница Два јарца – Миладина 

Пећинара бб 

 Зладолед – ТЦ Златибор 

 Хотел Златибор – Миладина Пећинара 

31а 

 АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 Рекс транс – Пут 22 августа бб 

 ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб 

 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185 

 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 БОР 

 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб 

 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 ЗАЈЕЧАР 

 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 

 Кафе Terazza – Николе Пашића 2 

 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12 

 Fresh – ТЦ 22 децембар 

 Family Caffe – Добривоја 

Радосављевића бб 

 НИШ 
 Walter – Булевар Немањића 11б 

 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86 

 Рибарница Тошић – Булевар Светог 

цара Константина 17 

 Посластичарница Липа – Зетска 2 

 Цвећара Лотос – Топличког 

партизанског одреда 63 

 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве 

 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15 

 Цезар 1 – Николе Пашића 47а 

(Казанџијско) 

 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78 

 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк 

Светог Саве) 

 Бурек House – Kраља Стефана 

Првовенчаног 1 

 Даги плус – Књажевачка 58б 

 Бутик Бастион – 9 бригаде 53 

 G&T 1– Јована Ристића 17 

 G & T 2 – Рентгенова бб 

 Теретана База – Вожда Карађорђа 80 

 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 

Богданова 21 

 Булеварско најфиније – Булевар 

Немањића 15ј 

 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 

5 

 Dental Family Centar – Булевар 

Немањића 12 (локал 4) 

 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 

 Алекс 018 – Деспота Стефана 1 

 Кафе Дистрикт 1 – Наде Томић 8 

 Кафе Дистрикт 2 – Трг Светог Саве 

39/1 
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 Пекара Мистри 1 – Вожда Карађорђа 

24 

 Пекара Мистри 2 – Димитрија 

Туцовића 23 

 Деспот Милитарис – Обреновићева 

бб/локал Д-7 

 УР У фулу – Булевар Немањића 15б 

 Тепих центар – Булевар Медијана 15 

 ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница) 

 Апотека Антић 2 – Ивице 

Миладиновића 1 (Бабушница) 

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 

 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 Eхtra Sport – Драгошева бб 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Moment 1 – Краља Петра I 

 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 

 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 

 Голден Скај – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 

 Јазбина – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 

 Фризерски салон Бритвица – Дрварска 

9 

 СОВА кафе паб – Сутјеска бб 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 

 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 

 Кафе бар Wizard – Светосавска 2 

 Ресторан Булевар – Војводе Путника 

50 

 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 

 The River Pub – Косовских јунака бб 

 Infiniti bar – Светосавска бб 

 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 

 Пекара Марић – Војводе Путника 58 

 Пицерија Цезар – Светосавска бб 

 Роштиљница Силвестер – Светосавска 

бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб 

 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 

 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 

 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 

3 

 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ 

 WWW Mobile – Светосавска бб 

 Мала пивница – Светосавска бб 

 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца 

 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 

 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 ПРИЈЕДОР 

 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 

 Манастир Клисина – село Ништавци 

 Кафе бар Камењара – Краља 

Александра 12 

 Кафе бар Тројка – Козарска бб 

(Тешинић) 

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52 

 Кафе Плажа – Српских великана 50 

 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 

9 

 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 ГРАДИШКА 

 Наш кафић – Милана Тепића бб 

 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб 

 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе 

Степе 

 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 

 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1 

 Кафе Марлборо – Буковачка 1 

 Кафе бар Милано – Партизанска бб 

 Кафе бар Кастело – Видовданска бб 

 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40 

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 ЛАКТАШИ 

 Паб Кодекс – Карађорђева 

 АЛЕКСАНДРОВАЦ 

 Кафић Океи  – Градишка цеста 

Донаторске 
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 Пумпа Океи – Градишка цеста 

 Пекара Милун – Градишка цеста 

 БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 

18 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84 

 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 

23 

 Пекотека Bakery – Милана Карановића 

41 

 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница) 

 Кафе Интермецо – Тржница 

 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост) 

 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29 

 Фризерски салон La Finito – 

Патријарха Арсенија Чарнојевића 7 

 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 

 Кафе бар ЛаТигреса – Краља 

Александра Карађорђевића бб 

(Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 

 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 

21 (код дворане Борик) 

 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 

 Пекара Житопека – Краља Петра 

Првог 103 

 Фризерски салон Макики – Цара 

Лазара 

 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог 

Саве 80 

 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48 

 Алегро – Тржница 

 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића 

 Алеја – Алеја Светог Саве 

 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе 

Степе Степановића 62 

 Кафе Лу – Драгомира Драге Малића 2 

 Кафе Ана Марија – Др. Јована 

Рашковића 115 

 ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 

 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 

 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа 

 Миличић СП – Стројице бб 

 ПРЊАВОР 

 Нафтагај – Поточани бб 

 Жупљанка доо – Хрваћани бб 

 ЧЕЛИНАЦ 

 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 

 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб 

 Продавница Т.Р. Рио – Насеље 

Опсјечко 

 Тропик маркет – Краља Петра I 2 

 Кестен паб – Краља Петра Првог 

 Кафе Алегро – Трг Србија 

 КОТОР ВАРОШ 

 Пекара Обеликс 1 – Занатски центар 

 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 

 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање 

бб 

 Пекара Цезар – Цара Душана 44 

 Наша Кафаница – Цара Душана 50 

 Пекара Кум – Стефана Немање бб 

 Црква Светог Пророка Илије – 

Врбањци бб 

 ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 

 Јевтић доо – Српске војске бб 

 СТАНАРИ 

 Кафе бар Болид 

 ТЕСЛИЋ 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 ТЦ Злата – Доњи Ружевић 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар 

Донаторске 

кутије 



 

 

 

Месечни извештај за август 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 59 

 

 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб 

 Пекотека Сач  2 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 

 Кафе бар Бумеранг – Стевана 

Синђелића бб 

 Месница Багић – Светог Саве бб 

(Кружни ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб 

 Наша рибарница – Стењак 

 Теслић Паб – Светог Саве бб 

 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб 

 Кафе бар Завичај – Булетић бб 

 Кафе бар Весело вече – Горњи Булетић 

 Кафе бар Фараон – Светог Саве бб 

 Пекара Мики М&М – Светог Саве 77 

(Барић) 

 ДОБОЈ 

 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 

 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 

 Sports pub – Николе Тесле 71 

 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 

 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 

 Систем кафе – Цара Душана 2б 

 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Светог Василија Острошког 
1 – Усора 

 Црква Светог Василија Острошког 
2 – Велика Буковица 

 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 

 Дисконт пића Болеро – Николе Тесле 

бб 

 Маркет Ђурић 1 – Подновље бб 

 Маркет Ђурић 2 – Велика Буковица бб 

 Црквена продавница Храм рођења 
Пресвете Богородице – Југ Богданова 

бб 

 Црквена продавница код Храма 
Светих апостола Петра и Павла – 

Краља Александра 

 Ulster Irish Pub – Југ Богдана 44 

 Црква Светог Пророка Илије – Велика 

Буковица 

 ПЕТРОВО 

 Маркет Ђурић – Петрово бб 

 ПЕЛАГИЋЕВО 

 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 

24 

 БИЈЕЉИНА 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб 

 Бост маркет 3 – Баја Станишића бб 

 Бост Маркет 4 – Угљевик бб 

 Гарден паб – Филипа Вишњића 17 

 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 

9а 

 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53 

 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 

5 

 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 

38 

 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 Грил Станлио и Олио – Трг Краља 

Петра Првог Карађорђевића 

 Маркет Фортуна – Сремска 2 

 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 

 Рој комерц 2 – Амајлије бб 

 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17 

 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких 

бригада бб 

 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких 

бригада бб 

 Пумпа Нешковић 3 – Живојина 

Мишића 

 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб 

 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске 

 Бутик Бастион – Нушићева 28 

 Тржни центар Спектар – Патковача бб 

 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб 

 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 

 Маркет Глобус – Дворови бб 

 Етно село Станишићи – Павловића пут 

32 

 Фризерски салон Видаковић – Кнеза 

Милоша 1 

Донаторске 

кутије 
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 ЗВОРНИК 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In –Caffe Infinity– 

Светог Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка 1– 27. јула бб 

 ТЦ Зворничанка 2 – Браће Југовића Б-

12 

 ТЦ Зворничанка 3 – Дринска 94 

(Козлук) 

 ТЦ Зворничанка 4 – Пилица 50 

 Кафе бар Дуга – Козлук 

 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 

(први спрат) 

 Кафана код Мидета – Каракај 71 

 Пекара Зрно – Каракај бб 

 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83 

 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а 

 Хотел Видиковац – Улица друга 56 

(Дивич) 

 Пекара Анђела – Светог Саве 76 

 Кафе Троја – Патријарха Павла 42 

 Пекара Дукат – Каракај бб 

 Кафе бар Милано – Каракај бб 

 Бријачница Нешо – Каракај бб 

 Маркет Вис – Каракај бб 

 Кладионица МД шоп – Кисељачки пут 

бб 

 Фризерски студио А – Кисељачки пут 

бб 

 БРАТУНАЦ 

 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 Бензинска пумпа Ранкић 1 – Дринска 

(Гранични прелаз Братољуб) 

 Бензинска пумпа Ранкић 2 – Светог 

Саве бб 

 Бензинска пумпа Ранкић 3 – Гаврила 

Принципа бб 

 Кафе пицерија Пиколо – Немањина бб 

 Кафе бар Френдс – Светог Саве бб 

 Кафе бар Тамо далеко – Светог Саве бб 

 Кафе бар Дел Мар – Светог Саве бб 

 Кафе бар Куба – Светог Саве бб 

 Кафе бар Галија – Светог Саве бб 

 Кафе бар Фламинго – Светог Саве бб 

 Кафе бар Коста – Светог Саве бб 

 Маркет Зворничанка (приземље) – 

Светог Саве бб 

 Маркет Зворничанка (спрат) – Светог 

Саве бб 

 Киоск Ван Комерц – Гаврила Принципа 

бб 

 СРЕБРЕНИЦА 

 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша 

Обилића бб 

 ПАЛЕ 

 Рекламни студио МИН – Српских 

ратника бб 

 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

 РОГАТИЦА 

 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 

 ВИШЕГРАД 

 Caffe bar Goya – Андрићград бб 

 Посластичарница Белведере – Друге 

Подрињске 42А 

 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца бб 

 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца 

бб 

 

 НЕВЕСИЊЕ 

 Ресторан Невесиње – Немањића бб 

 Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 ХЕРЦЕГ НОВИ 

 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

 Кафе бар Ћакула – Зеленика 

 КОТОР 

 Моја Кафаница – Стари град 

 ЧИКАГО 

 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 

 Skadarliya – 9237 Ogden Ave, Brookfield, 

IL 60513 

 ВАШИНГТОН 

 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 

10660 River Rd Potomac, MD 

 ФЕНИКС 

Донаторске 

кутије 
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 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 

 

 АРАУ 

 Adonis Bar – Rain 41 

 ХОРВ 

 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

 БУГИБА 

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

 

 Tasty trailer 
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 

 МИНХЕН 

 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

 ФРАНКФУРТ 

 Кафе Сан Ремо – Wittelsbacherallee 53 

 

 АХЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег –
 Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

........................................................................................... 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 
 
 
 

                
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
             НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
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Срби за Србе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАЦИЈА ЗА АВГУСТ 2022.  
 

1. Хамбургерница Роштиљко /Србија/ – 
9.000 дин. 
2. Пекара Ранд-м /Србија/ – 11.070 дин. 
3. Транском Чавић /Србија/ – 4.400 дин. 
4. Лаптоп клиника /Србија/ – 1.500 дин. 
5. Брза храна Амигос 015 /Србија/ – 10.000 
дин. 
6. Продавница Боринка /Србија/ – 21.440 
дин. 
7. Апотека Јована /Србија/ – 13.650 дин. 
8. Брза храна Пашанац 1 /Србија/ – 8.120 
дин. 
9. Мењачница Пик 023 /Србија/ – 9.300 
дин. 
10. Пицерија Geppetto /Србија/ – 8.740 дин. 
11. Кладионица Сокер 2 /Србија/ – 8.400 
дин. 
12. СТР Лира /Србија/ – 6.060 дин. 
13. MK Black Dragons /Србија/ – 20.080 
дин. 
14. Немања Ђ. /Србија/ – 15.000 дин. 
15. Јелена Ш. /Србија/ – 7.000 дин. 
16. Pocha д.о.о. /Србија/ – 6.000 дин. 
17. Милош Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
18. Раде Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
19. Саша Ћ. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
20. Невен М. /Србија/ – 3.500 дин. 
21. Милош М. /Србија/ – 3.000 дин. 
22. Бошко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
23. Кожар д.о.о. /Србија/ – 2.500 дин. 
24. Лука Л. /Србија/ – 2.500 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
25. Ненад Д. /Србија/ – 2.500 дин. 
26. Новица Б. /Србија/ – 2.500 дин. 
27. Јелена С. /Србија/ – 2.400 дин. 
28. Димитрије П. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
29. Дуња Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
30. Јован Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
31. Михајло В. /Србија/ – 2.000 дин. 
32. Младен Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Љубисављевиће код Врања) 

33. Никола и Николина К. /Србија/ – 2.000 
дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
34. Радован Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
35. Никола Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
36. Никола Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
37. Никола Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
38. Весна М. /Србија/ – 1.500 дин. 
39. Бојан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
40. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
41. Даница А. /Србија/ – 1.000 дин. 
42. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
43. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
44. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
45. Михаило М. /Србија/ – 1.000 дин. 
46. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
47. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
48. Миљан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
49. Младен Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
50. Гордана Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Поповиће код Тутина) 
51. Угљеша Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
52. Марко М. /Србија/ – 500 дин. 
53. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
54. Оливер Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
55. Драгица М. /Србија/ – 500 дин. 
56. Александра Ђ. /Србија/ – 300 дин. 
57. Ивана Н. /Србија/ – 300 дин. 
58. Милош Ф. /Србија/ – 300 дин. 
59. Немања Б. /Србија/ – 300 дин. 
60. Лазар Љ. /Србија/ – 200 дин. 
61. Предраг М. /Србија/ – 161,1 дин. 
62. Љубомир Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
63. Capcade д.о.о. /Србија/ – 23.000 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 
64. Милица М. /Србија/ – 20.000 дин. 
65. Lets go digital /Србија/ – 12.000 дин. 
66. Огњен Д. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
67. Велимир Ц. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
68. Мирко П. /Србија/ – 3.200 дин. 
69. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
70. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
71. Јована Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

Срби заСрбе 

бутик 
Списак 

донација  

Списак 

донација  
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72. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
73. Јован С. /Србија/ – 1.000 дин. 
74. Никола Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
75. Огњен Ч. /Србија/ – 960 дин. 
76. Братислав М. /Србија/ – 600 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
77. Магдалена С. /Србија/ – 500 дин. 
78. Марко С. /Србија/ – 500 дин. 
79. Никола Р. /Србија/ – 500 дин. 
80. Звонко М. /Србија/ – 500 дин. 
81. Дејан С. /Србија/ – 300 дин. 
82. Сто из подкаста Бизнис приче – 
хуманитарна акција 1. део 
/Србија/ – 60.000 дин. 
83. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
84. Предраг М. /Србија/ – 3.500 дин. 
85. Александар Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
86. Александра С. /Србија/ – 3.000 дин. 
87. Ненад Д. /Србија/ – 2.500 дин. 
88. Ђорђе Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
89. Љиљана Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
90. Предраг К. /Србија/ – 1.033 дин. 
91. Дарко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
92. Марина К. /Србија/ – 1.000 дин. 
93. Милош Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
94. С. П. /Србија/ – 1.000 дин. 
95. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
96. Стефан Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
97. Зоран Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
98. Душан И. /Србија/ – 501 дин. 
99. Милорад Н. /Србија/ – 240 дин. 
100. Вида В. /Србија/ – 200 дин. 
101. Војислав Васа С. /Србија/ – 6.000 дин. 
102. Јован Т. /Србија/ – 70.000 дин. 
103. Бојан М. /Србија/ – 15.000 дин. 
104. Иван Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
105. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
106. Драган Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
107. Боса Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
108. Пава Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
109. Срђан С. /Србија/ – 5.000 дин. 
110. Милица М. /Србија/ – 2.500 дин. 
111. Бранислав М. /Србија/ – 2.000 дин. 
112. Небојша С. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
113. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
114. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
115. Драган Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
116. Владимир Ћ. /Србија/ – 1.500 дин. 

117. Далибор Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
118. Душан С. /Србија/ – 1.200 дин. 
119. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
120. Борко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
121. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
122. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
123. Тамара С. /Србија/ – 1.000 дин. 
124. Раде Д. /Србија/ – 181,49 дин. 
125. Жељко Б. /Србија/ – 11.700 дин. 
126. Петар М. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
127. Софија Н. /Србија/ – 7.000 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 
(за Јоцовиће из Рудника) 
128. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
129. Предраг К. /Србија/ – 5.033 дин. 
130. Душан П. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
131. Јована и Марко Д. /Србија/ – 5.000 
дин. 
132. Мирјана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
133. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
134. Гојко С. /Србија/ – 3.000 дин. 
135. Драган Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
136. Јелена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
137. Предраг П. /Србија/ – 2.000 дин. 
138. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
139. Светлана Т. /Србија/ – 1.800 дин. 
140. Горан Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
141. Алекса Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
142. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
143. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 
дин. 
(за раст и развој СЗС организације) 
144. Илија П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
145. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
146. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
147. Сергеј Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
148. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
149. Димитрије И. /Србија/ – 500 дин. 
150. Ђорђе В. /Србија/ – 500 дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
151. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
152. Никола Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
153. Владимир Л. /Србија/ – 18.000 дин. 
154. Драган Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
155. Славко Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 

Списак 

донација  
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156. Димитрије П. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
157. Небојша Н. /Србија/ – 1.200 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
158. Биљана П. /Србија/ – 1.000 дин. 
159. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
160. Сретен Ј. /Србија/ – 700 дин. 
161. Гордана Ј. /Србија/ – 100 дин. 
162. Бранислав К. /Србија/ – 20.000 дин. 
163. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
164. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Павлове код Инђије) 
165. Никола М. /Србија/ – 3.700 дин. 
166. Драгана И. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
167. Јовица Г. /Србија/ – 3.000 дин. 
168. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
169. Милутин М. /Србија/ – 2.100 дин. 
170. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
171. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
172. Живан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
173. Урош В. /Србија/ – 1.200 дин. 
174. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
175. Филип П. /Србија/ – 1.000 дин. 
176. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
177. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Павлове код Инђије) 
178. Љубомир Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
179. Милош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
180. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
181. Слободан Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
182. Софија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
183. Томислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
184. Лазар С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
185. Слободан К. /Србија/ – 700 дин. 
186. Слободан К. /Србија/ – 700 дин. 
187. Драган К. /Србија/ – 600 дин. 
188. Данило С. /Србија/ – 300 дин. 
189. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
190. Александар М. /Србија/ – 10.000 дин. 
191. UK online giving foundation /Србија/ – 
22.317,66 дин. 
192. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 5.719,43 дин. 

193. Душан О. /Велика Британија/ – 
1.304,03 дин. 
194. Миливој М. /Луксембург/ – 1.143,99 
дин. 
195. Владимир Л. /Србија/ – 3.430,26 дин. 
196. Породица Смиљанић /Немачка/ – 
3.430,26 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
197. Огњен Д. /Србија/ – 2.287,87 дин. 
198. Анонимно /Шпанија/ – 1.372,76 дин. 
199. Дуња Е. /Србија/ – 3.234,91 дин. 
200. Александар Б. /Србија/ – 3.430,26 дин. 
201. Душко Д. /Аустралија/ – 1.496,2 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
202. Драгана П. /Немачка/ – 2.859,72 дин. 
203. Александар Р. /Катар/ – 2.689,38 дин. 
204. Милосав Ђ. /Аустралија/ – 1.143,99 
дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
205. Александар С. /Србија/ – 4.003,6 дин. 
206. Драган С. /Србија/ – 2.287,87 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
207. Здравко Р. /Србија/ – 1.372,76 дин. 
208. Љиљана Ш. /Немачка/ – 11.438,86 дин. 
209. Angelinas Love /Србија/ – 4.003,6 дин. 
(за Косово и Метохију) 
210. Димитрије Д. /Србија/ – 560,5 дин. 
211. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 4.003,6 дин. 
212. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 92.000 
дин. 
213. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ – 6.400 
дин. 
214. Alminea д.о.о. /Србија/ – 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
215. Radisic Arilje /Србија/ – 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
216. Акт д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
217. Raspberry hill /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
218. Stetex д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
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(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
219. Zekakom д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
220. NB Zizak /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
221. Срећко А. /Србија/ – 3.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
222. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
223. Вељко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
224. Јован Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
225. Марко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
226. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
227. Радивоје П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
228. Срђан О. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
229. Ауто кућа Рајевић /Србија/ – 20.000 
дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
230. Кафе бар Локал /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
231. ДИВ Компани д.о.о. /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
232. Коштана /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
233. Ђорђе С. /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 

234. Дени М. /Србија/ – 1.400 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду, Отворени 
терени Ада 
Циганлија) 
235. Дејан З. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
236. Иван Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
237. Марко Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
238. Милош И. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
239. Милош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
240. Ђорђе Матијашевић /Србија/ – 1.000 
дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
241. Владимир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
242. W&W Intersection д.о.о. /Србија/ – 
40.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 
243. Тројка из блока, Терени поред реке 
Власине, 
Власотинце /Србија/ – 35.130 дин. 
244. Миљан Х. /Србија/ – 11.562 дин. 
(Тројка из блока, Бијељина) 
245. Moscow SV /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
246. Slavija Consulting Ltd /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
247. Радослав Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
248. Ђорђе Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
249. Ђорђе Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
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(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
250. Марко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
251. Марко З. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
252. Мирко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
253. Наташа П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
254. Ненад П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
255. Никола Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
256. Петар Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
257. Игор П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
258. Стефан В. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
259. Јаков В. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
260. ВНВ Принт /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
261. Баскет из блока, Спомен парк, Стара 
Божурна /Србија/ 
– 29.630 дин. 
262. IN trikotaza /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
263. Фризерски салон Слађа /Србија/ – 
5.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
264. Мила Л. /Србија/ – 3.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
265. Стефан Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
266. Војислав Петровић /Србија/ – 1.000 
дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
267. Марко Горашевић /Србија/ – 1.000 
дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
268. Милош Ћирић /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
269. Ненад П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
270. Александра Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
271. Дејан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
272. Вања Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
273. Лука С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
274. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
275. Петар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
276. Вељко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
277. Крамер /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
278. Military Experience Challenge, 
Стрелиште Тамнава 
/Србија/ – 50.000 дин. 
279. Љубан В. /Србија/ – 30.000 дин. 
(Тројка из блока, Бијељина) 
280. Fitovita д.о.о. /Србија/ – 12.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
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281. СГР Радинг Лозница /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
282. Д.Т.Р. Стеффес Ариље /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
283. Богдан О. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
284. Владимир Олуић /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
285. Марко Ђукић /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
286. Александар Стевановић /Србија/ – 
1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
287. Милош Трајковић /Србија/ – 1.000 
дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
288. Александра П. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
289. Срђан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
290. Јован Бјелић /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
291. Никола Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
292. Алекса Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
293. Александар Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
294. Бојан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
295. Бранко А. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

296. Данијел П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
297. Данило П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
298. Данило Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
299. Дејан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
300. Драган Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
301. Дражен Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
302. Душан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
303. Душан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
304. Горан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
305. Горан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
306. Илија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
307. Милош В. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
308. Јован Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
309. Катарина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
310. Лазар С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
311. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
312. Марко Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
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(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
313. Матеја П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
314. Михајло П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
315. Милан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
316. Миљан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
317. Милорад К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
318. Милош Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
319. Милош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
320. Младен Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
321. Немања В. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
322. Никола Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
323. Петар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
324. Стефан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
325. Стефан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
326. Стефан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
327. Огњен Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
328. Велимир А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
329. Зоран Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
330. Небојша Свобода /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
331. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
332. Александар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
333. Фуца из блока, терени Тивол, Рума 
/Србија/ – 63.190 дин. 
334. Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље /Србија/ – 
149.340 дин. 
335. Меморијални турнир у малом 
фудбалу, Душта, Чалма 
/Србија/ – 25.640 дин. 
336. 20. Авнојски турнир у малом фудбал, 
Зајечар /Србија/ – 
20.700 дин. 
337. Стовариште Ђукановић /Србија/ – 
12.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
338. Млекара Село Град /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
339. ФизиоАрт Ариље /Србија/ – 4.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
340. Пујдо транс д.о.о. /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
341. Tehweld д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
342. Петар К. /Србија/ – 1.500 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду, Отворени 
терени Ада 
Циганлија) 
343. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
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(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
344. Бојан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
345. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
346. Јован К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
347. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
348. Милан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
349. Милош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
350. Никола Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
351. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
352. Дамјан В. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
353. Саша Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
354. Стефан И. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
355. Лазар П. /Црна Гора/ – 60 € 
356. Underhill sofrware solution /Црна Гора/ 
– 10 € 
357. Снежана Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
358. Немања Д. /Црна Гора/ – 20 € 
359. Милена Б. /Црна Гора/ – 20 € 
360. Ксенија М. /Црна Гора/ – 10 € 
361. Јована М. /Црна Гора/ – 10 € 
362. Живан Ј. /Црна Гора/ – 15 € 
363. Вукаба Д. /Црна Гора/ – 130 € 
(за Бабиће код Берана) 
364. Александар К. /Канада/ – 36,34 € 
365. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
366. Небојша С. /Црна Гора/ – 50 € 

367. Кошаркашки клуб Галеб /Црна Гора/ 
– 100 € 
(Тројка из блока, кошаркашки терени на 
Карачи, Херцег 
Нови) 
368. Мигранс д.о.о. /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока, кошаркашки терени на 
Карачи, Херцег 
Нови) 
369. Тројка из блока, кошаркашки терени 
на Карачи, 
Херцег Нови /Црна Гора/ – 1.456,55 € 
370. Чистоћа д.о.о. Херцег Нови /Црна 
Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока, кошаркашки терени на 
Карачи, Херцег 
Нови) 
371. Teduda-Mi д.о.о. Херцег Нови /Црна 
Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока, кошаркашки терени на 
Карачи, Херцег 
Нови) 
372. Радован Б. /Црна Гора/ – 10 € 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
373. Радосав М. /Црна Гора/ – 10 € 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
374. 11 октобар д.о.о. /Црна Гора/ – 86 € 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
375. Гордана Р. /Р. Српска/ – 100 KM 
(за Марковиће код Бечеја) 
376. Синиша М. /Р. Српска/ – 50 KM 
377. Ауто Сервис „Ђукић“ /Р. Српска/ – 50 
KM 
(за Марковиће код Бечеја) 
378. Марина К. /Р. Српска/ – 50 KM 
379. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 KM 
380. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 KM 
381. Наташа В. /Р. Српска/ – 30 KM 
382. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 KM 
(за раст и развој СЗС организације) 
383. Огњен М. /Р. Српска/ – 10 KM 
384. Срђан Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
385. Предраг С. /Р. Српска/ – 19 KM 
(за Марковиће код Бечеја) 
386. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 KM 
387. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 KM 
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388. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 KM 
389. Александар Г. /Р. Српска/ – 10 KM 
390. Наташа Б. /Р. Српска/ – 30 KM 
(за Марковиће код Бечеја) 
391. Данијела Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
392. Сњежана М. /Р. Српска/ – 100 KM 
393. Зоран Б. /Р. Српска/ – 20 KM 
(за Марковиће код Бечеја) 
394. Зоран В. /Р. Српска/ – 10 KM 
395. Ивана П. /Р. Српска/ – 100 KM 
396. Маринко С. /Р. Српска/ – 50 KM 
397. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 KM 
398. Ранко М. /Р. Српска/ – 40 KM 
399. Ивана М. /Р. Српска/ – 30 KM 
400. Анонимно /Италија/ – 117.349,8 KM 
(за Републику Српску и БиХ) 
401. Далибор В. /Италија/ – 19,56 KM 
402. Александар М. /Р. Српска/ – 146,69 
KM 
403. Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети 
Сава, Приједор /Р. Српска/ – 4.533,45 KM 
404. Ресторан Гоги /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
405. Цвјећара ДАМ /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
406. Пекара Клас /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
407. Фризерски салон „Фриз“ /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
408. Планинарско-еколошко друштво 
„Преслица“ /Р. 
Српска/ – 260 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
409. Маркица Р. /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
410. Вила Драгојевић /Р. Српска/ – 200 KM 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
411. Козара Комерцдрво /Р. Српска/ – 200 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
412. БИО-МИО /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
413. Адвокатска канцеларија Саван Зец /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 
414. „ЕУРОСТАР“ ауто-отпад /Р. Српска/ 
– 100 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
415. Дрвопрерада Смиљанић /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
416. Едис Вукалић с.п. /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
417. „Shmitt & Co“ амортизери /Р. Српска/ 
– 50 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
418. Коста М. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
419. Ђорђе П. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
420. Јовица М. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
421. Милош П. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
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422. Специјалистички центар Станојевић 
/Р. Српска/ – 300KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
423. Пејић Компани /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
424. Предузеће /Р. Српска/ – 250 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
425. Комуналац Теслић /Р. Српска/ – 200 
KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
426. Тату Џорга /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
427. Фамилија Филиповић /Р. Српска/ – 
106,49 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
428. Дивос д.о.о. /Р. Српска/ – 150 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
429. Мишић д.о.о. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
430. Милан М. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
431. З&Н /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
432. Бобо Граф /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
433. Bonatti /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
434. Академац /Р. Српска/ – 150 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
435. СЗР Имаго /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
436. Irish Pub Ulster /Р. Српска/ – 100 KM 

(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
437. Саша Трејд /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
438. Небојша К. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
439. EURO-SHOP /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
440. Ауто-школа Божичковић /Р. Српска/ 
– 100 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
441. Аутодијелови Долић /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
442. Мотел Атос /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
443. Митар Ж. /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
444. Видослав К. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
445. Милан К. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
446. Растко Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
447. Велемир Л. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
448. iConnect /Р. Српска/ – 195,58 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
449. Хигра д.о.о. /Р. Српска/ – 1.100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
450. Туристичка организација општине 
Теслић /Р. Српска/ – 
400 KM(Тројка из блока, Градски полигон 
– средњошколски центар, 
Теслић) 
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451. MR CNC /Р. Српска/ – 400 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
452. ГиМ д.о.о. /Р. Српска/ – 350 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
453. ELEPHANT SOLUTIONS /Р. Српска/ 
– 300 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
454. BULL GYM /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
455. Кафана Она моја /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
456. Ветерина систем Сладојевић /Р. 
Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
457. Сања В. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
458. Пекара Дујаковић /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
459. Ауто-школа Мачије очи /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
460. Д&С Комерц /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
461. VORTECH 21 /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
462. Metal System /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
463. Гостионица Код Крље /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
464. Игор С. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
465. Владан Савковић /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
466. Божо П. /Р. Српска/ – 20 KM 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
467. Вртић „Машин свијет“ /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
468. Studio Club /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
469. Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски 
центар, Теслић /Р. Српска/ – 3.464 KM 
470. Тесоро д.о.о. /Р. Српска/ – 500 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
471. Вања В. /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
472. ЛИОН д.о.о. /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
473. Дентал Делић /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
474. МОБИЛ МД /Р. Српска/ – 150 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
475. Yo goy /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
476. Црквена општина Велика Буковица 
/Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
477. Royal beauty bar /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
478. Кафе бар Кабинет /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
479. Теслић Паб /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар,Теслић) 
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480. Кафе бар Цепелин /Р. Српска/ – 50 
KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
481. Аутопраоница Трг /Р. Српска/ – 40 
KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
482. Александар Ј. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
483. Александар Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
484. Денис Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
485. Предраг Н. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
486. Стефан С. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
487. Славко Г. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
488. Милорад Б. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
489. Александар К. /Р. Српска/ – 19,56 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
490. Милан Б. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
491. Адвокатска канцеларија Деретић-Зец 
/Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
492. Алекса Ц. /Р. Српска/ – 30 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
493. Кафе Миленијум /Р. Српска/ – 100 KM 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
494. Бока М. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
495. Огњен Т. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
496. Марко Мишко М. /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
497. Породица Бојић /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
498. Одбојка из блока, градска плажа 
Кићин, Приједор, 2. 
део /Р. Српска/ – 267 KM 
499. Баскет из блока, Терени К4, Бања 
Лука, 1. део /Р. 
Српска/ – 15 KM 
500. Одбојка из блока, Градска плажа – 
Радолинка, Теслић, 
Теслић /Р. Српска/ – 936 KM 
501. Јовица М. и Славен М. /Р. Српска/ – 
190 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
502. Coffee Shop VPN /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
503. Дјечији вртић Патријарх Павле /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
504. Сандро З. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
505. Владимир К. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
506. Жељко М. /Аустриjа/ – 10 € 
507. Санди С. /Аустриjа/ – 10 € 
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508. Никола Б. /Аустриjа/ – 5 € 
509. Слађан и Марина М. /Аустриjа/ – 50 € 
(за Јокић-Вуловиће код Теслића) 
510. Роберт и Гордана К. /Аустриjа/ – 20 € 
511. Ђорђе С. /Аустриjа/ – 100 € 
512. Адриатика П. /Аустриjа/ – 10 € 
513. Срђан В. /Аустриjа/ – 20 € 
514. Игор Ђ. /Аустриjа/ – 50 € 
515. Марија Ј. /Аустриjа/ – 10 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
516. Биљана М. /Аустриjа/ – 150 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
517. Небојша Ж. /Аустриjа/ – 25 € 
518. Ана Г. /Аустриjа/ – 5 € 
519. Сања Ш. /Аустриjа/ – 10 € 
520. Ивица И. /Аустриjа/ – 10 € 
521. Владимир С. /Аустриjа/ – 10 € 
522. Надица Д. /Аустриjа/ – 30 € 
523. Славица Р. /Аустриjа/ – 20 € 
524. Наташа О. /Аустриjа/ – 50 € 
525. Милорад Д. /Аустриjа/ – 60 € 
526. Филип С. /Аустриjа/ – 50 € 
527. Филип П. /Аустриjа/ – 5 € 
528. Драган П. /Аустриjа/ – 10 € 
529. Стојан Т. /Аустриjа/ – 10 € 
530. Драгана М. /Аустриjа/ – 30 € 
531. Зорица С. /Аустриjа/ – 10 € 
532. Марко М. /Аустриjа/ – 50 € 
533. Гордана Б. /Аустриjа/ – 100 € 
534. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
535. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
536. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
537. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
538. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
539. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
540. Lazar V. /Холандија/ – 5 € 
541. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
542. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима 
/Холандија/ – 30 € 
(за Комненове из Кучевишта) 
543. Слободан Б. /Аустралија/ – 12 € 
(за Косово и Метохију) 
544. Анонимно /Холандија/ – 75 € 
545. Анонимно /Србија/ – 12 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
546. Душан Р. /Северна Македонија/ – 12 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
547. Анонимно /Србија/ – 250 € 

548. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
549. Марко М. /Црна Гора/ – 50 € 
550. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 
(за Републику Српску) 
551. Ранко К. /Р. Српска/ – 10 € 
552. Вања Ш. /Р. Српска/ – 75 € 
553. Слободан Б. /Аустралија/ – 12 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
554. Анонимно /Србија/ – 12 € 
(за Гаровиће из Рожаја) 
555. Драгана Б. /Аустриjа/ – 25 € 
556. Данијел Ч. /Словенија/ – 50 € 
557. Марко М. /Србија/ – 100 € 
558. Анонимно /Холандија/ – 75 € 
559. Анонимно /Финска/ – 15 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 
560. Анонимно /Финска/ – 15 € 
(за Бабиће код Берана) 
561. Александер М. /Данска/ – 12 € 
(за Косово и Метохију) 
562. Ђорђије П. /Р. Српска/ – 12 € 
563. Софија М. /Србија/ – 12 € 
564. Анонимно /Сингапур/ – 12 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
565. Анонимно /Србија/ – 10 € 
566. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
567. Анонимно /Р. Српска/ – 150 € 
568. Анонимно /Естонија/ – 75 € 
569. Филип и Викториа В. /Данска/ – 50 € 
570. Данко Л. /Србија/ – 12 € 
571. Милан Н. /Србија/ – 10 € 
572. Иван Ч. /Црна Гора/ – 50 € 
(за Бабиће код Берана) 
573. Ненад Л. /Аустриjа/ – 10 € 
574. Неда Р. /Аустриjа/ – 15 € 
575. Милан М. /Аустриjа/ – 25 € 
576. Дарко Д. /Аустриjа/ – 10 € 
577. Игор М. /Нови Зеланд/ – 100 € 
578. m & a cars /Велика Британија/ – 75 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
579. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
580. Драгана Г. /Данска/ – 100 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
581. Смиљан Н. /Аустралија/ – 35 € 
582. Стево Г. /Аустралија/ – 3 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
583. Ђорђије Г. /Аустралија/ – 3 € 
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584. Марија Ј. /Аустриjа/ – 50 € 
585. Бане Б. /Велика Британија/ – 75 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
586. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
587. Милица Ј. /Аустриjа/ – 18,55 € 
588. Данка Т. /Велика Британија/ – 12 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
589. Небојша Ј. /Аустралија/ – 35 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
590. Фамилија Нестеровић /Аустриjа/ – 50 
€ 
591. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
592. Бојан Р. /Холандија/ – 20 € 
593. Данијел Г. /Аустриjа/ – 12 € 
594. Татјана М. /Немачка/ – 100 € 
595. Ненад П. /Аустриjа/ – 10 € 
596. Тамара И. /Аустриjа/ – 100 € 
597. Гордан П. /Аустриjа/ – 10 € 
598. Данијел М. /Аустриjа/ – 10 € 
599. Душан Т. /Велика Британија/ – 50 € 
600. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
601. Срби у Кини /Кина/ – 1.600 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 
602. Александар Л. /Аустриjа/ – 50 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
603. Александра П. /Аустриjа/ – 10 € 
604. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
605. Анонимно /Данска/ – 100 € 
606. Кристијан П. /Аустриjа/ – 25 € 
607. Жељко Б. /Словенија/ – 10 € 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
608. Тамара П. /Аустриjа/ – 10 € 
(Тројка из блока, Грац) 
609. Давид К. /Аустриjа/ – 5 € 
(Тројка из блока, Грац) 
610. Иван Ј. /Канада/ – 10 € 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
611. Тара Г. /Аустриjа/ – 5 € 
(Тројка из блока, Грац) 
612. Јелена Б. /Аустриjа/ – 10 € 
(Тројка из блока, Грац) 
613. Жељко У. /Швајцарска/ – 300 CHF 
614. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
615. Михаел А. /Швајцарска/ – 30 CHF 
616. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
617. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 

618. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
619. Мирослава Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
620. Никола М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
621. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
622. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
623. Наташа Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
624. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
625. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
626. Ана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
627. Jean B. & Milevka B. Dј. /Швајцарска/ 
– 20 CHF 
628. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
629. M.K. /Швајцарска/ – 50 CHF 
630. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
631. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
632. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
633. Породица Коцић /Швајцарска/ – 500 
CHF 
634. Емануела Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
635. Сања Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
636. Александра Ј. /Швајцарска/ – 35 CHF 
637. Дејан Н. /Швајцарска/ – 20 CHF 
638. Пошаљи SZS 35 на 488 /Швајцарска/ – 
228,45 CHF 
639. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
640. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 
(за Косово и Метохију) 
641. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 
(за Косово и Метохију) 
642. Никола О. /Немачка/ – 15 € 
643. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
644. Alexander Z. /Немачка/ – 10 € 
645. Јелена М. /Немачка/ – 20 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
646. Наташа Д. /Немачка/ – 35 € 
647. Жељко М. /Немачка/ – 50 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
648. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 
649. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
650. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
651. Александар В. и Кристина Б. 
/Немачка/ – 20 € 
652. Никола С. /Немачка/ – 20 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
653. Предраг К. /Немачка/ – 60 € 
654. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
655. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
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656. Мира С. /Немачка/ – 20 € 
(за Косово и Метохију) 
657. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
658. Микица В. /Немачка/ – 10 € 
659. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
660. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
661. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
662. Милица Л. /Немачка/ – 10 € 
663. Деан С. /Немачка/ – 50 € 
664. Бранко П. /Немачка/ – 15 € 
665. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
666. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
667. Слађана П. /Немачка/ – 25 € 
668. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
669. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
670. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
671. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 
672. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
673. Александра М. /Немачка/ – 10 € 
674. Жељко М. /Немачка/ – 50 € 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
675. Александра К. /Немачка/ – 6 € 
676. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
677. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
678. Лана Р. /Немачка/ – 50 € 
679. Игор М. /Немачка/ – 300 € 
680. Марина Ш. /Немачка/ – 35 € 
681. Дарио М. /Немачка/ – 100 € 
682. Ненад Ф. /Немачка/ – 10 € 
683. Анонимно /Немачка/ – 35 € 
684. Анонимно /Немачка/ – 35 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 
685. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
686. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
687. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
688. Јелена М. /Немачка/ – 35 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
689. Синиша К. /Немачка/ – 25 € 
690. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
691. Александар Ј. /Немачка/ – 12 € 
(за Бабиће код Берана) 
692. Наташа С. /Немачка/ – 5 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
693. Сузана М. /Немачка/ – 33,33 € 
694. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
695. Дејан П. /Немачка/ – 10 € 

696. Марија Благојевић ПР /Србија/ – 5 € 
697. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
698. Србољуб К. /Немачка/ – 14 € 
699. Младен М. /Немачка/ – 15 € 
700. Анастасија А. /Немачка/ – 50 € 
701. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
702. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
703. Милена С. /Немачка/ – 20 € 
704. Михаел Р. /Немачка/ – 75 € 
705. Никола С. /Немачка/ – 30 € 
706. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
707. Наташа В. /Немачка/ – 10 € 
708. Марко Ђ. /Немачка/ – 50 € 
709. Бранко М. /Србија/ – 1 € 
710. Марко М. /Немачка/ – 12 € 
711. Леонардо С. /Немачка/ – 20 € 
712. Душан Б. /Немачка/ – 20 € 
713. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
714. Леонардо Х. /Немачка/ – 250 € 
(Тројка из блока, Српски клуб Бања Лука, 
Минхен) 
715. Бранислав К. /Немачка/ – 10 € 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
716. Невен Л. /Немачка/ – 12 € 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
717. Марко М. /Немачка/ – 10 € 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
718. Стефан Ђорђевић /Немачка/ – 10 € 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
719. Јелена П. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Љубисављевиће код Врања) 
720. Јелена П. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Марковиће код Бечеја) 
721. Agame bygg /Шведска/ – 100 SEK 
722. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
723. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
724. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 
(за Мајсторовиће из Чачка) 
725. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Чеке из Градишке) 
726. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Павлове код Инђије) 
727. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 
(за Јокић-Вуловиће код Теслића) 
728. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 
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(за Ђуриће код Бруса) 
729. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 
(за Гавриловиће из Кладова) 
730. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
731. Дејан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
732. Ален М. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Марковиће код Бечеја) 
733. Немања Г.И. /Шведска/ – 100 SEK 
734. Бошко Л. /Шведска/ – 200 SEK 
735. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
736. Зоран Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Љубисављевиће код Врања) 
737. Златко М. /Шведска/ – 200 SEK 
738. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Марковиће код Бечеја) 
739. Јанко Б. /Шведска/ – 200 SEK 
740. Александра Д. /Шведска/ – 300 SEK 
741. Јелена Т. /Шведска/ – 200 SEK 
742. Жана М. /Шведска/ – 100 SEK 
743. Сања Б. /Шведска/ – 200 SEK 
744. Александра В. /Шведска/ – 200 SEK 
745. Наташа М. /Шведска/ – 100 SEK 
746. Зоран С. /Шведска/ – 500 SEK 
(за Марковиће код Бечеја) 
747. Зоран В. /Шведска/ – 50 SEK 
(за Марковиће код Бечеја) 
748. Ивана В. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Марковиће код Бечеја) 
749. Василије Г. /Шведска/ – 100 SEK 
750. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
751. Оливер Б. /Шведска/ – 525 SEK 
752. Маја М. /Шведска/ – 400 SEK 
753. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
754. Биљана М. /Шведска/ – 200 SEK 
755. Љиљана П. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Марковиће код Бечеја) 
756. Татјана М. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Бабиће код Берана) 
757. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
758. Мирјана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Љубисављевиће код Врања) 
759. Мирјана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Бабиће код Берана) 
760. Мирјана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Бабиће код Берана) 
761. Роберт В. /Шведска/ – 100 SEK 
762. Бојан Е. /Шведска/ – 100 SEK 
763. Милутин К. /Шведска/ – 300 SEK 
764. Далибор С. /Шведска/ – 100 SEK 

765. Љубисав М. /Шведска/ – 500 SEK 
766. Милош М. /Шведска/ – 300 SEK 
767. Горан Дурић /Канада/ – $ 20 CAD 
768. М. Ц. /Канада/ – $ 50 CAD 
769. Лилиана Божић /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Косово и Метохију) 
770. Бекајец-Јелена Милијановић /Канада/ 
– $ 300 CAD 
(за Марковиће код Бечеја) 
771. Слађана Стојковић са породицом 
/Канада/ – $ 2.000 CAD 
772. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 30 
CAD 
773. Весна и Драган Папић /Канада/ – $ 50 
CAD 
774. Споменка Јовковић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(за Бабиће код Берана) 
775. Dorel Mendreu /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Бабиће код Берана) 
776. Стеван Скорић /Канада/ – $ 70 CAD 
(за Марковиће код Бечеја) 
777. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
778. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
779. Милка Калацановић /Канада/ – $ 40 
CAD 
780. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 CAD 
781. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – $ 
50 CAD 
782. Јован Папић /Канада/ – $ 25 CAD 
783. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ – 
$ 20 CAD 
784. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ – $ 
30 CAD 
785. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 25 
CAD 
786. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
787. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
788. Јованка и Илија Галић /Канада/ – $ 15 
CAD 
789. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 
CAD 
790. Владимир Протић /Канада/ – $ 40 
CAD 
791. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ – $ 
200 CAD 
(за покој душе Данице Павлица из 
Виндзора) 
792. Борис Милидраг /Канада/ – $ 60 CAD 
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(за Марковиће код Бечеја) 
793. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
794. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 CAD 
795. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 50 CAD 
796. Дражен Кривокућа /Канада/ – $ 50 
CAD 
797. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
798. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
799. Никола Јанковић /Канада/ – $ 120 
CAD 
800. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
801. Павле П. /САД/ – $ 27 
802. Анонимно /САД/ – $ 25 
803. Ненад К. /САД/ – $ 104,15 
804. Александар П. /САД/ – $ 50 
(за Марковиће код Бечеја) 
805. Петра К. /САД/ – $ 20 
806. Сто из подкаста Бизнис приче – 
хуманитарна акција 2. 
део /САД/ – $ 3.080 
807. Дан М. /САД/ – $ 100 
808. Марко М. /САД/ – $ 25 
809. Сека М. /САД/ – $ 52,23 
810. Мирјана Б. /Аустралија/ – $ 50 
811. Катарина О. /САД/ – $ 10 
812. White City Logistics /САД/ – $ 50 
813. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
814. DKgrafix Limited /САД/ – $ 10 
815. NS LIMO SERVICE CORP /САД/ – $ 5 
816. Јована С. /САД/ – $ 100 
817. Михаило М. /САД/ – $ 50 
(за Марковиће код Бечеја) 
818. Милан В. /САД/ – $ 13 
(за Марковиће код Бечеја) 
819. Тамара Р. /САД/ – $ 30 
820. Гордон Ј. /САД/ – $ 20 
821. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
822. Радоман /САД/ – $ 15 
823. Зоран З. /САД/ – $ 15 
824. Урош П. /САД/ – $ 500 
825. Никола М. /САД/ – $ 50 
826. Жељка Б. /САД/ – $ 50 
827. Саша С. /САД/ – $ 20 
828. Иван Р. /САД/ – $ 25 
829. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
830. Тихомир Е. /САД/ – $ 20 
831. Јована С. /САД/ – $ 100 
832. Никола Ј. /САД/ – $ 50 
833. Анонимно /САД/ – $ 21,08 

834. Вучић М. /САД/ – $ 15 
835. Марија З. /САД/ – $ 5 
836. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
837. Перо В. /САД/ – $ 50 
838. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
839. Славиша К. /САД/ – $ 25 
840. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
841. Анонимно /САД/ – $ 100 
842. Breza co /САД/ – $ 50 
843. Михајло С. /САД/ – $ 20 
844. Душица Ж. /САД/ – $ 20 
845. Јеленко П. /САД/ – $ 50 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
846. Марко Л. /САД/ – $ 100 
(Сербфест, Чикаго) 
847. Elizabeth A. /САД/ – $ 40 
(Сербфест, Чикаго) 
848. Павле В. /САД/ – $ 25 
(Сербфест, Чикаго) 
849. Стефан Б. /САД/ – $ 60 
(Сербфест, Чикаго) 
850. Милева Ш. /САД/ – $ 40 
(Сербфест, Чикаго) 
851. Лана Ш. /САД/ – $ 40 
(Сербфест, Чикаго) 
852. Јасмина Д. /САД/ – $ 45 
(Сербфест, Чикаго) 
853. Никола Н. /САД/ – $ 25 
(Сербфест, Чикаго) 
854. Жарковић доо 1 /Србија/ – 9.800 дин. 
855. Угоститељска радња N&Г /Србија/ – 
6.810 дин. 
856. Транском Бенска бара /Србија/ – 
10.120 дин. 
857. Урош М. /Србија/ – 8.500 дин. 
858. Александра М. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
859. Јована З. /Србија/ – 3.200 дин. 
860. Милош Т. /Србија/ – 3.200 дин. 
861. Босиљка В. /Србија/ – 2.000 дин. 
862. Никола Г. /Србија/ – 1.200 дин. 
863. Јелена К. /Србија/ – 1.000 дин. 
864. Ксенија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Мајсторовиће из Чачка) 
865. Десанка и Снежана /Србија/ – 1.000 
дин. 
866. Маријана Т. /Србија/ – 500 дин. 
867. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
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868. Стефан М. /Србија/ – 20.000 дин. 
869. Момир П. /Србија/ – 12.000 дин. 
870. Андријана П. /Србија/ – 10.000 дин. 
871. Д.о.о. Изградња Филиповић ПО 
Суботица /Србија/ – 
10.000 дин. 
872. Ултрапласт д.о.о. /Србија/ – 10.000 
дин. 
873. Милица С. /Србија/ – 8.300 дин. 
874. Зоран К. /Србија/ – 4.200 дин. 
875. Зоран К. /Србија/ – 3.500 дин. 
876. Александра С. /Србија/ – 3.000 дин. 
877. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
878. Мирослав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
879. Стефан Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
880. Предраг К. /Србија/ – 1.033 дин. 
881. Зоран П. /Србија/ – 1.022,2 дин. 
882. Ана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
883. Лазар И. /Србија/ – 1.000 дин. 
884. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
885. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
886. Владимир Р. /Србија/ – 300 дин. 
887. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
888. Немања Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
889. Симо С. /Србија/ – 5.000 дин. 
890. Катарина П. /Србија/ – 4.000 дин. 
891. Милош С. /Србија/ – 3.000 дин. 
892. Никола Љ. /Србија/ – 3.000 дин. 
893. Предраг П. /Србија/ – 3.000 дин. 
894. Вук Зоран Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
895. Филип З. /Србија/ – 2.000 дин. 
896. Марко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
897. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
898. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
899. Владимир П. /Црна Гора/ – 1.144,08 
дин. 
900. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 25.800 
дин. 
901. Аутосервис Глувић Лозница /Србија/ 
– 10.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
902. Апотека Антић 1 /Србија/ – 7.000 дин. 
(Баскет из блока, Старо игралиште, 
Бабушница) 
903. PR Fleš-Sapa /Србија/ – 6.000 дин. 

(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
904. Милош К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
905. Милош М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
906. Петар Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
907. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 
(Тројка из блока, Београд) 
908. Дрина пластика-86 д.о.о. /Србија/ – 
20.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Јединство, Стара 
Пазова) 
909. Hemaplast д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Јединство, Стара 
Пазова) 
910. Кафана Ресторан Корзо /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
911. Наташа К. /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
912. Ацко /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
913. Ђорђе З. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
914. Агенција „Cadenza“ /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
915. Кожар д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
916. Павле Р. /Србија/ – 2.100 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду, Отворени 
терени Ада 
Циганлија) 
917. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
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918. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
919. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
920. Горан Р. /Црна Гора/ – 7 € 
921. Василије Н. /Црна Гора/ – 30 € 
(за Бабиће код Берана) 
922. Општина Херцег Нови /Црна Гора/ – 
1.500 € 
(Тројка из блока, кошаркашки терени на 
Карачи, Херцег 
Нови) 
923. Драган Р. /Р. Српска/ – 50 KM 
924. Горан С. /Р. Српска/ – 20 KM 
(за Косово и Метохију) 
925. Борис К. /Р. Српска/ – 20 KM 
926. Раденко К. /Р. Српска/ – 2 KM 
927. Раденко К. /Р. Српска/ – 2,5 KM 
928. Раденко К. /Р. Српска/ – 3 KM 
929. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 KM 
930. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 KM 
931. Дејан Т. /Р. Српска/ – 30 KM 
932. Милан Л. /Р. Српска/ – 50 KM 
933. Дајана В. /Р. Српска/ – 39,12 KM 
934. Татјана Л. /Р. Српска/ – 97,79 KM 
935. Срби за Србе продавница /Р. Српска/ 
– 3.500 KM 
936. Sunrise Bijeljina /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
937. Hotel Courtyard by Marriott Banja 
Luka /Р. Српска/ – 300 
KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
938. KOMPEX д.о.о. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
939. Димитрије Мркајић /Р. Српска/ – 20 
KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
940. Анамарија Р. /Р. Српска/ – 17 KM 
(Тројка из блока, Моцарт терени Огњен 
Кузмић, Добој) 
941. Александар В. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
942. Славен Миливојевић /Р. Српска/ – 50 
KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 

Теслић) 
943. Михољски збор – одбор Требиње /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар Срђан 
Алексић, Требиње) 
944. Toda Group д.о.о. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
945. ПУ Клуб за дјецу „Чаролија“ /Р. 
Српска/ – 150 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
946. Спа&Хотел Студенац /Р. Српска/ – 
200 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар Срђан 
Алексић, Требиње) 
947. Патрија /Р. Српска/ – 500 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
948. Schrott д.о.о. /Р. Српска/ – 700 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
949. Катарина С. /Аустриjа/ – 20 € 
950. Аљоша С. /Аустриjа/ – 20 € 
951. Оливера Ј. /Аустриjа/ – 20 € 
952. Славиша С. /Аустриjа/ – 10 € 
953. Породица Јовановић /Аустриjа/ – 10 € 
954. Татјана Ј. /Аустриjа/ – 7 € 
955. Слободан Б. /Аустралија/ – 12 € 
(за Републику Српску) 
956. Анонимно /Аустриjа/ – 33 € 
957. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
958. Ранко К. /Р. Српска/ – 5 € 
959. Анонимно /Р. Српска/ – 12 € 
960. Дејан С. /Србија/ – 30 € 
961. Анонимно /Аустриjа/ – 12 € 
962. Вук Б. /Србија/ – 35 € 
963. Горан П. /Аустриjа/ – 10 € 
964. Јасмина Д. /Аустриjа/ – 20 € 
965. Коста М. /Аустриjа/ – 5 € 
966. Никола Ђ. /Аустриjа/ – 10 € 
967. Larissa H. /Аустриjа/ – 15 € 
968. Милан Л. /Аустриjа/ – 2 € 
969. Ђорђе П. /Аустриjа/ – 33 € 
970. Стеван Б. – 50 € 
971. Милош П. /Аустриjа/ – 100 € 
972. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
973. Анонимно /Ирска/ – 12 € 
974. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
975. Александра Б. /Аустриjа/ – 10 € 
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976. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
977. Позови 0901300201 /Аустриjа/ – 21,2 € 
978. Стефан К. /Аустриjа/ – 10 € 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
979. Момчило С. /Аустриjа/ – 20 € 
(Тројка из блока, Грац) 
980. Немања М. /Шпанија/ – 1.500 € 
(Коктел из блока, екс кафе пицерија 
Грација, Бања 
Ковиљача) 
981. Радинка Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
982. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 
(за Љубисављевиће код Врања) 
983. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
984. Драган Г. /Швајцарска/ – 25 CHF 
985. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
986. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
987. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
988. ElektroLife AG /Швајцарска/ – 1.000 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 
989. Бојан Б. /Немачка/ – 50 € 
990. Никола Б. /Немачка/ – 30 € 
991. Горан П. /Немачка/ – 40 € 
992. Јованче, Куманово /Немачка/ – 150 € 
993. Никола М. /Немачка/ – 5 € 
994. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 
995. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
996. Андреа П. /Немачка/ – 5 € 
997. Милан Л. /Немачка/ – 500 € 
998. Стојан К. /Немачка/ – 45 € 
999. Зоран Ј. /Шведска/ – 250 SEK 
1000. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
1001. Данијел М. /Шведска/ – 500 SEK 
1002. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1003. Александар и Славица Иваз /Канада/ 
– $ 100 CAD 
(за Марковиће код Бечеја) 
1004. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
1005. Милан Тишма /Канада/ – $ 20 CAD 
1006. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
1007. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ – 
$ 50 CAD 
1008. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 
CAD 
1009. Милан Миличић /Канада/ – $ 50 CAD 
1010. Лазар Косовац /Канада/ – $ 20 CAD 

1011. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
1012. Dharmendra /Канада/ – $ 1 CAD 
1013. Горан Милинић /Канада/ – $ 20 CAD 
1014. Младен Лучић /Канада/ – $ 15 CAD 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
1015. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 
10 
1016. Wells Fargo Customer Care /САД/ – $ 
45,67 
1017. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 
108,23 
1018. Facebook fundraisers /САД/ – $ 356,62 
1019. The bank of America charitable 
foundation – $ 415,68 
1020. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
1021. Давид Ф. /САД/ – $ 104,15 
1022. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
1023. Младен С. /САД/ – $ 20 
1024. Анонимно /САД/ – $ 33 
1025. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
1026. Срђан И. /САД/ – $ 100 
1027. Владимир М. /САД/ – $ 50 
1028. Николина Б. /САД/ – $ 20 
1029. Јелица С. /САД/ – $ 10 
1030. Оља М. /САД/ – $ 25 
1031. Милан Ж. /САД/ – $ 25 
1032. Aqua Casa /Србија/ – 15.740 дин. 
1033. Кафе бар Локал /Србија/ – 13.400 
дин. 
1034. Предраг Е. /Србија/ – 50.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
1035. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1036. Драган /Србија/ – 2.500 дин. 
1037. Андрија Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1038. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
1039. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1040. Дарко А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1041. Марјан П. /Србија/ – 500 дин. 
1042. Анонимно /Србија/ – 5.999 дин. 
1043. Никола Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
1044. Јелена Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
1045. Немања М. /Србија/ – 2.500 дин. 
1046. Александар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1047. Јелена Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Славујевиће код Лознице) 
1048. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1049. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
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1050. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
1051. Јована А. /Србија/ – 300 дин. 
1052. Дамир К. /Аустралија/ – 755,03 дин. 
1053. Лука Б. /САД/ – 5.316,12 дин. 
1054. Драгана Д. /Србија/ – 2.288,08 дин. 
1055. Анонимно /Аустралија/ – 8.580,03 
дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 
1056. Срђан М. /САД/ – 1.144,09 дин. 
1057. Дарко М. /Србија/ – 3.432,07 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1058. Милан М. /САД/ – 2.126,78 дин. 
1059. Душан К. /Велика Британија/ – 
1.372,89 дин. 
1060. Иванка П. /Немачка/ – 5.720,05 дин. 
1061. Ивица П. /Ирска/ – 2.288,08 дин. 
1062. Бранимир П. /Србија/ – 1.144,09 дин. 
1063. Алекса М. /Србија/ – 124,79 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1064. Алекс М. /Аустралија/ – 11.440 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1065. Зоран М. /Италија/ – 1.144,09 дин. 
1066. Мирјана К. /Србија/ – 200 дин. 
1067. Александра А. /Србија/ – 300 дин. 
1068. Светлана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1069. Милош М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1070. Љубица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1071. Зоран С. /Србија/ – 2.500 дин. 
1072. Кафе Кохиба /Србија/ – 11.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
1073. Кафе Сјај /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
1074. Борис Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
1075. Никола М. /Србија/ – 1.500 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
1076. Милош Милинчић /Србија/ – 1.500 
дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
1077. Јован М. /Црна Гора/ – 50 € 
1078. Сања Б. /Црна Гора/ – 9,3 € 
1079. Милош Б. /Црна Гора/ – 50 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1080. Наташа С. /Црна Гора/ – 15 € 

(за Јашовиће код Плава) 
1081. Јован Р. /Црна Гора/ – 20 € 
1082. Сања Б. /Црна Гора/ – 5,11 € 
1083. ЈП Водовод и канализација ХН 
/Црна Гора/ – 150 € 
(Тројка из блока, кошаркашки терени на 
Карачи, Херцег 
Нови) 
1084. Ана Ш. /Р. Српска/ – 20 KM 
1085. Далибор В. /Р. Српска/ – 20 KM 
1086. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 KM 
1087. Владан С. /Р. Српска/ – 10 KM 
1088. Анонимно /Р. Српска/ – 29,34 KM 
1089. Босиљка и Петар Н. /Аустралија/ – 
23,47 KM 
(за Јашовиће код Плава) 
1090. Наташа Л.Н. /Француска/ – 9,78 KM 
1091. Игор Б. /Р. Српска/ – 19,21 KM 
1092. Душко П. /Р. Српска/ – 18,19 KM 
1093. МТел – ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 
1.926,32 KM 
1094. HTEC /Р. Српска/ – 600 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1095. Нешковић /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1096. Српско сабрање Баштионик /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1097. Ресторан Стари Храст /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
1098. Књижара-галерија „Ризница“ /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1099. Анонимно /Финска/ – 15 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1100. Анонимно /Финска/ – 15 € 
1101. Никола Ш. /Шпанија/ – 50 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
1102. Марио П. /Аустриjа/ – 75 € 
(за Јокић-Вуловиће код Теслића) 
1103. Бранко П. /Хрватска/ – 100 € 
1104. Владимир А. /Аустралија/ – 35 € 
1105. Растко Р. /Србија/ – 12 € 
1106. Анонимно /Р. Српска/ – 250 € 
1107. Данко Л. /Србија/ – 12 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1108. Милош Н. /Србија/ – 35 € 
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(за Јашовиће код Плава) 
1109. Дуња Ч. /Србија/ – 75 € 
1110. Анонимно /Србија/ – 12 € 
1111. Анонимно /Сингапур/ – 12 € 
1112. Никола А. /Аустралија/ – 75 € 
1113. Михајло Т. /Аустриjа/ – 15 € 
1114. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
1115. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
1116. Немања В. /Србија/ – 10 € 
1117. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 
(за Братиће код Билеће) 
1118. Јована У. – 10 € 
1119. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
1120. Томислав Р. /Словачка/ – 12 € 
1121. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
1122. Филип Б. /Аустриjа/ – 25 € 
1123. Светлана К. /Холандија/ – 12 € 
1124. Стево Г. /Аустралија/ – 5 € 
1125. Далибор В. /Италија/ – 10 € 
1126. Марија Г. /Немачка/ – 10 € 
1127. Родољуб К. /Аустриjа/ – 10 € 
1128. Александар П. /Аустралија/ – 75 € 
1129. Томислав С. /Ирска/ – 20 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1130. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1131. Драган М. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1132. Далибор Ј. /Северна Македонија/ – 
30 CHF 
1133. Стојан М. /Немачка/ – 50 € 
1134. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
1135. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
1136. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
1137. Немања С. /Немачка/ – 20 € 
1138. Софија Н. /Немачка/ – 10 € 
1139. Александар С. /Немачка/ – 35 € 
1140. Александар Ц. /Немачка/ – 10 € 
1141. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
1142. Драгица С. /Немачка/ – 10 € 
1143. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1144. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
1145. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
1146. Срђан С. /Немачка/ – 10 € 
1147. Милијана Б. /Немачка/ – 10 € 
1148. Драгана Г. /Данска/ – 600 SEK 
(за Јашовиће код Плава) 
1149. Крсто Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
1150. Милица М. /Шведска/ – 100 SEK 
1151. Никола Г. /Шведска/ – 100 SEK 

1152. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 
CAD 
1153. Дарко Станковић /Канада/ – $ 60 
CAD 
1154. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 
CAD 
1155. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 
/Канада/ – $ 50 CAD 
1156. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
1157. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 
CAD 
1158. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 
CAD 
1159. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 46 
CAD 
1160. Анонимно /САД/ – $ 500 
(Опсајд хуманитрарне аукције) 
1161. Данијел Д. /САД/ – $ 102,35 
1162. Анонимно /САД/ – $ 35 
(за Јашовиће код Плава) 
1163. Миодраг Ј. /САД/ – $ 50 
(за Јашовиће код Плава) 
1164. Ђуро В. /САД/ – $ 70 
1165. Спасоје Р. /САД/ – $ 21,08 
1166. Весна К. /САД/ – $ 25 
1167. Јанко Ч. /САД/ – $ 20 
1168. Анонимно /Аустралија/ – $ 36,66 
1169. Зоран С. /САД/ – $ 20 
1170. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
1171. Игор В. /САД/ – $ 20 
(за Јашовиће код Плава) 
1172. Стефан С. /САД/ – $ 20 
1173. Patreon Inc. /САД/ – $ 295,15 
1174. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1175. Тамара М. /САД/ – $ 20 
1176. Анонимно /САД/ – $ 100 
1177. Стево О. /САД/ – $ 45,55 
1178. Владица С. /САД/ – $ 30 
1179. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1180. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1181. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1182. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1183. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1184. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
1185. Немања М. /САД/ – $ 20 
1186. info@kro-gu.com /САД/ – $ 20 
1187. Недељко П. /САД/ – $ 100 
1188. Горан Ђ. /САД/ – $ 100 
(за Јашовиће код Плава) 
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1189. Mike G. /САД/ – $ 21,23 
1190. Раде Б. /САД/ – $ 50 
1191. Дејан Л. /САД/ – $ 200 
(за Јашовиће код Плава) 
1192. Драгиша С. /САД/ – $ 50 
1193. Александар З. /САД/ – $ 50 
1194. Михаило М. /САД/ – $ 50 
(за Јашовиће код Плава) 
1195. Кафе Сјај /Србија/ – 30.000 дин. 
1196. Пецивара Харт /Србија/ – 4.200 дин. 
1197. Хамбургерница Роштиљко /Србија/ – 
11.000 дин. 
1198. Месара код Рада /Србија/ – 4.000 дин. 
1199. Ђ. Т. /Србија/ – 120.000 дин. 
1200. Medical Innovation Solutions д.о.о. 
/Србија/ – 300.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1201. Бранка Ђ. /Србија/ – 20.000 дин. 
1202. Марко Г. /Србија/ – 20.000 дин. 
1203. Inter-metal system д.о.о. /Србија/ – 
20.000 дин. 
1204. „RadulovicGI Co.“ д.о.о. /Србија/ – 
20.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
1205. Бранка Ђ. /Србија/ – 15.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1206. Матеја Н. /Србија/ – 12.000 дин. 
1207. Александар К. /Србија/ – 7.000 дин. 
1208. Емилија О. /Србија/ – 7.000 дин. 
1209. Ненад Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
1210. Предраг К. /Србија/ – 5.033 дин. 
1211. Радојка М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1212. Невен М. /Србија/ – 3.500 дин. 
1213. Биљана и Милан Б. /Србија/ – 2.000 
дин. 
1214. Јелена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Митровиће из Ниша) 
1215. Јелена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Љубисављевиће код Врања) 
1216. Јелена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Љубисављевиће код Врања) 
1217. Јелена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Михајловиће код Бојника) 
1218. Никола Љ. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1219. Раде Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1220. Тамара Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 

1221. Милан Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
1222. Слободан Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Комненове из Кучевишта) 
1223. Срђан С. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1224. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1225. Јован Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1226. Љиљана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1227. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1228. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1229. Раде П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
1230. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
1231. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Суботиће код Ирига) 
1232. Софија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1233. Дијана Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1234. Петар П. /Србија/ – 500 дин. 
1235. Радмила М. /Србија/ – 500 дин. 
(за Бабиће код Берана) 
1236. Дејан Л. /Србија/ – 200 дин. 
1237. Милош С. /Србија/ – 200 дин. 
1238. CD System д.о.о. /Србија/ – 60.000 
дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1239. CD System д.о.о. /Србија/ – 60.000 
дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
1240. Вељко Д. /Србија/ – 20.000 дин. 
1241. Милан Т. /Србија/ – 15.000 дин. 
(за Бабиће код Берана) 
1242. Ћира д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
1243. Милош Д. /Србија/ – 10.000 дин. 
1244. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1245. Иван С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1246. Марија А. /Србија/ – 2.500 дин. 
1247. Димитрије П. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1248. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1249. Оливера М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1250. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Михајловиће код Бојника) 
1251. Зоран Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
1252. Милош Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1253. Нада Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
1254. Никола З. /Србија/ – 500 дин. 
1255. Малиша П. /Србија/ – 30.000 дин. 
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1256. XantraSoft /Србија/ – 15.000 дин. 
1257. Бојан С. /Србија/ – 12.000 дин. 
1258. Михајло Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
1259. Неђо Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
1260. Оливер Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
1261. Игор Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1262. Алекса И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1263. Дражен К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1264. Биљана С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1265. Дејан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1266. Јелена Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1267. Кристина П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1268. Марија Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1269. Игор В. /Србија/ – 500 дин. 
1270. Игор В. /Србија/ – 500 дин. 
1271. Данило С. /Србија/ – 300 дин. 
1272. Борис З. /Србија/ – 150 дин. 
1273. Вук М. /Србија/ – 100 дин. 
1274. Александар Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
1275. Кројачка радња Киријак /Србија/ – 
4.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1276. Дејан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1277. Драган Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1278. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1279. Данијела Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1280. Тања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1281. Стефан В. /Србија/ – 700 дин. 
1282. Силвана В. /Србија/ – 2.860,08 дин. 
1283. Горан Р. /Немачка/ – 1.144,3 дин. 
1284. Димитрије Д. /Србија/ – 239,26 дин. 
1285. Александар Б. /Србија/ – 1.144,3 дин. 
1286. Милан Н. /Србија/ – 2.270,38 дин. 
1287. Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница /Србија/ – 
87.000 дин. 
1288. Стоматолошка ординација Др 
Деспотовић /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
1289. Јован В. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
1290. Бранко Д. /Србија/ – 700 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду, Отворени 
терени Ада 
Циганлија) 

1291. Иван П. /Србија/ – 1.400 дин. 
(Хуманитарна акција Књига за осмех, 
Суботица) 
1292. Баскет из блока, Насеље Борска, 
Неготин /Србија/ – 
40.000 дин. 
1293. Бохор д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1294. Хуманитарни кошаркашки турнир у 
Међи 2. део 
/Србија/ – 5.280 дин. 
1295. Матица д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1296. Bakalovina House-Mirko Lekovic 
/Србија/ – 10.000 дин. 
(Хуманитарни турнир у малом фудбалу, 
Етно село Вранеша) 
1297. Никола М. /Србија/ – 15.500 дин. 
(Опсајд хуманитрарне аукције) 
1298. Коктел из блока, екс кафе пицерија 
Грација, Бања 
Ковиљача /Србија/ – 81.170 дин. 
1299. Novatex д.о.о. /Србија/ – 50.000 дин. 
(Хуманитарни турнир у малом фудбалу, 
Етно село Вранеша) 
1300. Copper-Com д.о.о. /Србија/ – 20.000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1301. Божић МБ д.о.о. /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Хуманитарна журка у Шиду) 
1302. DIS /Србија/ – 8.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
1303. Стева Сервис /Србија/ – 3.000 дин. 
(Хуманитарна журка у Шиду) 
1304. Лука Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
1305. Квиз из блока, Кафе Кутак 015, 
Љубовија /Србија/ – 
19.400 дин. 
1306. Обућа Феникс /Србија/ – 5.000 дин. 
(Хуманитарна журка у Шиду) 
1307. Дођи на баскет, Кључ 3, Зајечар 
/Србија/ – 50.000 дин. 
1308. Радослав Р. /Црна Гора/ – 50 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1309. Даворка Ч. /Црна Гора/ – 5 € 
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(за Јашовиће код Плава) 
1310. Марко В. /Црна Гора/ – 50 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1311. Анђела Ј. /Црна Гора/ – 5 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1312. Ивана С. /Црна Гора/ – 20 € 
1313. Бојан М. /Црна Гора/ – 40 € 
1314. Невенка Г. /Црна Гора/ – 50 € 
1315. Анонимно /Шпанија/ – 50.000 € 
1316. Срби из Берана /САД/ – 5,11 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1317. Тујко д.о.о. Котор /Црна Гора/ – 200 € 
(Тројка из блока, Терен малих спортова, 
Грбаљ) 
1318. Yachting services Markovic group 
/Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терен малих спортова, 
Грбаљ) 
1319. Туристичка организације општине 
Котор /Црна Гора/ – 
200 € 
(Тројка из блока, Терен малих спортова, 
Грбаљ) 
1320. МП Градња Кордић д.о.о. /Црна 
Гора/ – 50 € 
(Тројка из блока, Терен малих спортова, 
Грбаљ) 
1321. Рој комерц 2 /Р. Српска/ – 42 KM 
1322. Мамасита Палачинка Бар /Р. 
Српска/ – 46 KM 
1323. Рој комерц 1 /Р. Српска/ – 101 KM 
1324. Маркет Глобус /Р. Српска/ – 130 KM 
1325. Бост маркет 1 /Р. Српска/ – 240 KM 
1326. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/ – 290 
KM 
1327. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ – 386 
KM 
1328. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ – 427 
KM 
1329. Маркет Фортуна /Р. Српска/ – 2.798 
KM 
1330. Ивана М. /Р. Српска/ – 30 KM 
1331. Душко С. /Р. Српска/ – 15 KM 
1332. Огњенка Т. /Р. Српска/ – 10 KM 
1333. Гојко С. /Р. Српска/ – 50 KM 
1334. Стефан М. /Р. Српска/ – 50 KM 
1335. Јован П. /Р. Српска/ – 20 KM 
1336. Драгана Р. /Р. Српска/ – 10 KM 
(за Јашовиће код Плава) 

1337. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 KM 
(за Јашовиће код Плава) 
1338. С.Г. Вучевића /Р. Српска/ – 10 KM 
1339. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 KM 
1340. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 KM 
(за раст и развој СЗС организације) 
1341. Милован М. /Р. Српска/ – 50 KM 
1342. Ауто Сервис „Ђукић“ /Р. Српска/ – 
50 KM 
(за Јашовиће код Плава) 
1343. Небојша Н. /Р. Српска/ – 40 KM 
1344. Драгана С. /Р. Српска/ – 30 KM 
1345. Жељко П. /Р. Српска/ – 20 KM 
1346. Предраг И. /Р. Српска/ – 20 KM 
(за Братиће код Билеће) 
1347. Вања В. /Р. Српска/ – 20 KM 
1348. Сања З. /Р. Српска/ – 10 KM 
1349. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 KM 
(за Јашовиће код Плава) 
1350. Слободан К. /Р. Српска/ – 234,7 KM 
1351. Јасна Ђ. /Аустриjа/ – 23,47 KM 
(за Јашовиће код Плава) 
1352. Александар Љ. /Р. Српска/ – 23,47 
KM 
1353. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 /Босна 
и Херцеговина/ – 14 
KM 
1354. Давид Ц. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
1355. Шишање из блока, Фризерски салон 
Видаковић, 
Бијељина /Р. Српска/ – 1.017,8 KM 
1356. Хотел Видовић /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1357. Техничка заштита д.о.о. Бијељина /Р. 
Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1358. Satwork д.о.о. /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1359. Центар за кондициону припрему 
Бања Лука /Р. Српска/ 
– 100 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1360. Мега Дрво д.о.о. /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1361. 4. Април д.о.о. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
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1362. УГ Хајдук /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1363. Адвокат Стојан Вукајловић /Р. 
Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1364. Фиба баскет 3×3 у Билећи /Р. 
Српска/ – 200 KM 
1365. Специјалистички центар „Кућа 
Здравља“ Бијељина /Р. 
Српска/ – 1.000 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1366. ZD Lux Invest д.о.о. /Р. Српска/ – 600 
KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1367. Kaldera Company д.о.о. /Р. Српска/ – 
300 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1368. Општина Лакташи /Р. Српска/ – 
1.000 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1369. Pop Trade д.о.о. /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1370. Кафе База /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1371. ГеоБањац Лакташи /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1372. Играоница Газела /Р. Српска/ – 1.000 
KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1373. Свадбени салон Ексклузив /Р. 
Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1374. Хотел Шумице /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1375. ТК Бања Дворови /Р. Српска/ – 220 
KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1376. Iceshow специјални ефекти /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1377. УГ Хајдук /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1378. Др Верица /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1379. Млин продукт /Р. Српска/ – 100 KM 

(Тројка из блока, Бијељина) 
1380. Др Мајиновић /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1381. ПП Сноп /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1382. Falcon Elektro Centar /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1383. Тренд Ауто /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1384. Бост маркет 1 /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1385. Cаffe Restaurant Libertas /Р. Српска/ 
– 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1386. Caffe Restaurant Flamingo /Р. Српска/ 
– 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1387. Паб Даблин /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1388. Печењара ЗМ /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1389. Клуб Џил /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1390. Кафе бар „Чикаго“ /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1391. ТМ Електроника /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1392. Ведран Б. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1393. Борис О. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1394. Сале С Кафе /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1395. Владимир Б. /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1396. Тројка из блока, Моцарт терени 
Огњен Кузмић, Добој 
/Р. Српска/ – 2.214 KM 
1397. Тројка из блока, Трг Крајине, Бања 
Лука /Р. Српска/ – 
3.098,73 KM 
1398. Бранком д.о.о. /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1399. Пештан д.о.о. /Р. Српска/ – 200 KM 
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(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1400. Agrocoop д.о.о. Лакташи /Р. Српска/ 
– 200 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1401. Cablex BH д.о.о. /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1402. Рашко П. /Аустриjа/ – 20 € 
1403. Младенка и Марко Д. /Аустриjа/ – 50 
€ 
1404. Б.С. /Аустриjа/ – 40 € 
1405. Драган К. /Аустриjа/ – 10 € 
1406. Јована Д. /Аустриjа/ – 10 € 
1407. Павле С. /Аустриjа/ – 50 € 
1408. Миодраг М. /Аустриjа/ – 20 € 
1409. Зоран Т. /Аустриjа/ – 10 € 
1410. Иван Л. /Аустриjа/ – 10 € 
1411. Filip G. /Аустриjа/ – 10 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1412. Драган Ц. /Аустриjа/ – 100 € 
1413. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ – 
15 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1414. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ – 
18 € 
(за Јокић-Вуловиће код Теслића) 
1415. Милица К. /Аустриjа/ – 20 € 
1416. Бојан Г. /Аустриjа/ – 20 € 
1417. Зоран Ј. /Аустриjа/ – 10 € 
1418. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
1419. Вељко /Словенија/ – 50 € 
(за Косово и Метохију) 
1420. Горан Д. /Словенија/ – 50 € 
1421. Анонимно /Аустриjа/ – 250 € 
1422. Анонимно /Нови Зеланд/ – 75 € 
1423. Александар Ђ. /Аустралија/ – 103,77 
€ 
(за покој душе Марка Чиче) 
1424. Анонимно /Србија/ – 5 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1425. Тодор Н. /Велика Британија/ – 100 € 
1426. Анонимно /Словенија/ – 35 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1427. Анонимно /Србија/ – 35 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1428. Љубиша П. /Словенија/ – 20 € 
1429. Анонимно /Србија/ – 50 € 

1430. Слободан Б. /Аустралија/ – 12 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1431. СЗС Малта /Малта/ – 625 € 
1432. Јелена К. /Србија/ – 75 € 
1433. Илија В. /Србија/ – 35 € 
1434. Марко И. /Румунија/ – 20 € 
1435. Анонимно /Србија/ – 10 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1436. Слободан Ј. /Србија/ – 25 € 
1437. Горан П. /Србија/ – 12 € 
1438. Анонимно /Финска/ – 25 € 
1439. Срђан В. /Словенија/ – 35 € 
1440. Момчило Т. /Аустралија/ – 12 € 
1441. Небојша Ј. /Аустралија/ – 35 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1442. Милица Ч. /Немачка/ – 5 € 
1443. Гордана С. /Данска/ – 50 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1444. Радослав А. /Аустриjа/ – 20 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1445. Борислав Л. /Словенија/ – 5 € 
1446. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1447. Далибор В. /Аустриjа/ – 20 € 
1448. Немања Б. /Холандија/ – 24 € 
1449. Дражен П. /Аустриjа/ – 30 € 
(Тројка из блока, Грац) 
1450. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1451. Драган М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1452. Милош К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1453. Милан К. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1454. Николина М. /Немачка/ – 20 € 
1455. Анонимно /Немачка/ – 75 € 
1456. Љубиша В. /Немачка/ – 10 € 
1457. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
1458. Драгана Ж. /Немачка/ – 5 € 
1459. Далибор Ч. /Немачка/ – 10 € 
1460. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1461. Стеван Д. /Немачка/ – 5 € 
1462. Стеван Д. /Немачка/ – 5 € 
1463. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1464. Александар А. /Немачка/ – 5 € 
1465. Бојан М. /Немачка/ – 10 € 
1466. Тијана С. /Немачка/ – 35 € 
1467. Небојша Ж. /Немачка/ – 10 € 
1468. Рајко А. /Немачка/ – 20 € 
(за Косово и Метохију) 
1469. Милош Т. /Немачка/ – 20 € 
1470. Далибор Т. /Немачка/ – 10 € 
1471. Жељка Р. /Немачка/ – 10 € 
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1472. Дејан Д. /Немачка/ – 10 € 
1473. Дејан Д. /Немачка/ – 10 € 
1474. Давид С. /Немачка/ – 12 € 
1475. Jonas B. /Немачка/ – 75 € 
1476. Мирослав Г. /Немачка/ – 20 € 
1477. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Јашовиће код Плава) 
1478. Маја Р. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Здравковиће код Алексинца) 
1479. Даница Р. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1480. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1481. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
1482. Мирјана Ђ. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Бабиће код Берана) 
1483. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 
1484. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
1485. Стаменко Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 
1486. Јелена Т. /Шведска/ – 200 SEK 
1487. Бранка М. /Шведска/ – 100 SEK 
1488. Наташа М. /Шведска/ – 100 SEK 
1489. Душан Ф. /Шведска/ – 500 SEK 
(за Јашовиће код Плава) 
1490. Драшко К. /Шведска/ – 500 SEK 
(за Јашовиће код Плава) 
1491. Снежана Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1492. Мира М. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Јашовиће код Плава) 
1493. Александра С. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Јашовиће код Плава) 
1494. Бојана Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1495. Гава /Шведска/ – 100 SEK 
(за Јашовиће код Плава) 
1496. Јелена С. /Шведска/ – 200 SEK 
1497. Катарина К. /Шведска/ – 150 SEK 
1498. Јелена И. /Шведска/ – 200 SEK 
1499. Небојша С. /Шведска/ – 100 SEK 
1500. Недељко Н. /Шведска/ – 112 SEK 
1501. Стефан В. /Шведска/ – 500 SEK 
1502. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1503. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1504. Александар С. /Норвешка/ – 100 
NOK 
1505. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1506. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1507. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
1508. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
1509. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
1510. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ – 250 
NOK 

1511. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ – 
400 NOK 
1512. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1513. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1514. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1515. Радомир Г. /Норвешка/ – 500 NOK 
1516. Александар С. /Норвешка/ – 100 
NOK 
1517. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1518. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1519. Стефан Џ. /Норвешка/ – 50 NOK 
1520. Драган К. /Норвешка/ – 100 NOK 
1521. Анонимно /Норвешка/ – 50 NOK 
1522. Марко И. /Норвешка/ – 100 NOK 
1523. Светлана Ц. /Норвешка/ – 200 NOK 
1524. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1525. Анонимно /Норвешка/ – 50 NOK 
1526. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
1527. Ненад С. /Норвешка/ – 50 NOK 
1528. Славен К. /Норвешка/ – 100 NOK 
1529. Небојша Л. /Норвешка/ – 190 NOK 
1530. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Љубисављевиће код Врања) 
1531. Милена Љ. /Норвешка/ – 300 NOK 
1532. Ненад Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
1533. Горан Д. /Норвешка/ – 150 NOK 
1534. Урош В. /Норвешка/ – 200 NOK 
1535. Зоран Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
1536. Александра Лара Ј. /Норвешка/ – 100 
NOK 
(за Марковиће код Бечеја) 
1537. Анонимно /Норвешка/ – 50 NOK 
1538. Предраг С. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Марковиће код Бечеја) 
1539. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Марковиће код Бечеја) 
1540. Мирјана А. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Марковиће код Бечеја) 
1541. Светлана Ц. /Норвешка/ – 200 NOK 
1542. Славица Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Марковиће код Бечеја) 
1543. Здравко Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Марковиће код Бечеја) 
1544. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 
1545. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
1546. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1547. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Јашовиће код Плава) 
1548. Милица И. /Норвешка/ – 600 NOK 
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(за Црну Гору) 
1549. Анонимно /Норвешка/ – 50 NOK 
1550. Мирјана А. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Јашовиће код Плава) 
1551. Никола О. /Норвешка/ – 2.250 NOK 
(Опсајд хуманитрарне аукције) 
1552. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
1553. CAF Canada /Канада/ – $ 12 CAD 
1554. Анонимно /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Јашовиће код Плава) 
1555. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 
CAD 
1556. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1557. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1558. Жељана Косовац /Канада/ – $ 30 
CAD 
1559. Mila & Warren Oughtred /Канада/ – $ 
100 CAD 
1560. Лола Говедарица /Канада/ – $ 100 
CAD 
1561. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 
CAD 
1562. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 
CAD 
1563. Никола Филиповић /Канада/ – $ 60 
CAD 
1564. Ђорђе Величковић /Канада/ – $ 60 
CAD 
1565. Анђелија Нинков /Канада/ – $ 40 
CAD 
1566. Анонимно /Канада/ – $ 175 CAD 
1567. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 
CAD 
1568. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1569. Марко Драговић /Канада/ – $ 30 CAD 
1570. Саша Воркапић /Канада/ – $ 60 CAD 
1571. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1572. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1573. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
1574. Илија К. /САД/ – $ 52,23 
1575. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1576. Анонимно /САД/ – $ 100 
1577. Санела У. /САД/ – $ 30 
1578. Иван И. /САД/ – $ 21,08 
1579. Филип П. /САД/ – $ 20 
1580. Вања Б. /САД/ – $ 25 
1581. Давид М. /САД/ – $ 15 
1582. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1583. Жељко Д. /САД/ – $ 20 

1584. Михајло С. /САД/ – $ 70 
1585. Вељко Ј. /САД/ – $ 50 
1586. Славица С. /САД/ – $ 25 
1587. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1588. Александра Г. /САД/ – $ 20 
1589. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1590. Гордон Ј. /САД/ – $ 15 
1591. Алекса Р. /САД/ – $ 10 
1592. Анонимно /САД/ – $ 200 
1593. Thomas B. /САД/ – $ 20 
1594. Protecta electronic service 
/Аустралија/ – $ 15 
1595. Vuyas /САД/ – $ 15 
1596. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1597. Јован Л. /САД/ – $ 20 
1598. Драгиша С. /САД/ – $ 15 
1599. Александра Г. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 
1600. Роштиљ код Марета 1 /Србија/ – 
9.160 дин. 
1601. Ђак спорт 3 /Србија/ – 16.420 дин. 
1602. Коктел бар Коњарник /Србија/ – 
3.930 дин. 
1603. Ољина кујна /Србија/ – 9.330 дин. 
1604. Extra Sport 1 /Србија/ – 23.360 дин. 
1605. Пекара Занат 4 /Србија/ – 14.440 дин. 
1606. Апотека Nina Pharm /Србија/ – 7.500 
дин. 
1607. Caffe DUB /Србија/ – 5.840 дин. 
1608. Tim-s doo. /Србија/ – 11.920 дин. 
1609. Пекара Чачанин /Србија/ – 13.500 
дин. 
1610. Фризерски салон Фризерај /Србија/ – 
10.340 дин. 
1611. Канцеларија Срби за Србе /Србија/ – 
11.300 дин. 
1612. Avantgarden Gastro Bar /Србија/ – 
1.530 дин. 
1613. Бутик Хорус /Србија/ – 14.550 дин. 
1614. Walter Рода /Србија/ – 6.670 дин. 
1615. Walter Ада мол /Србија/ – 10.160 дин. 
1616. Extra Sport 2 /Србија/ – 3.000 дин. 
1617. Walter ТЦ Ушће /Србија/ – 5.930 дин. 
1618. ТЦ Стадион /Србија/ – 64.560 дин. 
1619. Филип и Матеја С. /Србија/ – 14.550 
дин. 
1620. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1621. Немања Г. /Србија/ – 11.550 дин. 
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1622. Лука О. /Србија/ – 5.000 дин. 
1623. MPV-Agrar д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
(Хуманитарна журка у Шиду) 
1624. Никола Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
1625. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1626. Предраг К. /Србија/ – 2.033 дин. 
1627. Бранко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1628. Марко С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1629. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1630. Марија Г. /Србија/ – 500 дин. 
1631. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1632. Никола М. /Србија/ – 300 дин. 
1633. Милош С. /Србија/ – 200 дин. 
1634. Дарко Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
1635. Милош Ј. /Србија/ – 10.001 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 
1636. Вукашин М. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Опсајд хуманитрарне аукције) 
1637. Милош Ј. /Србија/ – 5.432 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1638. Милош Ј. /Србија/ – 4.567 дин. 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
1639. Милош Ј. /Србија/ – 4.068 дин. 
(за Павлове код Инђије) 
1640. Милош Ј. /Србија/ – 4.004 дин. 
(за Братиће код Билеће) 
1641. Милош Ј. /Србија/ – 3.456 дин. 
(за Мићиће из Београда) 
1642. Милош Ј. /Србија/ – 3.333 дин. 
(за Здравковиће код Алексинца) 
1643. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1644. Милош Ј. /Србија/ – 2.345 дин. 
(за Ђуриће код Бруса) 
1645. Милош Ј. /Србија/ – 2.222 дин. 
(за Јовановиће код Београда) 
1646. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1647. Никола С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1648. Милош Ј. /Србија/ – 1.234 дин. 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 
1649. Марко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1650. Анонимно /Србија/ – 800 дин. 
1651. Тихомир С. /Србија/ – 400 дин. 
1652. Јована Г. /Израел/ – 5.388,39 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1653. Александар Б. /Србија/ – 4.577,01 
дин. 
1654. Вања П. /Србија/ – 1.144,35 дин. 

1655. Петра К. /Аустралија/ – 2.251,99 дин. 
1656. VII меморијални турнир Немања 
Љубичић Шваба, 
Београд – Земун /Србија/ – 219.500 дин. 
1657. Pam-Promet д.о.о. /Србија/ – 12.000 
дин. 
(Хуманитарна журка у Шиду) 
1658. СУР Шар Рамадани Хакија /Србија/ 
– 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1659. Велимир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
1660. Марко О. /Србија/ – 700 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду, Отворени 
терени Ада 
Циганлија) 
1661. DIP д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 
(Донаторско вече, клуб Ресет, Нови Сад) 
1662. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Тројка из блока, Београд) 
1663. Биланс БД /Црна Гора/ – 100 € 
1664. Славица П. /Велика Британија/ – 
22,68 € 
1665. Горан Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
1666. Александар П. /Р. Српска/ – 10 KM 
1667. Владимир В. /Р. Српска/ – 68,45 KM 
1668. Град Бања Лука /Р. Српска/ – 3.000 
KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1669. SV company д.о.о. /Р. Српска/ – 500 
KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1670. Анонимно /Р. Српска/ – 335 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1671. Алф-ом д.о.о. /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1672. Rimax Invest д.о.о. /Р. Српска/ – 300 
KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1673. Kaldera Company д.о.о. /Р. Српска/ – 
300 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1674. Конел д.о.о. /Р. Српска/ – 200 KM 
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(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1675. Кафана „Да ме није“ /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1676. Градски сервис Бања Лука /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1677. Еко Жељезница д.о.о. /Р. Српска/ – 
200 KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
1678. Дејан Л. /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
1679. Срђан Т. /Р. Српска/ – 10 € 
1680. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
1681. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1682. Данијел В. /Аустралија/ – 35 € 
(за Бабиће код Берана) 
1683. Анонимно /Словенија/ – 35 € 
1684. Милан Д. /Црна Гора/ – 15 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1685. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1686. Војо М. /Аустриjа/ – 30 € 
1687. Младен Ј. – 10 € 
1688. Слободан Б. /Исланд/ – 15 € 
1689. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
1690. Давид Д. /Аустриjа/ – 10 € 
1691. Драган Ђ. /Белгија/ – 100 € 
1692. Мирко Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1693. Јован Б. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1694. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 
(за Косово и Метохију) 
1695. Немања Г. /Немачка/ – 25 € 
1696. Цветко Ц. /Немачка/ – 20 € 
1697. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1698. Симон П. /Немачка/ – 10 € 
1699. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1700. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
1701. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1702. Марија М. /Немачка/ – 50 € 
1703. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1704. Жељко М. /Немачка/ – 40 € 
(за Зејаке код Котора) 

1705. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1706. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1707. Дуња М. /Немачка/ – 100 € 
1708. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1709. Жељка Д. /Немачка/ – 10 € 
1710. Татјана К. /Словенија/ – 10 € 
1711. Татјана К. /Словенија/ – 10 € 
1712. Миливоје К. /Немачка/ – 30 € 
1713. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1714. Анастасија А. /Немачка/ – 50 € 
1715. Рођендан из блока, Минхен 
/Немачка/ – 740 € 
1716. Марина и Катарина /Шведска/ – 250 
SEK 
(за Косово и Метохију) 
1717. CAF Canada /Канада/ – $ 12 CAD 
1718. Анонимно /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 
1719. Александар и Славица Иваз /Канада/ 
– $ 100 CAD 
(за Марковиће код Бечеја) 
1720. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1721. Анонимно /САД/ – $ 500 
1722. Филип Р. /САД/ – $ 100 
1723. Бојан П. /Аустралија/ – $ 104,15 
1724. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1725. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1726. Младен С. /САД/ – $ 20 
1727. Роберт М. /САД/ – $ 100 
1728. Сербфест, Чикаго /САД/ – $ 1.690 
1729. Ђак спорт ТЦ Биг /Србија/ – 25.390 
дин. 
1730. Vividia plus 1 /Србија/ – 12.280 дин. 
1731. Vividia plus 2 /Србија/ – 1.410 дин. 
1732. Vividia plus 3 /Србија/ – 2.230 дин. 
1733. Vividia plus 6 /Србија/ – 6.770 дин. 
1734. Кладионица Planet Win 365 /Србија/ 
– 1.700 дин. 
1735. Мењачница Маша /Србија/ – 10.030 
дин. 
1736. Мењачница Пик 023 /Србија/ – 
10.000 дин. 
1737. АС електроник /Србија/ – 4.410 дин. 
1738. Рода Центар /Србија/ – 175.350 дин. 
1739. Кованице из донаторских кутија 
/Србија/ – 15.000 дин. 
1740. Walter ТЦ Биг /Србија/ – 19.630 дин. 
1741. Нешићи /Србија/ – 8.000 дин. 
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1742. Миливоје Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
1743. Милош К. /Србија/ – 5.000 дин. 
1744. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
1745. Раде Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 
1746. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 
(за Мићиће из Београда) 
1747. Урош К. /Србија/ – 3.000 дин. 
1748. Петар Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1749. Сања П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1750. Никола Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
1751. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1752. Ивана Р. /Србија/ – 500 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1753. Ружица М. /Србија/ – 500 дин. 
1754. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1755. Обуставе пензија плата ПВ /Србија/ 
– 200 дин. 
1756. Миљан Г. /Србија/ – 40.000 дин. 
1757. Lets go digital /Србија/ – 12.000 дин. 
1758. Мирјана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1759. Милена П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1760. Јован К. /Србија/ – 1.735 дин. 
1761. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1762. Марија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1763. Миленко Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1764. Стојан П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1765. Бојана Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
1766. Марко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1767. Мирко И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1768. Милош Ц. /Србија/ – 1.424,59 дин. 
1769. Марко Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
(за Мићиће из Београда) 
1770. Алекса Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
1771. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1772. Веселиновић /Србија/ – 1.000 дин. 
1773. Мајкић д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 
1774. Др. Ћелић /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
1775. Марија и Лазар Т. /Србија/ – 10.000 
дин. 
1776. Анонимно /Србија/ – 6.000 дин. 
1777. Александра Б. /Србија/ – 2.200 дин. 
(за Поповиће код Тутина) 
1778. Иван В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1779. Периша П. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 

1780. Предраг О. /Србија/ – 1.000 дин. 
1781. Славица С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Љубисављевиће код Врања) 
1782. Стефан Д. /Србија/ – 600 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
1783. Милка Т. /Србија/ – 500 дин. 
1784. Марта Р. /Србија/ – 300 дин. 
1785. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
1786. Дуња В. /Србија/ – 200 дин. 
1787. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1788. Влајко Д. /Србија/ – 50 дин. 
1789. Илија Б. /Словенија/ – 1.144,14 дин. 
1790. Иван Р. /Србија/ – 5.720,7 дин. 
1791. Миљан С. /Р. Српска/ – 5.491,96 дин. 
1792. Ђорђе П. – 1.144,14 дин. 
1793. Урош М. /УАЕ/ – 11.404,87 дин. 
1794. Драган Т. /Р. Српска/ – 572,17 дин. 
1795. Срђан М. /САД/ – 1.144,14 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
1796. Александра Г. /Немачка/ – 3.466,74 
дин. 
1797. Алекса М. /Србија/ – 114,41 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
1798. Мицаа /Србија/ – 5.720,7 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
1799. Мирјана Б. /Аустралија/ – 6.085,77 
дин. 
1800. Јелена С. /Црна Гора/ – 1.373,07 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
1801. Анонимно /Аустралија/ – 5.720,7 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
1802. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 296.000 
дин. 
1803. Yettel – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 145.598,14 
дин. 
1804. Јагњијада у Доњој Љубовиђи 
/Србија/ – 40.950 дин. 
1805. Ле Бас, Баскет турнир, Зајечар 
/Србија/ – 8.500 дин. 
1806. ОШ Јован Поповић /Србија/ – 1.000 
дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
1807. Смарт курир /Србија/ – 15.000 дин. 
(Тројка из блока, испред Културног 
центра, Инђија) 
1808. Немања З. /Србија/ – 15.000 дин. 
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(Тројка из блока, испред Културног 
центра, Инђија) 
1809. Анонимно /Србија/ – 118.000 дин. 
(Тројка из блока, Блок 21, Београд – Нови 
Београд) 
1810. Анонимно /Србија/ – 118.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Јединство, Стара 
Пазова) 
1811. Анонимно /Србија/ – 175.950 дин. 
(Тројка из блока, испред Културног 
центра, Инђија) 
1812. Далибор Тркуља /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, испред Културног 
центра, Инђија) 
1813. Златиборска бобица /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1814. Хотел Златибор /Србија/ – 50.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1815. MNM Invest Group /Србија/ – 25.000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1816. З Гипс /Србија/ – 25.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1817. Титова Вила /Србија/ – 11.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1818. Royal Gardens /Србија/ – 11.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1819. Хотел Олимп /Србија/ – 20.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1820. Пахуљица /Србија/ – 20.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1821. Ресторан Парк код Новице 2017 
/Србија/ – 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1822. Кафе Краљев трг /Србија/ – 12.000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1823. Пивница Два јарца /Србија/ – 11.000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1824. Skynet KTV /Србија/ – 11.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1825. ZIP Univerzal д.о.о. /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1826. Никола М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1827. Cinemania Caffe /Србија/ – 5.000 дин. 
(Хуманитарна журка у Шиду) 
1828. Бумеранг 98 /Србија/ – 50.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Јединство, Стара 
Пазова) 
1829. Tehnounion Energy д.о.о. /Србија/ – 
20.000 дин. 
(Донаторско вече, клуб Ресет, Нови Сад) 
1830. Еуро Мењачница /Србија/ – 12.000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1831. Стари Бајо /Србија/ – 11.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1832. Копаоник а.д. /Србија/ – 11.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1833. Фидија /Србија/ – 11.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1834. Кафић Актер /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1835. Ресторан Елса /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1836. СУР Лека /Србија/ – 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1837. Кафана Љубиш /Србија/ – 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1838. Термоелектрофриго д.о.о. /Србија/ – 
15.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1839. Ресторан Гозба /Србија/ – 12.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1840. Биозрнце /Србија/ – 11.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1841. Елтим про /Србија/ – 11.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1842. All Seasons Residence /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
1843. Андреј Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
1844. Даница Л. /Црна Гора/ – 5 € 
1845. Пино монт д.о.о. Беране /Црна Гора/ 
– 100 € 
1846. Далибор М. /Црна Гора/ – 20 € 
1847. Михаил Ј. /Црна Гора/ – 25 € 
1848. Сања Б. /Црна Гора/ – 5 € 
1849. Срби из Берана /САД/ – 5,4 € 
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(за Миниће код Сокобање) 
1850. Милица М. /Црна Гора/ – 25 € 
(за Миниће код Сокобање) 
1851. Браћа Магуд-Грбаљ д.о.о. /Црна 
Гора/ – 300 € 
(Тројка из блока, Терен малих спортова, 
Грбаљ) 
1852. Тројка из блока, Терен малих 
спортова, Грбаљ /Црна 
Гора/ – 485 € 
1853. Пекара Рељић /Р. Српска/ – 487 KM 
1854. Манастир Клисина /Р. Српска/ – 605 
KM 
1855. Биљана К. /Р. Српска/ – 50 KM 
1856. Ненад К. /Р. Српска/ – 40 KM 
1857. Давор К. /Р. Српска/ – 10 KM 
1858. Жељко С. /Р. Српска/ – 30 KM 
1859. Наташа М. /Р. Српска/ – 20 KM 
1860. Наталија К. /Р. Српска/ – 30 KM 
(за Јашовиће код Плава) 
1861. Славка В. /Р. Српска/ – 20 KM 
1862. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 KM 
1863. Анонимно /Р. Српска/ – 39 KM 
1864. Срђан К. /Р. Српска/ – 291 KM 
1865. Гордана Р. /Р. Српска/ – 100 KM 
(за Миниће код Сокобање) 
1866. Кафе Кактус бар /Р. Српска/ – 36,4 
KM 
1867. Немања Д. /Р. Српска/ – 30 KM 
1868. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 30 KM 
1869. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
1870. Анонимно /Италија/ – 117.349,8 KM 
(за Републику Српску и БиХ) 
1871. Анонимно /Р. Српска/ – 27,38 KM 
1872. Никола М. /Р. Српска/ – 5,87 KM 
1873. Никола О. /Р. Српска/ – 19,56 KM 
1874. Грожђе из блока, Порта храма светог 
пророка Илије, 
Теслић /Р. Српска/ – 1.220 KM 
1875. Град Бијељина /Р. Српска/ – 1.000 
KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
1876. Фондација „Свети Вукашин“ /Р. 
Српска/ – 1.000 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар Срђан 
Алексић, Требиње) 
1877. Mipex auto RS /Р. Српска/ – 500 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1878. Нова Банка /Р. Српска/ – 500 KM 

(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1879. УР „Мир“ Марко Јочић СП /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1880. Превоз Тривић д.о.о. /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1881. Мотел Рођо /Р. Српска/ – 50 KM 
(Грожђе из блока, Порта храма светог 
пророка Илије, Теслић) 
1882. Мотел Еурека /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
1883. Кафе бар „Инсомниа“ /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
1884. Паб „Шелби“ /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
1885. Apoteka Europharm /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
1886. Породица Панић /Р. Српска/ – 194 
KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
1887. Виго д.о.о. /Р. Српска/ – 390 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 
1888. ТБЛ Некретнине /Р. Српска/ – 350 
KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
1889. Браћа Марјановић д.о.о. /Р. Српска/ 
– 350 KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
1890. Caffe „Incognito“ /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
1891. Caffe „Aurora“ /Р. Српска/ – 150 KM 
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(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1892. Кафе „Оскар“ /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1893. ЕН-ВЕ-ЕМ-МЕТАЛ /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1894. Кафе „Скандал“ /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1895. Планум д.о.о. /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
1896. Кафе “ ОКЕИ“ /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1897. Адвокатска канцеларија Вучен /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1898. Пиња /Р. Српска/ – 10 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, 
Теслић) 
1899. Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор 3. део /Р. 
Српска/ – 120 KM 
1900. Општина Челинац /Р. Српска/ – 200 
KM 
(Пенали из блока, Ајмо на мале Милошево 
2022, Челинац) 
1901. УР „Вила Драгојевић“ /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, 
Приједор) 
1902. Via Metal Commerce д.о.о. /Р. Српска/ 
– 700 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1903. Вага Сервис д.о.о. /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1904. Агрокомбинат /Р. Српска/ – 100 KM 

(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1905. Бета Монт /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
1906. Дарко С. /Аустриjа/ – 30 € 
1907. Немања Н. /Аустриjа/ – 20 € 
1908. Ђорђе С. /Аустриjа/ – 100 € 
1909. Младенка и Марко Д. /Аустриjа/ – 20 
€ 
1910. В. Н. /Холандија/ – 20 € 
1911. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1912. Стефан Т. /Холандија/ – 12 € 
1913. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1914. Милош Ђ. /Словенија/ – 50 € 
1915. Ивана М. /Белгија/ – 100 € 
1916. Анонимно /Малта/ – 10 € 
1917. Ненад С. /Србија/ – 5 € 
1918. Анонимно /Хрватска/ – 134 € 
1919. Анонимно /Србија/ – 35 € 
1920. Анонимно /Србија/ – 12 € 
1921. Тамара Ђ. /Црна Гора/ – 12 € 
1922. Сузан К. /Аустралија/ – 20 € 
1923. Николина Е. /Аустриjа/ – 20 € 
1924. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1925. Анонимно /Аустралија/ – 135 € 
1926. Анонимно /Србија/ – 12 € 
1927. Анонимно /Словенија/ – 35 € 
(за Миниће код Сокобање) 
1928. Анонимно /Словенија/ – 12 € 
(за Миниће код Сокобање) 
1929. Анонимно /Црна Гора/ – 35 € 
(за Миниће код Сокобање) 
1930. Мирослав Д. /Србија/ – 12 € 
1931. Петар Д. /Србија/ – 35 € 
1932. Александар П. /Србија/ – 75 € 
(за Миниће код Сокобање) 
1933. Бранко Б. /Словенија/ – 10 € 
1934. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
1935. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1936. Бојан М. /Швајцарска/ – 10 € 
1937. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1938. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1939. Владан К. /Аустриjа/ – 10 € 
1940. Миленко Д. /Аустриjа/ – 10 € 
1941. Марија Б. /Аустриjа/ – 10 € 
1942. Стојан С. /САД/ – 40 € 
1943. Саша М. /Словенија/ – 35 € 
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1944. Марко С. /Аустриjа/ – 30 € 
1945. Наталија Д. /Аустриjа/ – 20 € 
1946. Игор М. /Нови Зеланд/ – 120 € 
1947. Гордана С. /Аустриjа/ – 5 € 
1948. Анонимно /Ирска/ – 10 € 
(за Јашовиће код Плава) 
1949. Анонимно /Ирска/ – 10 € 
(за Миниће код Сокобање) 
1950. Анонимно /Ирска/ – 10 € 
(за Марковиће код Бечеја) 
1951. Драгана Г. /Данска/ – 75 € 
(за Миниће код Сокобање) 
1952. Томислав С. /Ирска/ – 25 € 
1953. Данијел Ш. /Немачка/ – 50 € 
1954. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1955. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1956.Фамилија Марић-Зекић 
/Швајцарска/ – 25 CHF 
1957. Биљана Л. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1958. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1959. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1960. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1961. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1962. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1963. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1964. Давид Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1965. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ 
– 20 CHF 
1966. Зоран П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1967. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1968. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1969. Зорица Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
(за Миниће код Сокобање) 
1970. Кристина Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1971. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1972. Владимир М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1973. Александар Ј. /Швајцарска/ – 250 
CHF 
1974. Сара Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1975. Драган М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1976. Ивана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1977. Дарко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1978. Драган М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1979. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
(за Љубисављевиће код Врања) 
1980. Владан Б. /Немачка/ – 75 € 
1981. Malte K. /Немачка/ – 20 € 
1982. Сњежана М. /Немачка/ – 10 € 
1983. Бојана В. /Ирска/ – 10 € 

1984. Константин Ј. /Немачка/ – 30 € 
1985. Данка М. /Немачка/ – 10 € 
1986. Александра Ј. /Немачка/ – 20 € 
1987. Петар М. /Немачка/ – 35 € 
1988. Владимир С. /Италија/ – 100 € 
1989. Ивана М. /Немачка/ – 10 € 
1990. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
1991. Александар Т. /Немачка/ – 20 € 
1992. Нађа Х. /Немачка/ – 12 € 
1993. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1994. Дејан Г. /Немачка/ – 10 € 
1995. Марко С. /Немачка/ – 5 € 
1996. Дејан П. /Немачка/ – 10 € 
1997. Константин Ј. /Немачка/ – 20 € 
(за Бабиће код Берана) 
1998. Милијана Б. /Немачка/ – 10 € 
1999. Ксенија Ћ. /Немачка/ – 20 € 
2000. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
2001. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
2002. Анонимно /Шведска/ – 250 SEK 
2003. Никола С. /Шведска/ – 200 SEK 
2004. Јована Ј. /Шведска/ – 3.000 SEK 
2005. Миљан О. /Шведска/ – 100 SEK 
2006. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
2007. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
2008. Драгица Х. /Шведска/ – 100 SEK 
2009. Владимир С. /Шведска/ – 500 SEK 
2010. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2011. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 
2012. Наташа М. /Шведска/ – 50 SEK 
2013. Милица Ј. /Шведска/ – 80 SEK 
2014. Стефан В. /Шведска/ – 500 SEK 
2015. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
2016. Крсто Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
2017. Катарина В. /Шведска/ – 150 SEK 
2018. Александар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Миниће код Сокобање) 
2019. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 
CAD 
2020. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 
1.002,92 CAD 
2021. Лука Марковић /Канада/ – $ 15 CAD 
2022. Светлана Петровић /Канада/ – $ 40 
CAD 
2023. Сања Поповски /Канада/ – $ 25 CAD 
2024. Алекс Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
2025. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
2026. Маринко Тепић /Канада/ – $ 50 CAD 
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2027. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – 
$ 50 CAD 
2028. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
2029. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
2030. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 
CAD 
2031. Александар и Славица Иваз /Канада/ 
– $ 100 CAD 
(за Љубисављевиће код Врања) 
2032. Benevity fund donation /САД/ – $ 
450,68 
2033. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
2034. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
2035. Драган М. /САД/ – $ 52,23 
2036. Јелена М. /САД/ – $ 52,23 
2037. Оливера М. /САД/ – $ 21,08 
2038. Жељка Б. /САД/ – $ 20 
2039. Милева Ц. /САД/ – $ 20 
2040. Никола М. /САД/ – $ 25 
2041. Каролина Б. /САД/ – $ 15 
2042. Милан С. /САД/ – $ 100 
2043. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
2044. Срђан М. /САД/ – $ 25 
2045. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
2046. Славен С. /САД/ – $ 50 
2047. Душко М. /САД/ – $ 50 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 
2048. Марина Н. /САД/ – $ 10 
2049. Ведран С. /САД/ – $ 100 
2050. Марија З. /САД/ – $ 5 
2051. Марко З. /САД/ – $ 50 
2052. Владимир Ј. /САД/ – $ 15 
2053. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2054. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
2055. Владимир П. /САД/ – $ 25 
2056. Бојан М. /САД/ – $ 20 
2057. Данијела П. /САД/ – $ 50 
2058. Михаило М. /САД/ – $ 50 
(за Миниће код Сокобање) 
2059. Никица О. /САД/ – $ 40 
2060. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 31,74 
2061. Ивица П. /Ирска/ – $ 20 
2062. Слађана и Максим /САД/ – $ 40 
(за Миниће код Сокобање) 
2063. Радан З. /САД/ – $ 30 
2064. Данијела М. /САД/ – $ 20 
2065. Љиљана Ј. /САД/ – $ 20 
2066. info@kro-gu.com /САД/ – $ 20 

2067. Чикаго Дешавања /САД/ – $ 100 
2068. Милица Г. /САД/ – $ 20 
2069. Душан Р. /САД/ – $ 50 
2070. Сања Ђ. /САД/ – $ 35 
2071. Brian M. /САД/ – $ 100 
(Баскет из блока, South Mission beach, Сан 
Дијего) 
2072. Радица П. /САД/ – $ 100 
(Баскет из блока, South Mission beach, Сан 
Дијего) 
2073. Радица П. /САД/ – $ 20 
(Баскет из блока, South Mission beach, Сан 
Дијего) 
2074. Visual Discovery Inc. /САД/ – $ 300 
(Баскет из блока, South Mission beach, Сан 
Дијего) 
2075. Драган С. /Србија/ – 2,288.38 дин. 
(за Јашовиће код Плава) 
2076. Анонимно /Холандија/ – 8,581.04 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2077. Анонимно /Холандија/ – 8,581.04 дин. 
2078. Вељко С. /Србија/ – 24,000 дин. 
2079. „RadulovicGI Co.“ д.о.о. /Србија/ – 
20,000 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2080. Недељко Б. /Србија/ – 15,000 дин. 
2081. Ђорђе Р. /Србија/ – 12,000 дин. 
2082. Милош Д. /Србија/ – 12,000 дин. 
2083. Петар Ж. /Србија/ – 5,000 дин. 
2084. Радомир Ј. /Србија/ – 4,000 дин. 
2085. Марина Ј. /Србија/ – 3,000 дин. 
2086. Александра М. /Србија/ – 2,500 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2087. Дејан И. /Србија/ – 2,000 дин. 
(за Косово и Метохију) 
2088. Стефан М. /Србија/ – 2,000 дин. 
2089. Бојана С. /Србија/ – 1,400 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2090. Стефан С. /Србија/ – 1,200 дин. 
2091. Илија Б. /Србија/ – 1,000 дин. 
2092. Јована Ј. /Србија/ – 1,000 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2093. Лидија Ш. /Србија/ – 1,000 дин. 
2094. Наташа Г. /Србија/ – 1,000 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2095. Ђорђије Б. /Србија/ – 1,000 дин. 
2096. Радомир М. /Србија/ – 1,000 дин. 
2097. Уна Д. /Србија/ – 1,000 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
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2098. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
2099. Стефан Ђ. /Србија/ – 300 дин. 
2100. Ненад Д. /Србија/ – 4,000 дин. 
2101. Радомир Ј. /Србија/ – 4,000 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2102. Данило Т. /Србија/ – 3,000 дин. 
2103. Петар М. /Србија/ – 2,000 дин. 
2104. Немања С. /Србија/ – 1,200 дин. 
2105. Марина М. /Србија/ – 228.97 дин. 
2106. UK online giving foundation /Србија/ – 
31,813.61 дин. 
2107. Пекара Пекарац /Србија/ – 9,000 дин. 
2108. Зоран П. /Србија/ – 5,350 дин. 
2109. Катарина Р. /Србија/ – 5,000 дин. 
2110. Сандра М. /Србија/ – 5,000 дин. 
2111. Анонимно /Србија/ – 3,000 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2112. Марко Л. /Србија/ – 3,000 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2113. Радован Б. /Србија/ – 2,196.9 дин. 
2114. Филип Г. /Србија/ – 2,000 дин. 
2115. Дејан М. /Србија/ – 1,000 дин. 
2116. Милош Ц. /Србија/ – 1,000 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2117. Ненад Н. /Србија/ – 1,000 дин. 
2118. Гордана Н. /Србија/ – 1,000 дин. 
(за Поповиће код Тутина) 
2119. Срђан Ш. /Србија/ – 1,000 дин. 
2120. Стоја М. /Србија/ – 1,000 дин. 
2121. Владимир Н. /Србија/ – 1,000 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2122. Милош Ц. /Србија/ – 700 дин. 
(за Павлове код Инђије) 
2123. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
2124. Марко Р. /Србија/ – 1,373.21 дин. 
2125. Милан С. /Србија/ – 915.58 дин. 
2126. Грил Camel /Србија/ – 21,340 дин. 
2127. Атлетски клуб Ес Атлетикс /Србија/ 
– 6,000 дин. 
2128. Месара Станишић /Србија/ – 5,140 
дин. 
2129. Владимир Т. /Србија/ – 5,000 дин. 
2130. Никола М. /Србија/ – 4,000 дин. 
2131. Милан М. /Србија/ – 1,000 дин. 
2132. Марија Ћ. /Србија/ – 13,520 дин. 
2133. Грил шмек /Србија/ – 21,500 дин. 
2134. Walter Бањица /Србија/ – 14,470 дин. 
2135. Маркет Сунце 1 /Србија/ – 23,100 
дин. 

2136. Blue Sky д.о.о. /Србија/ – 10,000 дин. 
2137. Јелена Ш. /Србија/ – 7,000 дин. 
2138. Горан Б. /Србија/ – 6,500 дин. 
2139. Транском Јабука /Србија/ – 4,330 
дин. 
2140. Никола М. /Србија/ – 3,000 дин. 
2141. Никола Г. /Србија/ – 2,000 дин. 
2142. Владимир Б. /Србија/ – 2,000 дин. 
2143. Гордана Р. /Србија/ – 1,500 дин. 
2144. Лаптоп клиника /Србија/ – 1,500 дин. 
2145. Урош С. /Србија/ – 1,500 дин. 
2146. Љубомир Т. /Србија/ – 1,000 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2147. Дарко М. /Србија/ – 3,432.49 дин. 
(за Миниће код Сокобање) 
2148. Лука Б. /САД/ – 5,462.07 дин. 
2149. Стефан Н. /Данска/ – 1,180.74 дин. 
2150. OfficeDirect /Србија/ – 3,000 дин. 
(Хуманитарна журка у Шиду) 
2151. Апартмани Мандић /Србија/ – 20,000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор ) 
2152. Rolux plus д.о.о. /Србија/ – 20,000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор ) 
2153. Југофриго д.о.о. /Србија/ – 12,000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор ) 
2154. Мишо Градња д.о.о. /Србија/ – 11,000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор ) 
2155. One Lequipe д.о.о. /Србија/ – 11,000 
дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор ) 
2156. Маријана П. /Србија/ – 3,000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор ) 
2157. Бојан Ј. /Србија/ – 2,000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор ) 
2158. Luxol д.о.о. /Србија/ – 10,000 дин. 
(Тројка из блока, испред Културног 
центра, Инђија ) 
2159. Фуца из блока, Насеље Ковачићево, 
Смедерево /Србија/ 
– 73,000 дин. 
2160. Фифа из блока, Насеље Орао, 
Сремска Митровица 
/Србија/ – 44,330 дин. 
2161. Гутић Градња /Србија/ – 10,000 дин. 
(Тројка из блока, испред Културног 
центра, Инђија ) 
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2162. Сунце С /Србија/ – 3,000 дин. 
(Баскет из блока, Старо игралиште, 
Бабушница) 
2163. Процедура д.о.о. /Србија/ – 10,000 
дин. 
(Тројка из блока, Калемегдан, Београд ) 
2164. Хуманитарни турнир у баскету 3х3, 
Гружа /Србија/ – 
13,040 дин. 
2165. НН лице у Славу Бога јединога 
/Србија/ – 50,000 дин. 
(Тројка из блока, испред Културног 
центра, Инђија ) 
2166. Ненад Б. /Србија/ – 10,000 дин. 
(Тројка из блока, испред Културног 
центра, Инђија ) 
2167. Тинејџери /Србија/ – 10,000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 
2168. Никола П. /Србија/ – 5,820 дин. 
(Тројка из блока, испред Културног 
центра, Инђија ) 
2169. Termo Cool д.о.о. /Србија/ – 35,211 
дин. 
(Донаторско вече, клуб Ресет, Нови Сад) 
2170. Петар Л. /Србија/ – 1,000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд ) 
2171. Ивана Б. /Србија/ – 10,000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор ) 
2172. Маја В. /Црна Гора/ – 20 € 
2173. Маја В. /Црна Гора/ – 20 € 
(за Бањаше код Алибунара) 
2174. Сања Б. /Црна Гора/ – 5 € 
2175. Реља Ћ. /Црна Гора/ – 30 € 
2176. Милојка С. /Црна Гора/ – 20 € 
2177. Миодраг П. /Црна Гора/ – 20 € 
2178. Лазар М. /Црна Гора/ – 50 € 
2179. Лука Ђ. /Црна Гора/ – 3 € 
2180. Василије Н. /Црна Гора/ – 30 € 
(за Јашовиће код Плава) 
2181. Миливоје В. /Р. Српска/ – 50 KM 
(за Миниће код Сокобање) 
2182. Ђорђе Д. /Р. Српска/ – 50 KM 
2183. Анонимно /Р. Српска/ – 50 KM 
2184. Ана С. /Р. Српска/ – 20 KM 
2185. Виде И. /Р. Српска/ – 20 KM 
2186. Петар Р. /Р. Српска/ – 10 KM 
2187. Аћим Б. /Р. Српска/ – 2 KM 

2188. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 KM 
2189. „Алфа“ Брчко /Р. Српска/ – 50 KM 
(за Миниће код Сокобање) 
2190. Слађана Б. /Р. Српска/ – 30 KM 
2191. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 KM 
(за Миниће код Сокобање) 
2192. Александар К. /Р. Српска/ – 20 KM 
(за Миниће код Сокобање) 
2193. Слободан С. /Р. Српска/ – 20 KM 
2194. Лазо С. /Р. Српска/ – 30 KM 
2195. Илија М. /Р. Српска/ – 50 KM 
(за Миниће код Сокобање) 
2196. Биоскоп из блока, Дом културе, 
Брчко /Р. Српска/ – 670 
KM 
2197. Тројка из блока, Трг младих, Брчко 
/Р. Српска/ – 1,138.7 
KM 
2198. Котлић из блока, Илићка, Брчко /Р. 
Српска/ – 1,820.05 
KM 
2199. Предраг Н. /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
2200. „Teslaelectric“ д.о.о. /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
2201. Пенали из блока, Ајмо на мале 
Милошево 2022, 
Челинац /Р. Српска/ – 160 KM 
2202. Caffe bar „MR ELEPHANT“ /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
2203. Миодраг С. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 
2204. Пекара Златно Зрно /Р. Српска/ – 500 
KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
2205. Bet Box Banja Luka /Р. Српска/ – 200 
KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
2206. Алурол д.о.о. /Р. Српска/ – 100 KM 
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(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
2207. Сњежана Ш. /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Паркинг преко пута 
трга, Лакташи) 
2208. Тројка из блока, Спортски центар 
Срђан Алексић, 
Требиње /Р. Српска/ – 2,360 KM 
2209. Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка 
/Р. Српска/ – 1,486 KM 
2210. Мењачница Небац /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар Срђан 
Алексић, Требиње) 
2211. Коноба „Лушац“ /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар Срђан 
Алексић, Требиње) 
2212. Кафе „Happy“ /Р. Српска/ – 120 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар Срђан 
Алексић, Требиње) 
2213. Ресторан „Бохо“ /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар Срђан 
Алексић, Требиње) 
2214. Кафе „Тини“ /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар Срђан 
Алексић, Требиње) 
2215. БСБ Божић /Р. Српска/ – 800 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 
2216. Водовод и канализација АД /Р. 
Српска/ – 150 KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно 
Сарајево) 
2217. Здравко С. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 
2218. Момчило Т. /Аустралија/ – 12 € 
2219. Дарко Д. /Аустриjа/ – 10 € 
2220. Данијела Т. /Аустриjа/ – 12 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2221. Тамара К. /Велика Британија/ – 12 € 
2222. Небојша Ј. /Аустралија/ – 35 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2223. Драган В. /Аустриjа/ – 50 € 
2224. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
2225. Златко Е. /Аустриjа/ – 10 € 

2226. Дуња П. /Србија/ – 10 € 
2227. Дејан Т. /Шведска/ – 12 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2228. Јово Д. /Р. Српска/ – 5 € 
2229. Inssio Tim /Србија/ – 200 € 
2230. Анонимно /Србија/ – 12 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2231. Игор Г. /Србија/ – 25 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2232. Анонимно /Аустриjа/ – 5 € 
2233. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
2234. Анонимно /Србија/ – 250 € 
2235. Дарио Б. /Аустриjа/ – 35 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2236. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 
(за Гавриловиће из Кладова) 
2237. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 
(за Јашовиће код Плава) 
2238. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 
(за Здравковиће код Алексинца) 
2239. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 
(за Павлове код Инђије) 
2240. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 
(за Куниће код Сремске Митровице) 
2241. Ненад Ђ. /Холандија/ – 40 € 
2242. Денис Ш. /Белгија/ – 250 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2243. Надица М. /Аустриjа/ – 30 € 
2244. Анонимно /Шпанија/ – 75 € 
2245. Милош Н. /Словенија/ – 50 € 
2246. Анонимно /Р. Српска/ – 75 € 
2247. Бојана Д. /Аустриjа/ – 10 € 
2248. Душица К. /Аустриjа/ – 5 € 
2249. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
2250. Владимир С. /Ирска/ – 35 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2251. Анонимно /Израел/ – 5 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 
2252. Анонимно /Аустралија/ – 120 € 
2253. Анонимно /Сингапур/ – 12 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2254. Данко Л. /Србија/ – 12 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2255. Иван А. /Аустриjа/ – 20 € 
2256. Илија М. /Аустриjа/ – 10 € 
2257. Славица П. /Аустриjа/ – 10 € 
2258. Радослав Т. /Аустриjа/ – 50 € 
2259. Анонимно /Аустралија/ – 35 € 
2260. Анонимно /Р. Српска/ – 35 € 
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2261. Александер М. /Данска/ – 12 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2262. Слободан Б. /Аустралија/ – 12 € 
(за Републику Српску) 
2263. Дејан П. /Аустриjа/ – 35 € 
2264. Давор М. /Аустриjа/ – 20 € 
2265. Анонимно /Холандија/ – 15 € 
2266. Марија Ј. /Аустриjа/ – 10 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2267. Дејан З. /Аустриjа/ – 20 € 
2268. Биљана М. /Аустриjа/ – 200 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2269. Дијана Л. /Аустриjа/ – 50 € 
2270. Младенка и Марко Д. /Аустриjа/ – 20 
€ 
2271. Александра Б. /Аустриjа/ – 20 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2272. Наталија В. /Холандија/ – 12 € 
2273. Стана К. /Аустралија/ – 75 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 
2274. Дана С. /Аустриjа/ – 15 € 
2275. Michael D. /Аустриjа/ – 15 € 
2276. Далибор М. /Аустриjа/ – 25 € 
2277. Дејан Р. /Србија/ – 2 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2278. Немања М. /Аустриjа/ – 35 € 
2279. Славен С. /Р. Српска/ – 13 € 
2280. Анонимно /Аустралија/ – 40 € 
2281. Анонимно /Аустралија/ – 35 € 
(за Републику Српску) 
2282. Мирсад Б. /Аустриjа/ – 30 € 
2283. Бобан и Марија М. /Аустриjа/ – 5 € 
2284. Ненад Л. /Аустриjа/ – 10 € 
2285. Радмила М. /Аустриjа/ – 20 € 
2286. Милош И. и Мона З. /Аустриjа/ – 50 € 
2287. Лазар С. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2288. Моника Л. /Швајцарска/ – 200 CHF 
2289. Далибор Ј. /Северна Македонија/ – 
30 CHF 
2290. Martha B. /Швајцарска/ – 250 CHF 
(за Миниће код Сокобање) 
2291. Саша Р. /Швајцарска/ – 60 CHF 
(за Миниће код Сокобање) 
2292. Благица А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
(за Миниће код Сокобање) 
2293. Саша Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2294. Јовица Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2295. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2296. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 

2297. Бобан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2298. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2299. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 
CHF 
2300. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2301. Срђан Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2302. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 
50 CHF 
2303. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2304. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2305. А. У. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2306. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2307. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2308. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2309. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ – 10 
CHF 
2310. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2311. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2312. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2313. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2314. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2315. Невена Г. /Швајцарска/ – 11 CHF 
2316. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2317. Никола М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2318. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2319. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2320. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2321. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2322. Божица Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2323. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2324. Александер Никола Е. /Швајцарска/ 
– 40 CHF 
2325. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2326. MaxiM GmbH /Швајцарска/ – 100 
CHF 
2327. Станишић С. и Т. /Швајцарска/ – 10 
CHF 
2328. Данијел С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2329. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2330. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2331. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2332. Радислав М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2333. Мирослав И. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2334. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2335. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2336. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2337. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 
2338. Нада И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2339. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
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2340. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ – 
30 CHF 
2341. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2342. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 
CHF 
2343. Исидора С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2344. Сви заједно /Швајцарска/ – 1,000 
CHF 
2345. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
2346. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 
CHF 
2347. Наташа Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2348. Срђан С. /Немачка/ – 20 € 
2349. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
2350. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2351. Жељка Д. /Немачка/ – 10 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2352. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
2353. Јелена Ј. /Немачка/ – 12 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2354. Игор В. /Немачка/ – 10 € 
2355. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
2356. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ – 
437.07 € 
2357. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
2358. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 40 € 
2359. Драган П. /Канада/ – 10 € 
2360. Миленко В. /Немачка/ – 10 € 
2361. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
2362. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
2363. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
2364. Владимир М. /Немачка/ – 200 € 
2365. Јована О. /Немачка/ – 20 € 
2366. Анонимно /Немачка/ – 12 € 
(за Јашовиће код Плава) 
2367. Анонимно /Немачка/ – 12 € 
(за Миниће код Сокобање) 
2368. Анонимно /Немачка/ – 12 € 
2369. Анонимно /Немачка/ – 12 € 
(за Љубисављевиће код Врања) 
2370. Слободан А. /Немачка/ – 12 € 
2371. Милица П. /Немачка/ – 10 € 
2372. Горан К. /Немачка/ – 20 € 
2373. Анонимно /Немачка/ – 12 € 
(за Јашовиће код Плава) 
2374. Данијела С. /Немачка/ – 35 € 
2375. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
2376. Дејан Ђ. /Немачка/ – 15 € 

2377. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
2378. Александар и Марија М. /Немачка/ – 
50 € 
2379. Дејан Д. /Немачка/ – 10 € 
2380. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2381. Бојана В. /Немачка/ – 20 € 
2382. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
2383. Мирјана Л. /Немачка/ – 3 € 
2384. Иван З. /Немачка/ – 20 € 
2385. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 
€ 
2386. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
2387. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
2388. Бобан Г. /Немачка/ – 20 € 
(за Републику Српску) 
2389. Слађана П. /Немачка/ – 25 € 
2390. Момчило К. /Немачка/ – 50 € 
2391. Милан Б. /Немачка/ – 20 € 
2392. Милена С. /Немачка/ – 50 € 
(Тројка из блока, Бијељина) 
2393. Озренка П. /Шведска/ – 150 SEK 
(за Миниће код Сокобање) 
2394. Љубинка О. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Миниће код Сокобање) 
2395. Дејан Г. са породицом /Шведска/ – 
100 SEK 
2396. Рада Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2397. Ален М. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Миниће код Сокобање) 
2398. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
2399. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2400. Милена В. /Шведска/ – 50 SEK 
2401. Зоран В. /Шведска/ – 50 SEK 
(за Миниће код Сокобање) 
2402. Срђан М. /Шведска/ – 200 SEK 
2403. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
2404. Златко М. /Шведска/ – 900 SEK 
2405. Божана А. /Шведска/ – 100 SEK 
2406. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
2407. Весна С. /Шведска/ – 100 SEK 
2408. Милош А. /Шведска/ – 300 SEK 
2409. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2410. Данијел М. /Шведска/ – 500 SEK 
2411. Радослав В. /Шведска/ – 100 SEK 
2412. Гордана П. /Шведска/ – 100 SEK 
2413. Снежана Р. /Шведска/ – 300 SEK 
2414. Стеван М. /Шведска/ – 200 SEK 
2415. Оливер Б. /Шведска/ – 533 SEK 
2416. Милица С. /Шведска/ – 150 SEK 
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2417. Мирјана Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Миниће код Сокобање) 
2418. Марко П. /Шведска/ – 100 SEK 
2419. Мирко Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
2420. Биљана Н. /Шведска/ – 150 SEK 
2421. Владимир Ж. /Шведска/ – 80 SEK 
2422. Hosfss /Шведска/ – 300 SEK 
2423. Срђан Л. /Шведска/ – 1,000 SEK 
2424. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Миниће код Сокобање) 
2425. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Мићиће из Београда) 
2426. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Мајсторовиће из Чачка) 
2427. Ивана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2428. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
2429. Јелена М. /Шведска/ – 300 SEK 
2430. Драган Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2431. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
2432. Стефан М. /Шведска/ – 300 SEK 
2433. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
2434. Александра Ј. /Шведска/ – 1,300 SEK 
2435. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
2436. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
2437. Никола М. /Шведска/ – 200 SEK 
2438. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
2439. Дарко Н. /Шведска/ – 200 SEK 
2440. Јована Л. /Шведска/ – 100 SEK 
2441. Драган Т. /Шведска/ – 70 SEK 
2442. Стевица В. /Шведска/ – 100 SEK 
2443. Владимир Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2444. Фамилија Лукић /Шведска/ – 100 
SEK 
2445. Предраг Н. /Шведска/ – 200 SEK 
2446. Стефан И. /Шведска/ – 100 SEK 
2447. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2448. Андријана К. /Шведска/ – 100 SEK 
2449. Марјана Г. /Шведска/ – 500 SEK 
2450. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
2451. Марко М. /Шведска/ – 2,000 SEK 
2452. Срдан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2453. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2454. Маја Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
2455. Дарко К. /Норвешка/ – 100 NOK 
2456. Анонимно /Норвешка/ – 2,000 NOK 
2457. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2458. Горан и Н. /Норвешка/ – 2,000 NOK 
(за Марковиће код Бечеја) 
2459. Горан и Н. /Норвешка/ – 2,000 NOK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
2460. Горан и Н. /Норвешка/ – 2,000 NOK 
(за Бабиће код Берана) 
2461. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
2462. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
2463. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
2464. Јелена П. /Норвешка/ – 250 NOK 
(за Миниће код Сокобање) 
2465. Младен Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Миниће код Сокобање) 
2466. Зоран Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
2467. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Миниће код Сокобање) 
2468. Маја С. /Норвешка/ – 100 NOK 
2469. Мирослав Д. /Немачка/ – 50 NOK 
2470. Алексеј Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Миниће код Сокобање) 
2471. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2472. Снежана Г. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Миниће код Сокобање) 
2473. Милорад С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2474. Анонимно /Норвешка/ – 50 NOK 
2475. Дејан Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
2476. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ – 250 
NOK 
2477. Горан Дурић /Канада/ – $ 30 CAD 
2478. Анонимно /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Љубисављевиће код Врања) 
2479. Љубомир Величковић /Канада/ – $ 
120 CAD 
2480. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 
CAD 
2481. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 30 
CAD 
2482. Миле Котарац /Канада/ – $ 50 CAD 
2483. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
2484. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 
CAD 
2485. Синиша Цветковић /Канада/ – $ 120 
CAD 
(за Миниће код Сокобање) 
2486. Мира и Александар Бркић /Канада/ – 
$ 50 CAD 
2487. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 
CAD 
2488. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 
CAD 
2489. Александра Папић /Канада/ – $ 50 
CAD 
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2490. Филип Поповић /Канада/ – $ 20 CAD 
2491. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2492. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 25 
CAD 
2493. Александар и Славица Иваз /Канада/ 
– $ 100 CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 
2494. Canada Helps /Канада/ – $ 67.55 CAD 
2495. Бојан Ракановић /Канада/ – $ 175 
CAD 
2496. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
2497. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2498. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
2499. Јован Папић /Канада/ – $ 25 CAD 
2500. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – $ 
50 CAD 
2501. Милка Калацановић /Канада/ – $ 40 
CAD 
2502. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 
CAD 
2503. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
2504. Борис Милидраг /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Миниће код Сокобање) 
2505. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ – 
$ 30 CAD 
2506. Владо Дракул /Канада/ – $ 100 CAD 
2507. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ 
– $ 20 CAD 
2508. Анђела В. /САД/ – $ 100 
2509. Звонко И. /САД/ – $ 30 
2510. Стеван Д. /САД/ – $ 30 
2511. Младен Ш. /САД/ – $ 20 
2512. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 100 
(за Миниће код Сокобање) 
2513. Владана А. /САД/ – $ 250 
2514. Анонимно /САД/ – $ 50 
2515. Оливера О. /САД/ – $ 10.7 
2516. Анонимно /САД/ – $ 100 
2517. Александра Ћ. /САД/ – $ 100 
(за Миниће код Сокобање) 
2518. Анонимно /САД/ – $ 200 
2519. Немања В. /САД/ – $ 100 
2520. Дамир У. /САД/ – $ 52.23 
2521. Радован Р. /САД/ – $ 5 
2522. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2523. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2524. Здравко Ђ. /САД/ – $ 100 
2525. Марија В. /САД/ – $ 20 
2526. Маја С. /САД/ – $ 15.89 

2527. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2528. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2529. Јован В. /САД/ – $ 259.9 
2530. Никола Н. /САД/ – $ 35 
(за Косово и Метохију) 
2531. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2532. Vozi Inc /САД/ – $ 300 
2533. Анонимно /САД/ – $ 70 
(за Миниће код Сокобање) 
2534. Урош П. /САД/ – $ 500 
2535. Симо Х. /САД/ – $ 50 
2536. Горан Ђ. /САД/ – $ 100 
(за Миниће код Сокобање) 

 
 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У АВГУСТУ: 338.223 € 
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РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.07. 9,773,794 39,567 41,173 14,121 47,371 16,629 4,335 63,703 44,694 53,991

Примљене донације 6,995,111 56,304 315,096 7,339 7,103 18,258 9,046 25,090 38,650 15,513
Трошкови донација -12,095 -132 -257 -79 -135 -486 -123 -443 -97 -361

Донирана средства -12,820,922 -26,132 -251,098 -9,778 0 0 0 0 0 -71,301
 Помоћ породици Марјановић код Ариља - куповина куће, услуге јавног бележника -4,727,320

 Помоћ породици Суботић из Ирига - врата, материјал, лимарски радови, столарија, радови -1,961,053

 Помоћ породици Глигоријевић на Косову и Метохији - изградња куће, покућство -1,501,137

 Помоћ породици Миливојевић код Крагујевца - радови, собна врата, намештај -1,236,764

 Помоћ породици Стојићевић код Пећинаца - намештај, сто и шест столица, кухиња, судопера, радна плоча, столарија-784,996

 Помоћ селу Добриње код Тутина - 1. фаза водовода -487,640

 Помоћ породици Раичевић из Сјенице - малтерисање, материјал -453,960

 Помоћ породици Мијовић из Тутина - намештај, кухиња, судопера, радна плоча, -356,479

 Помоћ породици Костадиновић код Ваљева - приколица за трактор -260,700

 Помоћ породици Љубисављевић код Врања - шест кревета, две комоде и ормар, радови -241,100 -10,000

 Помоћ породици Кунић из Сремске Митровице - три кревета, кревет на спрат, пет душека и три ормара -187,945

 Помоћ породици Прибићевић из Футога - материјал -173,081

 Помоћ породици Бабић из Врбаса - материјал, фасада -132,147

 Помоћ породици Ђокић из Трстеника - материјал -128,070

 Помоћ породици Поповић код Тутина - врата, материјал за купатило -77,830

 Помоћ породици Килић из Сурчина - материјал и превоз материјала -74,700

 Помоћ породици Јовичић-Новаковић из Жабара - адвокатске услуге -36,000

 Помоћ породици Бабић из Берана - изградња куће 1. део -20,134

 Помоћ породици Гаровић из Рожаја - извођење радова на кући 4. део -2,999

 Помоћ породици Дедић из Гусиња - градња куће 4. део -2,999

 Помоћ за ДЗ Оштра Лука - гинеколошка столица и анализатор крви, са миркоскопом и додатном опремом -68,908

 Помоћ за ДЗ Билећа и ДЗ Љубиње - ултразвук 2. део -41,048

 Помоћ за ДЗ Теслић - стоматолошка столица -37,161

 Помоћ породици Кокић из Добоја - материјал, радови -32,983

 Помоћ за ПУ "Мајка Јевросима" у Шековићима - лимарија и лимарски радови, столарија -29,590

 Помоћ породици Јакшић код Србца - радови и столарија -23,400

 Помоћ породици Мајкић из Бања Луке -10,502

 Помоћ за породицу Ћирковић из Осмака - столарија -7,506

 Помоћ породици Младеновић из С. Македоније - материјал -5,852

 Помоћ породици Кунић из Сремске Митровице - радови -3,926

 Помоћ породици Спасовски Д. из С. Македоније - градња куће 1. део -21,476

 Помоћ породици Комненов из С. Македоније - изградња куће 1. део -15,000

 Помоћ породици Спасовски Х. из С. Македоније - градња куће 2. део -15,000

 Помоћ породици Ивановић-Китановић код Бујановца - радови -5,944

 Помоћ породици Станојевић из Северне Македоније - радови -3,881

Oперативни трошкови -3,375,596 -376 -17,285 -139 -425 -781 -8 0 -1,145 -4,939
 Транспортни трошкови -349,076 -93 -520

 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -250,000

 Набавка донаторских кутија -102,600

 Трошкови Тројка из блока, Златибор - заставе, пехар и медаље -30,820

 Трошкови Тројка из блока, Ариље - заставе -30,600

 Трошкови Дружење из блока, Силкеборг - транспорт -21,257

 Видео монтажа и титловање испоруке помоћи породицама -19,974

 Трошкови Трка из блока, Крупањ - медаље -19,000

 Трошкови Хуманитарни турнир у малом фудбалу, Етно село Вранеша - заставе, пехар и медаље -10,619

 Трошкови Тројка из блока, Лозница - заставе -8,340

 Трошкови Фуца из блока, Смедерево - пехар и медаље -3,444

 Трошкови Баскет из блока, Бабушница - заставе, пехар и медаље -3,275

 Трошкови Баскет из блока, Волуја - пехар и медаље -3,239

 Трошкови Одбојка на песку 4 на 4, Смедерево - пехар и медаље -3,016

 Трошкови Квиз из блока, Љубовија - пехар и медаље -2,759

 Трошкови Пикадо из блока, Липар - пехар и медаље -2,531

 Трошкови Фифа из блока, Сремска Митровица - пехар и медаље -2,103

 Трошкови Тројка из блока, Херцег Нови - организовање догађаја -173

 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -3,000

 Трошкови Тројка из блока, Приједор - организација догађаја, заставе, захвалнице -1,706

 Трошкови пројекта Тројка из блока - билборди, транспорт, штампа, оперативни трошкови -997

 Набавка донаторских кутија -702

 Трошкови Вече захвалности, Источно Сарајево - услуге кетеринга -700

 Трошкови Тројка из блока, Требиње - храна и пиће, штампа дволисница и писама -624

 Трошкови Тројка из блока, Козарска Дубица - храна и пиће -530

 Трошкови Тројка из блока, Бања Лука - заставе, организација -460

 Трошкови Одбојка из блока, Приједор - организација догађаја -267

 Трошкови Тројка из блока, Теслић - заставе -170

 Трошкови Тројка из блока, Источно Сарајево - организација догађаја, штампа дволисница и писама -170

 Трошкови Одбојка из блока, Теслић - пехар и медаље -70

 Трошкови Тројка из блока, Пале - штампа дволисница -59

 Трошкови Тројка из блока, Лакташи - организација догађаја, пехари и медаље -47

 Трошкови Тројка из блока, Градишка - организација догађаја -40

 Трошкови Пецање из блока, Челинац - пехар и медаље -32

 Трошкови Пенали из блока, Челинац - пехар и медаље -25

 Трошкови Баскет из блока, Бања Лука - организација догађаја -15

 Трошкови Културно вече са професором Ковићем - транспорт -117

 Набавка донаторских кутија -702

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -14,349 -45 -489 -49 -33 -21 -8 -1,145 -476

Трошкови плата седамнаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој -1,222,826 -2,861 -360

Обавезни намети државе на плате седамнаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој-572,601 -997

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -91,419 -650

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,914 -75 -90

Трошкови књиговодства -13,890

Трошкови комуналија у канцеларијама -69,282 -65 -458

Административни трошкови организације -381,174 -919 -1,545

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -24

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -130,489 -2 -761

Трошкови СМС сервиса -30

Трошкови маркетинга -2,777

Интерни трансфери новца 6,758,716 0 0 0 -50,177 -20,045 0 -75,075 0 19,970
Трансфер новца из Норвешке у Србију 890,543 -75,075

Трансфер новца из Немачке у Србију 5,868,173 -50,177

Трансфер новца из САД-а у Аустрију -20,045 19,970

Крајње стање – 31.08. 7,319,007 69,231 87,629 11,465 3,738 13,575 13,250 13,275 82,101 12,873

САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
НемачкаСрбија

Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска
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Примљене донације из света (број донација у %) 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  855 
Република Српска 368 

Немачка 230 
Сједињене Америчке Државе 219 

Шведска 160 
Аустрија 141 

Швајцарска 128 
Канада 123 

Норвешка  73 
Црна Гора 68 
Аустралија 46 

Холандија 23 
Словенија  22 

Данска 10 
Велика Британија 10 

Италија  8 
Остале државе 52 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2022. години 

157.349 €
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Број примљених донација у 2022. години 
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Прикупљене донације за август од 2006. – 2022. године 
 

 

 
Број примљених донација за август 

 од 2006. – 2022. године 
 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


